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NOVINE, številka 36

Dragi prijatelji in bralci naših občinskih Novin
Leta, meseci in dnevi se nam hitro obračajo. Iztekajo se nam tudi dnevi letošnjega leta. Kmalu nas bodo 
zvonovi povabili k polnočnici, bližata se božič in novo leto ter z njima najlepši prazniki v letu.
Celo leto hitimo, saj nam življenje narekuje zelo hiter tempo. Dogodki se vrstijo eden za drugim. Največkrat 
se nimamo časa niti pogovoriti z družino, poigrati z otroki ali prisluhniti staršem, morda celo bolnim, kaj bi 
nam radi povedali. Stres nam prinese bolezen, depresijo in še kakšne druge stvari in takrat nam bo žal, kaj 
vse smo v življenju zamudili. Zamujenih stvari ne bomo mogli nikdar popraviti.
Ustavite in umirite se vsaj za praznike, pogovorite se in ponudite roko tistim, za katere skozi vse leto nimate 
časa, pa vašo pozornost še kako pogrešajo. Tudi sami boste ob tem občutili radost, saj jim boste polepšali 
praznike. Važno je, da ste ob ljudeh, ki jih imate radi.
Pred nami je 36. izdaja Novin. V vseh teh letih ste nam napisali in poslali veliko vaših prispevkov o dogodkih, 
ki so se dogajali po vaših vaseh. Seznanjeni smo bili o mnogih dogodkih, za katere, če ne bi bilo tega glasila, 
mogoče sploh ne bi izvedeli. Hvala vam za vaše prispevke, saj z njimi pomagate sooblikovati naše glasilo. 
Veselimo se tudi vašega sodelovanja v bodoče.
V letu 2017 vam želimo predvsem trdnega zdravja. Miru doma in po svetu, razumevanja v družini in na 
delovnem mestu, ter sreče na vseh vaših poteh, kamor koli vas bodo že vodile.

V imenu uredniškega odbora, Brigita Andrejek

Uvod

Medij NOVINE je vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo pod zaporedno številko 387.
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Čestitka župana!
Hitro minevajo dnevi, meseci in 
tako je tudi zelo hitro minilo leto 
2016, ki se izteka. Življenje in do-
godki, ki so zaznamovali naše ži-
vljenje in delo v letu 2016 pa bodo 
ostali za vedno v našem srcu in na-
ših spominih. Rad bi se Vam spo-
štovani, občanke in občani, iskreno 
zahvalil za vaše sodelovanje na vseh 
področjih, za vaše lepe in prijazne 
besede in spodbudo za opravljeno 
delo. Hvala Vam iz srca. 
Iskreno Vam želim, da prihajajoče 
božične in novoletne praznike pre-
živite v veselem in prijetnem priča-
kovanju, v letu 2017 pa Vam želim 
obilo sreče, zadovoljstva in zdravja. 
Iskreno si tudi želim, da bi vsi tisti, 
ki nimate službe, dobili čim prej za-
poslitev.
          Vaš župan, 
 Franc Šlihthuber 

Župan, Franc Šlihthuber
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SVEČANA SEJA  
OBČINSKEGA SVETA OBČINE 
GORNJI PETROVCI
V četrtek, 18.08.2016 je Občina Gornji Petrovci v 
kulturnem domu občine Gornji Petrovci v Stanjev-
cih praznovala svoj 19. občinski praznik. Svečano 
sejo je odprl podžupan, Ernest Kerčmar, nadaljeval 
pa župan, Franc Šlihthuber s slavnostnim govorom. 
Kot vsako leto so bila tudi letos podeljena občinska 
priznanja zaslužnim občanom in občankam. Prizna-
nja so prejeli:

• Zlato plaketo je prejela Jamina Kerčmar iz Žena-
velj 53, za pridobljen naziv doktorice veterinar-
ske znanosti na Veterinarski fakulteti Univerze v 
Ljubljani.

• Srebrno plaketo je prejelo PGD Peskovci za 90 
let delovanja na gasilskem področju.

• Bronasto plaketo je prejel Aleksander Bagar iz 
Gornjih Petrovec za zasluge na področju malega 
gospodarstva.

• Diplomo je prejel MPZ evangeličanske cerkvene 
občine Gornji Petrovci GLORIA za 10 let uspe-
šnega delovanja na glasbenem področju.

• Diplomo je prejela Erika Časar iz Križevec 156 b, 
za dolgoletno uspešno delovanje na zdravstvenem 
področju.

• Diplomo je prejela Marija Ambruš, Gornji Pe-
trovci 32 b, za dolgoletno delo na področju tu-
rizma.

Že več let smo na občini ugotavljali, kako težko je 
dobiti kakršno koli informacijo v zvezi z nadaljnjim 
šolanjem in doseženimi uspehi dijakov in študen-
tov iz naše občine. Zato smo se odločili in dijake 
in študente preko našega mesečnega informatorja 
zaprosili za posredovanje podatkov, seveda le, če so 
to sami želeli. Občina in župan, Franc Šlihthuber 
še posebej, so zelo ponosni na vsak dosežek naših 
dijakov in študentov. In lahko se pohvalimo, da teh 
ni malo, le nihče ne ve za njih. Vsak uspeh dijaka 
ali študenta pa je vreden vse pozornosti in čestitk 
za zastavljeni trud in delo.
Tako je letos župan, Franc Šlihthuber, podelil ZA-
HVALO Občine Gornji Petrovci študentkama, ki 
sta uspešno končali visokošolski študij. Prepričani 
smo, da to ni njuna zadnja beseda in da se bosta 
v prihodnje pridružili doktoricam znanosti iz naše 

občine: Tanji Bagar, Jolandi Lazar, Klaudiji Sedar 
in Jasmini Kerčmar. Zahvali sta prejeli:

• Jerneja Pirc iz Gornjih Petrovec 31 a, za opra-
vljeno diplomo iz socialne pedagogike na Peda-
goški fakulteti Univerze v Ljubljani in

• Andreja Žiško iz Adrijanec 8, za uspešno opra-
vljeno magistrsko nalogo na Biotehniški fakulteti 
Univerze v Ljubljani.

Občina Gornji Petrovci od 1995 leta skrbi za razvoj 
športa, financira delovanje športnih društev v obč-
ni in izgradnjo športne infrastrukture. Res je, da je 
dolgo vrsto let bil glavni poudarek na igrah z žogo, 
nogometu in nekaj let košarki. Zato nas veseli, da 
so se v zadnjih letih pojavili tudi drugi športi, zla-
sti plavanje in karate, s katerimi se ukvarjajo tudi 
dekleta. Dosegajo vidne rezultate in smo na njih 
lahko zelo ponosni. 
Tako je letos župan Občine Gornji Petrovci, Franc 
Šlihthuber podelil zahvale mladim perspektivnim 
športnikom za dosežene rezultate v letu 2015/2016.

Na področju plavanja je priznanje prejela:
• Maja Nemec iz Šulinec 2

Na področju karateja pa so prejeli priznanja: 
• Maša Sukič, Šulinci 42
• Maja Sukič, Šulinci 42
• Sara Serec, Gornji Petrovci 31 a
• Nisa Čahuk, Gornji Petrovci 5
• Nastja Potočnik, Križevci 75
• Tanisa Lovenjak, Gornji Petrovci 92 a
• Aleš Korpič, Adrijanci 55 a
• Matic Novak, Gornji Petrovci 2 a
• Luka Nemec, Šulinci 2

Občina Gornji Petrovci je tudi letos izvedla ocenje-
vanje za najlepši balkon in hišo v sklopu projekta 
Moja dežela, lepa in gostoljubna. Komisija v sesta-
vi: Liljana Svetec, Marta Habjanič, Cvetka Sreš, 
Vlado Kardoš, Silvester Kučan in Stanko Lepoša, 
kot predsednik, se je odpravila na teren in v dva-
kratnem ogledu številnih hiš in balkonov izbrala 3 
najlepše balkone in tri najlepše urejene hiše v letu 
2016 v naši občini.

Nagrajenci so za svoj trud prejeli, poleg priznanja, 
tudi vrednostne bone, kot spodbudo za nadaljnje 
delo pri urejanju svojih domov in s tem prijaznejše 
občine. V odsotnosti predsednika komisije, Stanka 
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Lepoše, ki je bil službeno zadržan, sta priznanja za 
najlepše urejeno hišo in balkon v letu 2016 podelila 
župan, Franc Šlihthuber in podžupan, Ernest Ker-
čmar. Priznanja so prejeli:

• Majda Kučan, Gornji Petrovci 55 a,  
za tretji najlepše urejen balkon 

• Cvetka Črnko, Neradnovci 62,  
za drugi najlepše urejeni balkon 

• Lidija Kozic, Peskovci 25,  
za najlepše urejeni balkon 

• Časar Vlado in Hilda, Adrijanci 54,  
za tretjo najlepše urejeno hišo 

• Škerlak Marjana in Bojan, Šulinci 54,  
za drugo najlepše urejeno hišo 

• Vukanič Zlatko in Marjana, Kukeč 15,  
za najlepše urejeno hišo 

V kulturnem programu svečane seje so sodelovali: 
folklorna skupina KUD Groričko iz Gornjih Petro-
vec, ki je zaplesala splet Goričkih plesov, Vokalna 
skupina Zarja iz Puconec ter Ljubiteljsko dramsko 
društvo Sv. Jurij ob Ščavnici z igro: Kazanova z 
vonjem po cipresah.

Ob koncu prireditve so imeli besedo gostje. V ime-
nu županov sosednjih občin: Šalovci, Hodoš, Pu-
conci, Grad, Cankova, Tišina in Moravske Topli-
ce, je pozdravil in nam čestital za občinski praznik 
župan Občine Moravske Toplice, Alojz Glavač. V 
imenu nagrajenca, MPZ Gloria, pa se je zahvalila 
evangeličanska duhovnica, Jana Kerčmar.
Prireditev se je končala s pogostitvijo in druženju 
na športnem igrišču v Stanjevcih.

S.K.

Nagrajenci za najlepši balkon v letu 2016 (od leve): župan, Franc 
Šlihthuber, Lidija Kozic ( najlepši balkon), Vendel Črnko in Cvet-
ka Črnko (2. najlepši balkon), Majda Kučan in Štefan Kučan (3. 
najlepši balkon), podžupan, Ernest Kerčmar

Nagrajenci občinskih priznanj za leto 2016: Aleksander Bagar 
(bronasta plaketa), Janez Kerčmar (PGD Peskovci – srebrna pla-
keta), Marija Ambruš (diploma), župan, Franc Šlihthuber, Erika 
Časar (diploma), podžupan, Ernest Kerčmar, Marjan Šafran  
(MPZ Gloria – diploma), Jasmina Kerčmar ( zlata plaketa).

Prejemnici zahval župana Občine Gornji Petrovci za uspešno 
končani visokošolski študij: župan, Franc Šlihthuber, Andreja 
Žiško, Jerneja Pirc, podžupan, Ernest Kerčmar

Nagrajenci za najlepšo hišo v letu 2016: Zlatko in Marjana 
Vukanič (najlepša hiša), Mojca Lenarčič (2. najlepša hiša), 
župan, Franc Šlihthuber, Marjana Škerlak (2. najlepša hiša), 
Vlado in Hilda Časar (3. najlepša hiša),podžupan, Ernest 
Kerčmar



5

NOVINE, številka 36Občinski praznik 

Dobitniki zahval mladim perspektivnim športnikom za dosežene 
rezultate v letu 2015/2016: župan, Franc Šlihthuber, Matic Novak, 
Nastja Potočnik, Nisa Čahuk, Sara Serec, Maja Sukič, Maša 
Sukič, podžupan, Ernest Kerčmar, Darjan Rošker (trener Športno 
shotokan karate-do društva Gornji Petrovci)

Vokalna skupina Zarja iz Puconec

Drugi najlepši balkon, CVETKA ČRNKO, Neradnovci 62

Tretji najlepši balkon, MAJDA KUČAN, Gornji Petrovci 55A

Najlepša hiša, MARJANA IN ZLATKO VUKANIČ, Kukeč 15

Druga najlepša hiša, MARJANA IN BOJAN ŠKERLAK, Šulinci 54

 Tretja najlepša hiša, HILDA IN VLADO ČASAR, Adrijanci 54

Ljubiteljsko dramsko društvo sv. Jurij ob Ščavnici z igro: 
Kazanova z vonjem po cipresah

Najlepši balkon,  LIDIJA KOZIC, Peskovci 25
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JASMINA KERČMAR –  
ZLATA PLAKETA
Jasmina Kerčmar iz Ženavelj 53 je bila rojena 
20.05.1983. leta. Po končani osnovni šoli v Gornjih 
Petrovcih in gimnaziji v Murski Soboti je leta 2009 
končala veterinarsko fakulteto v Ljubljani in tako po-
stala doktor veterinarske medicine. Istega leta je pre-
jela tudi fakultetno Prešernovo nagrado za raziskoval-
no nalogo z naslovom »Vpliv odraščanja v izolaciji 
na socialno prepoznavanje in izraženost vazopresina 
v stranskem septumu pri miši.« Tako se je že v času 
študija trdno odločila, da se bo zapisala znanstvenemu 
delu in na tem tudi trdo delala. Najbolj jo je zanimalo 
raziskovalno delu na področju nevroendokrinologije, 
epigenetike in vedenja živali. Tako je študij nadaljeva-
la naprej na doktorskem študijskem programu Biome-
dicina, smer Veterinaska medicina in 10. aprila 2015 
prejela naziv doktor veterinarske znanosti. Objavlja 
številne znanstvene članke v mednarodnih znanstve-
nih revijah in aktivno sodeluje na številnih znanstve-
nih konferencah doma in v tujini. Izvirna spoznanja 
njenih raziskav so nepogrešljive smernice za nadalj-
nje raziskave pri živalih, saj dajejo dober vpogled v 
razumevanje odklonov v obnašanju in boljše razume-
vanje delovanja organizma, obenem pa predstavljajo 
usmeritve za nadaljnje raziskave pri ljudeh in razvoj 
potencialno učinkovitejših zdravilnih učinkovin. V 
zadnjem letu opravlja znanstveno raziskovalno delo 
na področju kemijskega inženirstva in varstva okol-
ja. Zaposlena je na Kemijskem inštitutu, Laboratoriju 
za okoljske vede in inženirstvo v Ljubljani. Njena ra-
ziskovalna problematika je usmerjena v pridobivanje 

okolju prijazne energije, ki ni odvisna od izkoriščanja 
fosilnih goriv, kar bi posledično vodilo k zmanjšanju 
onesnaženosti okolja s toplogrednimi plini in drugimi 
škodljivimi snovmi, ki nastajajo pri sežiganju fosilnih 
goriv. Z raziskavo želi izboljšati učinkovitost pretvor-
be biorazgradljivih vhodnih hranil v vodik, povečati 
bioaktivnost vodikotvornih bakterij in zagotoviti dol-
goročno stabilnost proizvodnje vodika z obraščanjem 
in zadrževanjem specifičnih mikroorganizmov na 
umetnih ali naravnih nosilnih materialih. Torej, njeno 
znanstveno delo se šele začenja in upamo, da bo še 
dolgo let uspešno delala v korist napredka in korist 
nas vseh. Želimo ji še veliko uspeha.
Za pridobljen naziv doktorice veterinarskih znanos-
ti na Veterinarski fakulteti Univerze v Ljubljani ji je 
Občina Gornji Petrovci podelila zlato plaketo Občine 
Gornji Petrovci. 

S.K.

Jasmina Kerčmar, prejemnica zlate plakete Občine Gornji 
Petrovci v letu 2016

TRIDEŽELNI PARK  
GORIČKO - RAAB - ŐRSÉG
Čezmejno sodelovanje uprav Krajnskega parka 
Goričko, Naravnega parka Raab v Avstriji in Naro-
dnega parka Őrség na Madžarskem, se je tudi letos 
odvijalo v obliki sodelovanja osnovnih šol v Kvizu 
o naravi in človeku, na Mednarodnem natečaja v 
likovnem ustvarjanju in pri rekreativnih aktivnostih 
Pohoda ob Svetovnem dnevu Zemlje ter že 4. Igrah 
Trideželnega parka. 
Kviz in natečaj smo v preteklem šolskem letu na-
menili visokodebelnim sadovnjakom. Učenci višjih 
razredov so ta pomemben člen kulturne krajine Go-
ričkega spoznavali in raziskovali, ko so odgovarjali 
na vprašanja, popisovali sadovnjake ter ustvarjali 
logotipe v Tretjem kvizu o naravi in človeku. Finalni 
del kviza je potekal na gradu Grad, kjer se je naj-

bolje odrezala ekipa Jurijski metuljčki iz OŠ Sveti 
Jurij. Skupaj z drugo in tretje uvrščenimi ekipami 
iz OŠ Cankova smo jih povabili na druženje s so-
vrstniki iz NP Raab in NP Őrség ter jih razveselili 
s knjižno nagrado.

2. Mednarodni natečaj v likovnem ustvarjanju je 
namenjen učencem nižjih razredov. Tudi oni so 
razmišljali o visokodebelnih sadovnjakih in o tem, 
kako jih upodobiti v 4 slikah. Na natečaju je sode-
lovalo 49 likovnih del iz 8 šol in treh držav. Dela 
je ocenila mednarodna žirija in avtorje 3 najboljše 
ocenjenih risb iz vsake države smo povabili na dru-
ženje. Vsa sodelujoča dela smo združili v elektron-
sko knjigo Visokodebelni sadovnjak v 4 slikah, ki 
jo najdete na spletnem naslovu https://issuu.com/
natasa23/docs/e_book_goricko_raab_orseg_2016
/1?e=17857779/36623564. 
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Druženje otrok Trideželnega parka je potekalo v 
Naravnem parku Raab v kraju Neuhaus am Klau-
senbach. Mlajši udeleženci iz treh držav so prema-
govali spretnostne in miselne izzive, starejši učenci 
pa so raziskovali okolico šole, ruševine gradu in 
se preizkusili v prepoznavanju okusov različnih 
sokov. Druženje smo zaključili s fotografijo vseh 
sodelujočih in sladkim presenečenjem – sladole-
dom za vse. 

Trideželni pohod
Krajinski park Goričko je v počastitev Svetovnega 
dneva Zemlje v Slovenskem Porabju organiziral Tri-
deželni pohod Goričko - Raab - Őrség.
Pohodniki iz Slovenije, Avstrije in Madžarske smo 
na razgibanem terenu spoznavali naravno in kultur-
no dediščino ob Tromeji.
Krožna pot nas je vodila iz Slovenske vzorčne kme-
tije na Gornjem Seniku na Janezov breg do razgle-
dnega stolpa. Pot smo nadaljevali do madžarsko 
- avstrijske meje vse do stražnega stolpa in ob po-

stanku spoznali njegov pomen nekoč. Ob vrnitvi 
nazaj na kmetijo so lepi razgledi, sončno vreme, 
zanimiva stavbna dediščina ter cvetoče orhideje 
na travnikih, bili za preko 80 pohodnikov pravo 
doživetje. 

4. Igre Trideželnega parka 
Pred štirimi leti smo zasnovali prireditev, na kateri 
sodelujejo po 3 ekipe iz KP Goričko, NP Raab 
in NP Őrség, ki med seboj tekmujejo v šaljivih 
starih in sodobnih igrah. Namen druženja, je jav-
nosti predstaviti Trideželno zavarovano območje 
in okrepiti medsebojne vezi. Prve igre so bile v mu-
zeju na prostem, v Pityerszeru, druge v Pečarovcih, 
tretje v Gritschu in slednje, četrte v Öriszentpétru. 
Barve Krajinskega parka Goričko so letos bra-
nili Zgrebaši iz Pečarovec, Zgrablenci iz Budi-
nec in Upkaši iz Javnega zavoda Krajinski park 
Goričko. Goričanci smo odnesli dve nagradi. 
Prvo v Budince in tretjo na Grad, druga je pri-
padla Madžarom, Avstrijci pa so se uvrstili nižje. 

Besedilo: Nataša Moršič, Marina Horvat 
Slika: Stanka Dešnik

Iz Krajinskega parka Goričko so se druženja v Neuhausu udeležili 
učenci iz OŠ Sveti Jurij, OŠ Cankova in POŠ Bodonci. Naslednje 
leto načrtujemo srečanje v NP Őrség.

Pohodniki na Janezovem bregu v Porabju ob razglednem stolpu. Na-
slednje leto, 23. aprila 2017 bo start pohoda v Eisenbergu v Avstriji.

Največ točk so v 10 igrah zbrali Zgrablenci. Za naslednje leto na-
povedujejo nepozabne 5. Igre Trideželnega parka Goričko Raab 
Őrség, ki bodo 27. maja 2017 v Budincih.

Čevlje različnih velikosti in oblik spraviti v košaro brez pomoči rok 
se je izkazalo za zelo zahtevno. 
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TRAVNIKI LEPŠI TUDI V 
OBČINI GORNJI PETROVCI
V Javnem zavodu Krajinski park Goričko smo v 
letu 2016 nadaljevali z izvajanjem projekta Gorički 
travniki, sofinanciranega iz programa Finančnega 
mehanizma EGP 2009-2014, in pokosili dodatnih 
20 hektarjev travnikov. Večinoma so bili to opuščeni 
in s tujerodnimi rastlinskimi vrstami (z zlato rozgo) 
zaraščeni travniki, ki jih lastniki zaradi različnih 
vzrokov ne rabijo več. Medtem ko se je v lanskem 
letu košnja na območju občine Gornji Petrovci iz-
vajala v: Šulincih, Lucovi, Neradnovcih in Adrijan-
cih, smo letos s košnjo in odstranitvijo pokošene 
biomase obnovili travnike v Ženavljah, Šulincih in 
Adrijancih, v skupni površini 5,5 hektarja na več kot 
55 parcelah. Košnjo zaraščenih površin je dodatno 
oteževala vlažnost terena, zato je večinoma potekala 
s strižno kosilnico. Predvsem na več let opuščenih 
travnikih je bil učinek košnje zelo pozitiven. Na 
mokrotnih travnikih v Ženavljah se je po majski 
košnji razrasla zdravilna strašnica. Rastlina ima 
poleg zdravilnih učinkov izjemen pomen za obstoj 
dveh redkih in v evropskem merilu ogroženih vrst 
metuljev. Hkrati pa smo z dvakratno košnjo prepre-
čili cvetenje in širjenje zlate rozge, ki v zadnjih letih 
množično prerašča travnike ter zapuščene njive, ob-
cestne pasove in jarke na Goričkem. Skozi navedene 
aktivnosti želimo lastnike travnikov spodbuditi h 

košnji tudi, če krme za živino ne potrebujejo. Po-
membno je, da jih ohranjajo s košnjo in spravilom 
pokošene biomase iz travnikov. Mulčenju pa se, če 
je le mogoče, izognejo, saj z odmrlo in zdrobljeno 
biomaso na travnikih posredno spodbujajo rast in 
širjenje zlate rozge. Premalokrat se zavedamo, da 
travniki niso le vir krme in dodatno delo, temveč 
imajo številne druge koristi. So življenjski prostor 
žuželk, ki oprašujejo sadno drevje, poljščine in vr-
tnine, medtem ko so poplavni travniki pomembni 
zadrževalniki visokih voda ob višku padavin. Naše 
delo se s tem ne zaključuje, saj bomo v prihodnje 
v prizadevanju za ohranjanje in varstvo travnikov 
na Goričkem z različnimi aktivnostmi nadaljevali.

Besedilo: Mojca Podletnik 
            Slika: Gregor Domanjko

Košnja zlate rozge in robidovja v Šulincih

SEJMI, RAZSTAVE IN  
KONCERTI V LETU 2016
V Javnem zavodu Krajinski park Goričko smo skozi 
vse leto pripravili vrsto zanimivih prireditev, razstav 
in dogodkov.
Na sejemski prireditvi so v juniju ob Dnevu odprtih 
vrat – Upkač, bile stojnice bogato obložene s sadjem in 
sadnimi dobrotami. Na dogodku smo gostili ministrico 
za okolje in prostor, Ireno Majcen, ki je z zanimanjem 
prisostvovala nastopu folklorne skupine KUD Gorič-
ko in KD ljudskih godcev in pevcev Gorički lajkoši 
iz Gornjih Petrovec ter dramske skupine OŠ Grad.  
Osrednja prireditev leta, ki je namenjena promociji ro-
kodelcev in ponudnikov domačih produktov je »Jesen-
ski bazar«. Obiskovalci so lahko izbirali med ponudbo 
na 30 stojnicah, prisluhnili glasbeni etno skupini Go-
rički klantoš in folklorni skupini iz Kobilja ter mlaj-
šim folkloristom OŠ Grad. Na prireditvi smo novim 

ponudnikom podelili pravico do uporabe kolektivne 
blagovne znamke Krajinski park Goričko ter razglasili 
letošnjega lastnika Naj visokodebelnega sadovnjaka in 
lastnico Naj travnika na Goričkem. Mlajši obiskovalci 
so si ogledali dramsko igro in ustvarjali v delavnicah. 
Poleg vrveža na grajskem dvorišču so grajske zidove 
skozi vso leto bogatile številne razstave. V sodelovanju 
s Pomurskim muzejem Murska Sobota smo pripravili 
razstavo slik Ludvika Vrečiča, prvega prekmurskega 
akademskega slikarja in razstavo fotografij Jožeta Ko-
loše. Grajske arkade so krasile fotografije 8. natečaja 
za naravoslovno fotografijo 2016 z naslovom Goričko, 
od kod lepote tvoje. V okviru dnevov evropske kul-
turne dediščine smo v sodelovanju s Pavlovo hišo v 
Potrni odprli razstavo Življenjske poti, ki je podajala 
obiskovalcem gradu tematiko slovenskih zdomskih 
delavk na avstrijskem Štajerskem. Kot zadnjo v letu 
pa smo v sodelovanju s KD Fotovideoklub Lendava 
odprli razstavo 4D, ki združuje fotografije petih dežel. 
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Anja Kučan in župan, Franc Šlihthuber, Foto: Stanka Dešnik

Novi prejemniki kolektivne blagovne znamke KPG.  
Foto: Mojca Podletnik

Nastop KUD Goričko Gornji Petrovci na gradu Grad.  
Foto: Mojca Podletnik

Jesenski bazar. Foto: Mojca Podletnik

Tudi organizirani koncerti so nagovarjali k obisku. 
Anja Kučan iz Lucove z gosti je na klavirju letos zai-
grala dvakrat. Prvič v družbi flavtistk Nike Pinter in 
Anastazije Kostić, drugič pa skupaj s Sašo Malek na 
predmaturitetnem recitalu Konservatorija za glasbo 
in balet v Mariboru. Tudi poleti koncertni salon ni 
sameval, kajti Glasbena šola Murska Sobota je pripra-
vila zaključni koncert solistov. Pianistka Olga Kous in 
violinistka Monika Kammerlander pa sta poskrbeli za 
pravo vzdušje na koncertnem večeru jeseni.

Besedilo: Štefanija Fujs 
Foto: Mojca Podletnik in Stanka Dešnik

79 IMETNIKOV KOLEKTIVNE 
BLAGOVNE ZNAMKE  
KRAJINSKI PARK GORIČKO
Kolektivna blagovna znamka Krajinski park Go-
ričko je naša intelektualna lastnina, ki smo jo na 
Uradu Republike Slovenije zaščitili.
Uspešno smo letos zaključili že 3. Javni poziv in 
pravico do uporabe kolektivne blagovne znamke 
Krajinski park Goričko podelili 16 novim preje-
mnikom. Prejel jo je 1 vlagatelj za izdelke domače 
in umetnostne obrti, 4 vlagatelji za storitve in 11 
vlagateljev za živila. S tem se je število imetnikov 
povečalo iz 63 na 79.
Pomen znamke, katero ima že 79 ponudnikov, je ka-
kovost blaga in storitev, tradicionalnost, geografsko 
poreklo ter povezovanje in prepoznavnost Krajinske-
ga parka Goričko, kar je za prejemnike pravice do 
uporabe lahko le vir konkurenčne prednosti na trgu.

Besedilo: Marina Horvat  
            Foto: Mojca Podletnik

RAZNOŽIVOST POD  
VIDRINO STREHO
Univerzitetna diplomirana biologinja, mikrobiologi-
nja, univerzitetni diplomirani gozdar, magistrica bio-
loških znanosti - vsi diplomanti Biotehniške fakultete 
Univerze v Ljubljani, magistri biologije in ekologije 
z naravovarstvom Fakultete za naravoslovje in mate-
matiko Univerze v Mariboru, profesorji geografije, 
sociologije, zgodovine, magistrica agrarne ekonomi-
ke, univ. dipl. arheologinja, diplomant Fakultete za 
kmetijstvo in biosistemske vede, magister fizike z lju-
bljanske Fakultete za matematiko in fiziko, magistrica 
inženirka medijskih komunikacij, diplomant upravnih 
ved, jezikoslovci z zaključenim študijem na Filozofski 
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fakulteti Univerze v Ljubljani, asistenti na fakulteti z 
doktoratom znanosti, mladi raziskovalci …

Vsi ti izobraženi in kompetentni mladi ljudje bi prišli 
v službo na Goričko, za informatorja in strokovnega 
sodelavca v Vidrin informacijski center v Križevcih. 
Skoraj vsi so se med študijem in po diplomi ali ma-
gisteriju ukvarjali z različnim prostovoljskim delom, 
sodelovali na naravovarstvenih projektih, vodili ra-
znolike delavnice za otroke ali tabornike, opravljali 
sezonska dela v nasadih … ; če ni bilo dela, pove-
zanega s študijem ali poklicem, so poprijeli tudi v 
gostinstvu, v prodajalnah, v domovih za starejše … 
Številni so se izpopolnjevali v tujini, dobro obvla-
dajo računalniška orodja in digitalno komunikacijo, 
govorijo več jezikov, igrajo različne inštrumente, se 
udejstvujejo v kulturnem življenju in še in še. Med 
njimi so zlate maturantke, Zoisove štipendistke, štu-
dentje z najvišjimi povprečnimi ocenami.
Nad številom in kakovostjo prijav na razpisano de-
lovno mesto smo bili na Inštitutu LUTRA nemalo 
presenečeni. V dobro vseh upam, da tako veliko 
število prijav ni le posledica obupne stiske mladih 
ljudi, za katere slovenska država, ki jih je izšolala, 
ne poskrbi; verjamem, da je tudi dobro ime naše 
organizacije zaslužno za tako veliko zanimanje. 
Vsi ti mladi ljudje čakajo na svojo življenjsko prilo-
žnost; ne le na »službo«, temveč na delo, ki ga bodo 
z veseljem opravljali, se strokovno izpopolnjevali 
in osebnostno rastli ter si ob tem zagotavljali do-
stojno preživetje. Pripravljeni so se voziti več kot 
sto kilometrov daleč na delo ali se celo preseliti 
bližje delovnemu mestu, čeprav delo zagotavljamo 
za omejen čas - za zdaj le za leto dni, kolikor traja 
projekt v podporo delovanju okoljskih nevladnih 
organizacij. Projekt  financira  Ministrstvo za okolje 
in prostor, podporo pa sta izrazila tudi Krajinski 
park Goričko in občina Gornji Petrovci.

Za kakšen projekt gre in kaj bomo počeli?
Naslovili smo ga RAZNOŽIVOST pod vidrino stre-
ho na Goričkem in podnaslovili Projekt za oživi-
tev in nadgradnjo Vidrinega izobraževalnega centra 
AQUALUTRA. To pove skorajda vse – no, ne čisto 
vsega, kajti vašega prispevka ni mogoče napovedati 
vnaprej. Projekt smo napisali in prijavili z željo, da 
bi se tesneje povezali z vami, domačini in prebivalci 
Goričkega, in vam v živo približali ohranjanje nara-
ve, dobre kmetijske prakse, primerne za zavarovana 
(Natura 2000) območja s poudarkom na ohranjanju 
biodiverzitete, možnosti razvoja zdržnega, naravi pri-
jaznega turizma – takšnega, ki je primeren za Goričko 

in od katerega bi si tudi domačini lahko odrezali ko-
šček pogače. Prav to je najpogostejši očitek  prebival-
cev, ki na teh območjih živijo in delajo, upravljavcem 
zavarovanih območij. Saj bi vsi z veseljem živeli tam, 
kjer je narava ohranjena, kjer je velika krajinska pe-
strost in zato tudi pestrost živalskih in rastlinskih vrst, 
kjer so vode nedotaknjene in čiste, kjer diši po cvetoči 
čremsi in bezgu, kjer miru ne moti hrup prometa in 
ropot strojev… Toda človekove številne dejavnosti so z 
vsemi temi dobrinami narave v nasprotju in tako več-
krat nastane občutek, da varovanje narave »škoduje« 
razvoju podeželja. To seveda ni res; potrebna pa so 
nekatera znanja, tehnike – včasih že pozabljene - in 
predvsem domiselnost ter s tem povezani jasni cilji. 
Kjer pa je cilj, je tudi pot – in prav poti do ciljev bomo 
odkrivali ob naših druženjih.
Pod vidrino streho bomo povabili najboljše strokovnja-
ke in raziskovalce, predavatelje, ki bodo osvetlili pro-
bleme, s katerimi se srečujemo pri ohranjanju narave 
in razvoju podeželja, nakazali pa tudi rešitve. Spoznali 
bomo podnebne spremembe in kako se jim prilagoditi, 
rastlinske čistilne naprave, njihovo uporabnost in učin-
kovitost, sonaravno trajnostno in energetsko varčno 
gradnjo, tujerodne rastlinske in živalske vrste, njihovo 
škodljivost in tudi uporabnost, gensko spremenjene 
organizme – je naš strah pred njimi upravičen ali ne 
– in še mnoge druge zanimive teme. Obiskovalcem 
Vidrinega centra, najsi bodo otroci iz vrtcev, osnovnih 
šol (zanje bomo pripravili naravoslovne dni), prebival-
ci okoliških vasi in širšega Goričkega pa tudi izletniki 
in turisti, bomo ponudili pristno doživljanje narave z 
vsemi čutili: lahko jo bodo poslušali, vonjali, okusili 
in občutili.
Projekt RAZNOŽIVOST nam bo omogočil vzpostaviti 
raznolik, širok in odprt program za daljnoročno delo-
vanje Vidrinega informacijskega centra AQUALUTRA 
na lokalni, regionalni, nacionalni in mednarodni ravni. 
Tako bodo izpolnjena pričakovanja Evropske komisije 
po nadaljevanju projektnih aktivnosti tudi po izteku 
projekta LIFE AQUALUTRA, katerega nosilka je bila 
občina Gornji Petrovci. Eden od vidnih in trajnih re-
zultatov projekta je Vidrin informacijski center AQUA-
LUTRA v Križevcih sredi Krajinskega parka Goričko, 
zgrajen iz avtohtonih naravnih materialov (borov les 
iz goričkih gozdov) in na okolju prijazen način. Njego-
va prvotna naloga je bila nadaljevati izobraževalne in 
ozaveščevalne dejavnosti, zasnovane v projektu LIFE, 
in »pod vidrino streho« promovirati varstvo narave s 
poudarkom na vodnih ekosistemih ter njihovi biotski 
pestrosti. Vidra je namreč karizmatična živalska vrsta, 
ki je zaradi svoje ekološke vloge vrhunskega plenilca 
(krovne vrste, »dežnika«) ključna sporočilna vrsta za 
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izobraževalne in ozaveščevalne programe za različne 
ciljne skupine, predvsem za mladino. Tudi arhitektur-
na podoba Vidrinega centra je simbolno zasnovana: 
tloris osrednjega dela - učilnice v obliki vidrine stopinje 
prekriva žarkasta streha v obliki »dežnika«. 
Po izteku projekta LIFE AQUALUTRA Vidrin cen-
ter ni imel več vira financiranja, zato smo se sode-
lavci Inštituta LUTRA trudili s prostovoljnim delom 
zagotoviti, da vsaj napovedani obiskovalci iz centra 
niso odšli praznih rok. Naša nevladna organizacija 
namreč nima nobenih sistemskih virov financiranja; 
denar za plače, investicije, davek in sprotno delovanje 
(tudi aktivnosti v Vidrinem centru) moramo zagotovi-
ti sami: s svojim delom na trgu ali v težko pridobljenih 
projektih – a tudi v teh je potreben lasten, najmanj 
15 % vložek. V prihodnje bi radi v centru zagotovili 
reden urnik delovanja in čas, ko bo odprt za javnost. 
Prav s to namero je povezano novo delovno mesto 
za informatorja, ki bo znal obiskovalcem predstaviti 
naše dejavnosti in voditi delavnice za šolske skupine 
in vrtce pa postoriti to in ono, kar bo pač potrebno. 
Zaposlitev je resda le za čas projekta, to je do konca 
oktobra prihodnjega leta, vendar potihoma upamo na 
daljše sodelovanje z novim mladim sodelavcem oz. 
sodelavko. Tačas, ko se zaključuje redakcija letošnjih 
Novin, še ni izbran, bo pa že znan, ko bo časopis izšel. 
Prijavili smo (in še bomo) različne naravovarstvene in 
razvojne projekte, usmerjene na področje Goričkega 
in širše. V načrtih imamo tudi širitev dejavnosti naše 
organizacije za uresničitev precej smelih zamisli, ki 
bodo tako v korist ohranjanja narave kot tudi razvo-

ja podeželja in zares zdržnih turističnih dejavnosti. 
Vseh še ne smemo izdati, jih boste pa – tako upamo 
– kmalu opazili. Seveda bomo potrebovali podporo 
lokalnega okolja, domačinov, občine; uresničevanje 
načrtov bomo usmerili v tisto občino, ki bo pokazala 
največ razumevanja za naše načrte.
V skoraj dveh desetletjih delovanja se je na Inštitutu 
LUTRA zvrstilo že dober ducat sodelavcev – nekateri 
so ostali le kratek čas, drugi dlje. Po zaključku pro-
jekta LIFE AQUAVIVA, ki ga je Evropska komisija 
izbrala za enega od petih najboljših za leto 2015, sva 
s kolegico, ki je edina doslej vztrajala celo desetle-
tje, ostali sami. Pred nama je ena najtežjih in najbolj 
odgovornih nalog doslej: med 80 prijavami izbrati 
pravega, zanesljivega in strokovno dobro podkovane-
ga sodelavca, ki bo razumel svoje naloge in poslan-
stvo naše nevladne organizacije, se dobro vključil v 
majhen kolektiv in pomagal v teh težkih časih voz 
potegniti naprej. Žal, za vse ni prostora, čeprav bi 
njihova znanja in izkušnje z veseljem delili. Morda 
ob naslednji priložnosti. Upam, da bova imeli srečno 
roko. Sicer pa: »Pridite pogledat, pa boste videli!« 

Marjana Hönigsfeld Adamič
LUTRA, Inštitut za ohranjanje naravne dediščine

Prekmurski cekar je »sigdar« visel v veži. Pomenil je nekaj dobrega. 
V cekarju je mati prinesla priboljšek, s cekarjem na kolesu se je 
stric odpeljal v »gorice«, tudi domači zajec je k dolgouhi nevesti 
potoval v cekarju. V cekarju, ki visi na steni shrambe v Vidrinem 
centru, pa so si dom uredili – nihče drug kot polhi. Tudi dobro.
Fotografija: Tatjana Gregorc

Miši, polhu sicer sorodnih prebivalcev Vidrinega centra, ki so nepri-
merno bolj nadležni in škodljivi, smo se na prijazen način uspešno 
znebili.

Okolico vidrinega centra vzdržujemo izključno sodelavci Inštituta 
LUTRA. Rastline namreč rastejo tam, kjer lahko, in tudi tam, kjer 
ne želimo. Zelenice kosimo ročno in ročno tudi pulimo rastline na 
nasutju kamnine s sotinskega kamnoloma. Nadzornik je, kot v 
projektnih časih, projektni pes – le da še mlad in neizkušen.
Fotografija: M. Hönigsfeld A.
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ŽIVLJENJE JE BUMERANG 
Z iskricami v očeh in nasmehi na obrazih se spomi-
njamo naših prvih korakov v Občini Gornji Petrovci. 
Takrat so bili naši koraki previdni in zastavljeni cilji 
majhni, a srca velika. Sedaj, po štirih letih delovanja 
Društva Bumerang Sreče, pa lahko ponosno povemo, 
da smo presegli vsa naša pričakovanja o tem, kaj že-
limo početi in biti. Vsako leto si v mesecu januarju 
na občnem zboru zastavimo višje in večje cilje, ki 
jih potem tekom leta pridno in srčno izpolnjujemo. 
Predvsem pa nikoli niti za trenutek ne pozabimo za-
kaj smo nastali – da širimo veselje, srečo in rišemo 
nasmehe na obraze otrok in mladih po srcu. 
V društvu opažamo, da naše delo presega okvire na-
šega društva, zato tkemo vezi tudi z drugimi društvi 
v Občini Gornji Petrovci in tudi z raznimi organiza-
cijami po Pomurju. Tako smo se z veseljem udeležili 
Prešernovega pohoda, ki ga je organiziralo Turistič-
no društvo Vrtanek in s svojo mladostno energijo 
popestrili sam pohod. Tudi pri miklavževanju radi 
priskočimo na pomoč in polepšamo otrokom pra-
znične decembrske dni. 
Nekateri dogodki so postali že tradicionalni, na kar 
smo še posebej ponosni, saj to pomeni, da organizi-
ramo zanimive in prijetne dogodke. Najbolj bume-
rangastični so zimski tabor, poletni tabor in mini 

disko, ki privabijo največ otrok in za nas pomenijo 
tudi največji organizacijski podvig.
Zimski tabor je letos prinesel tridnevno dogajanje, 
ki je kot vedno otrokom ponudilo veliko zanimivih 
in poučnih delavnic ter aktivnosti. Posebno dožive-
tje pa je bilo, da smo en dan tabora v Kulturnem 
domu v Stanjevcih tudi prespali. 
V mesecu marcu smo se odpravili na obisk v sose-
dnjo občino Šalovci in tam pripravili medgenera-
cijske velikonočne delavnice, ki so privabile veliko 
otrok, babic, mamic, očkov in tet. 
Ker smo želeli društvo in naše aktivnosti predstavi-
ti še širše, smo sodelovali na družinskem pikniku v 
Murski Soboti, kjer smo poskrbeli za del animacije 
za otroke in veseli smo, da je naša »postojanka« z ra-
znimi igrami, stojnico z limonado, photoboothom 
in kolesom sreče, bila tako množično obiskana. Ta 
dan smo se, kot vedno na naših dogodkih, izjemno 
zabavali. Prav tako smo sodelovali na Pomurskem 
športnem festivalu na Melicih, kjer smo poskrbeli 
za animacijo otrok. Pripravili smo zabavne vodne 
igre in ustvarjalne delavnice.
Vedno, ko se bliža poletje, smo z mislimi že pri 
poletnem taboru, ki smo ga letos organizirali že 
petič. Štiridnevni tabor je obiskalo 30 otrok, ki so 
preživeli nekaj nepozabnih počitniških dni ob ra-

Poletni tabor v Križevcih – Kaj me osrečuje?
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znih ustvarjalnih delavnicah, športnih igrah, poučnih 
obiskih zunanjih sodelavcev in organizacij ter seveda 
kot vsako leto ob obisku kopališča. V sklopu tabora 
smo organizirali tudi filmski večer pod zvezdami, 
kar smo popestrili z aktivnostmi za otroke in odra-
sle, stojnico z limonado, langaši in pečeno koruzo, 
nagradnimi igrami, poslikavo obraza in na koncu z 
ogledom filma, Poletje v školjki. 
Ko se je poletje začelo poslavljati, smo si malo spo-
čili, vmes skočili v Turnišče na njihovo tradicionalno 
prireditev Švicanje, kjer smo pomagali pri animaciji 
otrok s športnimi in vodnimi igrami ter poti-
hem razmišljali o jesenskih in zimskih dogod-
kih Društva Bumerang Sreče. Oktobra smo se 
družili z otroki in starši na kostanjevem pikni-
ku v Košarovcih in tudi tukaj veliko ustvarjali, 
pekli kostanje ter se pomerili v različnih za-
bavnih igrah. Sledile so medgeneracijske de-
lavnice Zrno na zrno pogača v novembru, na 
katerih smo spoznali različna žita, mleli žita 
v moko, pekli kruh in ustvarjali z naravnimi 
materiali. 
Načrtujemo pa še nekaj aktivnosti, ki jih 
bomo izvedli v prazničnih dneh, prva od njih 
bo predstavitev društva na Mikloševem senju. 
Misli pa nam švigajo tudi k našemu božične-
mu mini disku, ki ga bomo organizirali 16. 
decembra in tako za otroke, kot za člane dru-
štva pomeni nepozabno in sreče polno zabavo 
ob koncu leta. Z glasbo, plesom, otroškimi 
koktajli, ustvarjanjem in obujanjem spominov 
se bomo poslovili od leta 2016 ter z iskricami 
v očeh, prijateljskimi objemi in sr(e)čnimi na-
črti pozdravili leto 2017. Še prej pa bomo, kot 
sedaj že več let, po bumerangastično obdarili 
in razveselili nekoga, ki mu sreča ni tako zelo 

naklonjena. Letos smo se odločili za naše zveste 
živalske prijatelje iz zavetišča za male živali, ki nas 
vedno znova opomnijo, da je za srečo potrebno le 
malo – le iskren nasmeh in topel objem!
Za konec pa en velik HVALA vsem, ki nas podpi-
rate in z nami rišete nasmehe na obraze otrok. Le 
skupaj z vami lahko še naprej hodimo po začrtani 
poti, po mavrični sreče polni poti, na kateri že-
limo osrečiti čimveč otrok in odraslim pomagati 
najti otroka v sebi. 
Vsako leto prinese nekaj novega. Leto 2016 nam 
je prineslo nove člane, nova prijateljstva in sode-
lovanja, nova znanja in izkušnje. Vsako leto nam 
ponudi novo možnost, da rastemo in se razvija-
mo. Letos smo naše delo nadgradili s pridobitno 
dejavnostjo in ponudili širiši množici animacijsko 
ponudbo (animacija na rojstnih dnevih in raznih 
prireditvah), s katero smo se predstavili tudi na 
dogodkih Noč čarovnic in Čarobni okusi Pomurja 
v dvorcu Rakičan ter poskrbeli za dogajanje za 
otroke. Več o našem delovanju si lahko ogledate 
tudi na naši facebook ali spletni strani.
Verjamemo, da bo tudi leto 2017 tako uspešno, 
veselo, ustvarjalno, zabavno in predvsem bume-
rangastično! 

Ekipa Bumerang Sreče

5 poletni tabor Bumerang sreče v Križevcih

Božični Bumerang Blink Blink Party 2015

Zimski tabor v Stanjevcih
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DRUŠTVO OLDTEIMER 
ABRAHAM
Člani društva smo tudi letošnjo sezono, v soboto, 02. 
aprila pričeli z otvoritveno vožnjo. Pot nas je vodila od 
Gornjih Petrovec do Adrijanec, kjer smo si ogledali 
zbirko starodobnikov in stare kmetijske tehnike, naprej 
čez Markovce, Budince, Dolence in Hodoš do Šalovec, 
kjer smo zaključili otvoritveno vožnjo.
Sledil je tradicionalni prvomajski rely, v dolžini nekaj 
čez 50 km po Goričkem. Vožnjo smo zaključili na malo-
nogometnem igrišču v Gornjih Petrovcih, kjer smo, ob 
druženju s člani KMN Gornji Petrovci, postavili mlaj.
Meseca junija je sledila vožnja po Sloveniji. Tokratna 
pot nas je vodila po Savinjski dolini, glavni cilj pa so 
bile Golte. Naslednji dan smo obiskali še Logarsko do-
lino in si ogledali slap Rinka. Nazaj smo se vračali čez 
Vransko, Celje, Šmarje pri Jelšah, Ormož do Gornjih 
Petrovec, v dolžini 560 km. Vsepovsod smo bili lepo 
sprejeti, prirejali so nam piknike, spoznali smo nove 
prijatelje in z mislimi že bili na vožnji v naslednjem 
letu, ki nas bo vodila čez štiri države.
V mesecu juliju smo organizirali 11. mednarodno sre-
čanje starodobnih vozil in tehnike, tokrat v Gornjih 
Petrovcih (zaradi obnovitvenih del gasilskega doma 
v Peskovcih). Kljub slabemu vremenu se je srečanja 
udeležilo precej razstavljavcev in obiskovalcev, tako 
nam je uspelo 15. srečanje pripeljati do konca.
V vmesnih obdobjih smo se udeležili tudi raznih sre-
čanj po Sloveniji in tujini.
V soboto, 15. oktobra smo pri družini Kerčmar - 
Abraham v Peskovcih organizirali članski zaključek 
sezone, ki se ga je udeležilo čez 50 naših članov in 
precej drugih članov. Na zaključku so se dogajale 
tudi razne aktivnosti. Ogledali smo si novo kotlov-
nico pri družini Kerčmar - Abraham in organizirali 
prvo tekmovanje v metanju 10,5 kg težke motorne 
žage, ki je bilo prvo takšne vrste v Pomurju. To tek-
movanje organizirajo še na Kočevskem in v skandina-

vskih državah. Najdaljša in zmagovalna daljava je bila 
7,54 m, druga 6,58 m in tretja 6,41 m. Sodelovala je 
tudi članica iz društva Traktor Serdica, njena daljava 
pa naj bo skrivnost. Čeprav nam je vreme spet nagaja-
lo, sta nam za dobro počutje poskrbela harmonikarja 
Patricija in Patrik.
Vsem našim članicam in članom, kakor tudi vsem 
občankam in občanom naše občine želim v imenu 
upravnega odbora blagoslovljene božične praznike ter 
polno sreče in zdravja v prihajajočem novem letu 2017.

Tajnik: Aleksander Bencik

Udeleženci prvomajskega relija po Goričkem

Postavljanje mlaja v Gornjih Petrovcih

Vožnja po Sloveniji

11. mednarodno srečanje starodobnih vozil in tehnike v Peskovcih

Delovanje društev
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Slavljenca Irena in Geza SCHEK, ki sta praznovala 
biserno poroko.

Dosedanji predsednik, Aleksander Kerčmar je prejel veliko zlato 
plaketo ZDUS dne, 19.03.2016.

DRUŠTVO UPOKOJENCEV  
OBČINE GORNJI PETROVCI
Društvo upokojencev Občine Gornji Petrovci je 
na svojem letnem volilnem zboru članstva 19. 
marca 2016 izvolilo svoje nove predstavnike za 
dobo štirih let. Za predsednico sem bila izvoljena 
Marija ČASAR, dosedanji predsednik, Aleksander 
KERČMAR je postal častni predsednik, za pod-
predsednico Danica NEMEC, za tajnika društva 
Vili ZRIM, za blagajničarko pa Marta PERŠ. Vsi 
poverjeniki so člani predsedstva. Za predsednika 
nadzornega odbora je bil izvoljen Štefan ŽIŠKO, 
za predsednika disciplinske komisije Anton ME-
ŽNAR, za predsednika komisije za kulturo in šport 
pa Marjan ŠAFRAN.
Dosedanji predsednik DU, Aleksander KERČMAR 
je prejel na zboru članstva »Veliko zlato plaketo 
ZDUS« za dolgoletno vodenje društva in kot član 
predsedstva PPZDU Murska Sobota in zahvalo 
društva. Irena in Geza SCHEK iz Gornjih Petro-
vec sta prejela priznanje za 60 let poroke. Priznanja 
za 30 let članstva so prejele: Emilija ŠEBJANIČ iz 
Gornjih Petrovec, Ana DUH iz Križevec in Emilija 
ROPOŠA iz Neradnovec. Dosedanji poverjenik vasi 
Šulinci, Štefan BOČKOR je prejel zahvalo. Zahvale 
so prejele tudi dosedanje članice predsedstva: Ani-
ca GOMBOC, kot blagajničarka in Marija ŽIŠKO, 
kot tajnica društva. Za dolgoletno sodelovanje sta 
prejela zahvali tudi dosedanja predsednika pobrate-
nih DU Črenšovci, Štefan TIBAUT in DU Odranci, 
Štefan BOGDAN. Nismo pozabili tudi slavljenk 
ob rojstnem dnevu, ki smo jim namenili skromno 
pozornost. 

Delovanje društev

V letu 2016 smo realizirali plan dela v določenih 
točkah in sicer:
Udeležili smo se prvomajskega piknika pri pobra-
tenem DU Črenšovci.
Pripravili smo spomladanski izlet na Primorsko, 
vendar je na žalost le-ta odpadel zaradi preskro-
mnega zanimanja zanj.
V zelo lepem številu smo se udeležili srečanja Po-
murskih upokojencev v Moravskih Toplicah, kjer 
smo se srečali z ostalimi pomurskimi upokojenci, 
prisluhnili kulturnemu programu in se med seboj 
prijetno pomenkovali. 
V avgustu smo izvedli čudovit izlet na Gorenjsko, 
kjer nas je bilo tudi lepo število udeležencev. Ogle-
dali smo si lepote Gorenjske. Najprej smo se usta-
vili v Cerkljah, nato smo nadaljevali pot do gradu 
Strmol in do Jezerskega. Povsod smo si ogledali 
zanimivosti krajev, na Jezerskem predvsem plan-
šarsko jezero z okolico. Nadaljevali smo pot proti 
Kokrici, ki je najdaljša vas na Gorenjskem, nato 
proti Brezju, kjer smo si ogledali romarsko cerkev 
– baziliko Marije Pomagaj, nato obiskali Begunje, 
kjer smo si ogledali Avsenikovo domačijo in film o 
znanem glasbeniku. Polni čudovitih vtisov smo se 
počasi vračali proti domu.
Udeležili smo se občinske seje v počastitev občin-
skega praznika Občine Gornji Petrovci.



16

NOVINE, številka 36 Delovanje društev

Organizirali smo svoj tradicionalni kostanjev piknik 
v Križevcih, ki se ga je udeležilo kar 200 udeležen-
cev.
Opravili bomo še srečanje upokojencev pri pobra-
tenem DU Odranci, kjer nam pripravljajo silvestro-
vanje.
Ostale točke plana dela za leto 2016 smo opravili 
posamezniki individualno, kakor je komu dopuščal 
čas in zdravje.

Udeleženci izleta na Gorenjsko dne, 17.08.2016.

Kostanjev piknik v Križevcih, 22.10.2016

Udeleženci DU Gornji Petrovci na srečanju pomurskih upokojencev dne, 07.07.2016 v Moravskih Toplicah.

Vse članice in člane Društva upokojencev Občine 
Gornji Petrovci vabim, da se nam v čim večjem šte-
vilu pridružijo na našem zboru članstva v letu 2017!  
Vsem skupaj želim v letu 2017 veliko sreče, zadovolj-
stva, predvsem pa ostanimo zdravi in veseli še naprej!
 Predsednica društva upokojencev 

                    Občine Gornji Petrovci:
                                         Marija ČASAR
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Velikonočna razstava v Veržeju

Kresovanje na Kukeču

Fašenek na Kukeču

10 pohod vikendašev na Kukeču

Izlet v Kekčevo deželo

DRUŠTVO ŽENA KUKEČ 
SKOZI LETO 2016
Svoje delovanje smo pričeli s skupnim občnim zbo-
rom. Letos smo namreč prvič organizirali skupni 
občni zbor Društva žena Kukeč in PGD Kukeč. Na 
občnem zboru smo pregledali delovanje društev iz 
prejšnjih let in podali ter sprejeli program dela za 
naslednje leto. Nadaljevali smo z zdaj že tradicional-
nimi dogodki, ki jih naše društvo organizira tekom 
leta. Za fašenek smo se tokrat oblekle v palčke. Ta 
dan smo bile marljive, kot palčki in našim sovašča-
nom pomagale kaj pospraviti. Seveda tako, da oni 
tega sploh niso vedeli. Vsi so se nas zelo razveselili. 
Meseca marca smo se udeležile velikonočne razsta-
ve v Veržeju in nabirale čemaž. Čas je minil, kot bi 
trenil in že smo zakorakale v mesec april. V društvu 
pa smo se pripravljale na 10. pohod Društva žena 
Kukeč. Najprej smo se slikali v spomin na 10 ju-
bilejni pohod. Nato smo krenili na pot. Pot nas je 
vodila mimo vikenda Janija Žilavca. Naprej smo šli 
do glavne ceste, nato smo zavili levo proti Bokračem. 
Ko smo prišli do bokračkega pokopališča, smo zavili 
desno proti dolnjim Bokračem. Nismo hodili dol-
go, ko smo prišli do prve postojanke. Ustavili smo 
se pri Slivnjekovih. Tu sta doma dve aktivni članici: 
Slavica in Biserka. Bili smo lepo pogoščeni tako, da 
smo se lahko polni energije spet podali naprej. Pot 

nas je vodila iz Bokrač proti Dolini. Po vijugasti poti 
iz dolin na bregove, smo počasi prišli do Košarovec. 
Tukaj imamo spet dve aktivni članici: Vido in Mileno. 
Tokrat smo se ustavili pri Mileni. Tudi tukaj smo bili 
lepo sprejeti in pogoščeni. Vida nam je povedala še 
nekaj zanimivosti o Košarovcih. Ko smo se okrepčali 
in spoznali Košarovce bolj podrobno, smo se odpravi-
li nazaj proti Kukeču. V vaško – gasilskem domu nas 
je že čakala pogostitev in druženje ob prijetnem kle-
petu. V večernih urah smo postavili še mlaj in prižgali 
kres. Kmalu po pohodu nas je čakal letni izlet. Tokrat 
smo se odpravile odkrivat lepote Gorenjske. Najprej 
smo pogledale Planico. Sledil je ogled Kekčeve deže-
le, to je dolina, kjer so snemali Kekca. Nazadnje smo 
se odpravile še na Bled. Malico smo imele v Kekčevi 
deželi. Kosilo nas je čakalo v novi restavraciji Trojane. 



18

NOVINE, številka 36 Delovanje društev

Po vseh teh potepanjih smo se vrnile na domača tla. 
Še preden smo si privoščile počitnice, smo se udele-
žile kuhanja bograča v Nedelici. Sledil je premor, v 
katerem smo se posvetile delovanju v naši vasi. Ude-
ležile smo se vaških iger v Martinju in gasilskih vaj 
v Stanjevcih. Čas je hitro tekel in že smo se znašli 
v avgustu. Svoje delovanje smo nadaljevale v istem 
slogu, kot smo ga končale. Tokrat smo se udeležile 
tekmovanja v kuhanju bograča v Domanjševcih in 
zmagale. V avgustu smo organizirale tudi druženje 
ob pečenju koruze. Oktobra smo imele kostanjev pi-
knik. Družile smo se ob pečenem kostanju, pogačah 
in pijači. Novembra smo se pripravljale za adventno 
razstavo. Izdelovale smo venčke, čistile, pripravljale 
kulturni program in vse ostalo potrebno za prireditev. 
Razstavo smo priredile 19.11.2016 v vaško – gasil-
skem domu na Kukeču. Bile smo uspešne, saj se je 
predstavilo veliko društev, OŠ Gornji Petrovci in dru-

Kuhanje zmagovalnega bograča v Domanjševcih 70 let Josipa Kerčmarja

40 let Dejana Ciglarja

Pečenje kukorce Adventna razstava – izdelki članic Društva žena Kukeč

Kostanjev piknik Adventna razstava na Kukeču, 19.11.2016

štvo Bumerang sreče. Uspel je tudi kulturni program. 
Razstavo in program je obiskalo kar veliko ljudi. Bile 
smo zelo zadovoljne. Decembra se bomo udeležile še 
retašiade v Gornjih Petrovcih. S tem bomo uspešno 
zaključile leto. Nina Cifer
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KUD GORIČKO
Kulturno umetniško društvo Goričko Gornji Pe-
trovci neprekinjeno deluje 23 let. V društvu smo 
vsi plesalci, večina nas pa nastopa tudi v dramski 
sekciji, ki je na oder postavila že okoli 25 različnih 
uprizoritev domala po vsem Prekmurju in širše. Na-
stopali smo tudi v Avstriji in na Madžarskem. So-
delovali smo v filmskih uprizoritvah, tekmovali na 
kulinaričnih prireditvah in še kje. Včasih se težko 
dobimo in se časovno uskladimo, saj smo zelo pi-
sana druščina, tako po letih kot po zaposlitvi. Naša 
predsednica Duška ima zmeraj dovolj skrbi, ko se 
pripravljamo za nastope, saj nam vsakodnevne ob-
veznosti dopuščajo malo časa, da se lahko časovno 
uskladimo, toda z odrekanjem in zamenjavami v 
službah se vseeno zmeraj vse dobro izteče. Vsem je 
druženje v veselje, kajti to nam je edino plačilo in 
ker nam ne zmanjka volje, smo vsako leto dovolj ak-
tivni, da lahko rečemo: tudi letos smo bili uspešni.
In res, kajti letos smo z našim plesnim programom 
že kar 16 - krat nastopili v hotelu Vivat. V januar-
ju in februarju smo izvedli dva zelo uspela vesela 
večera, in sicer v Melincih in v Kuzmi, kjer smo s 
pestrim programom skečev in plesov zabavali polni 
dvorani publike kar po dve uri. V Gornjih Petrov-

cih smo v okviru Mercatorjevega tekmovanja, Radi 
delamo dobro, s plesi nastopili dvakrat, v maju pa 
s Francem Gorzo v Diani snemali oddajo Dobra 
volja. Potem smo v Murski Soboti s plesi nastopili 
na odprtju elektrifikacije železnice in junija še v 
restavraciji Güjžina v Ljubljani. Junija smo zaple-
sali na prireditvah ob dnevu odprtih vrat pri Gradu 
in na Ciglarskih dnevih v Melincih. Ob rojstnem 
dnevu dedka naše članice Zvonke v Ižakovcih, smo 
nastopil s skečem. Julija smo plesali na prireditvi ob 
Dnevu žetve v Domanjševcih in avgusta na občinski 
svečani seji v Stanjevcih. Kar precej časa in še dva 
popoldneva smo porabili za snemanje videospota 
za novo skladbo Draga Jošarja z naslovom Delo 
na črno, 12. novembra pa smo na martinovanju, 
ki ga je pripravilo turistično društvo Vrtanek, upri-
zorili že skoraj pozabljeni skeč Dvojna prevara in 
potem izvedli krst mošta. V Čepincih smo 20. no-
vembra na prireditvi Občine Šalovci nastopili še s 
skečem Isprašeni gasilec, in do novega leta nas čaka 
še nekaj nastopov. Če k temu dodamo še številne 
plesne vaje in vaje za pripravo skečev, potem lahko 
rečemo, da je naše delo zelo pestro in ni nam žal, če 
se marsikdo mora zaradi tega odpovedati kakšnim 
družinskim in drugim dogodkom.Članice KUD Goričko

KUD Goričko

Člani KUD Goričko

Nastop KUD Goričko na svečani seji v Stanjevcih
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Za našo sprostitev smo poskrbeli z ekskurzijo po 
Občini Lendava in se septembra še popeljali v Črno 
na Koroškem. Ni nam žal za veliko časa, ki ga po-
trošimo za vse to, saj nas ob glasbi in petju druži 

sproščeno vzdušje, ki nam popestri življenje. In še: 
hvala za vašo podporo in množične obiske.
Člani KUD Goričko Vam želimo vesele praznike 
ter zdravo, srečno in uspešno novo leto 2017!

Aleksander Ružič

Na izletu v Lendavi na stolpu
Dragica in Sašo v skeču: Dvojna prevara, na Martinovanju  
v Gornjih Petrovcih

Nastop v Ljubljani na Starem Trgu Nastop pred Mercatorjem v Gornjih Petrovcih

ŠKTD ADRIJANCI
IZLET NA KOROŠKO
Letos, 14. avgusta smo se člani športno kulturno tu-
rističnega društva Adrijanci odpravili na Koroško. 
V nedeljo zjutraj smo se zbrali pred vaško kapelo 
v Adrijancih, kjer nas je pobral avtobus in smo se 
odpeljali proti Murski Soboti ter spotoma pobrali še 
ostale prijavljene, člane in prijatelje, ki nam pomagajo 
pri naših aktivnostih. Vse skupaj se nas je zbralo 52.
Na poti do naše prve postaje - Mežice smo se ustavili 
na avtocesti na prvi kavici, uro kasneje pa še pri Dra-
vogradu in opravili zajtrk ob avtobusu. Tako okrepča-
ni smo se podali do našega prvega cilja, do rudnika, 
kjer so nekoč, še ne tako davno, kopali svinčeno rudo.
Ker smo bili najavljeni, so nas na recepciji čakale 
vstopnice in rudarska oprema, ki smo si jo nadeli 
pred vstopom v podzemlje. To so: naglavna rudarska 
svetilka z akumulatorsko baterijo, čelado in plaščem. 
Tako opremljene nas je pred vhodom v jamo priča-
kal električni vlakec z majhnimi lesenimi vagončki, 

s kakršnimi so se včasih, ko je rudnik še delal, vozili 
rudarji. Sama vožnja ni prav prijetna, trda sedišča, 
tema kot noč in utesnjenost, kajti en vagonček je za 
štiri osebe. Ko se je vlakec ustavil in smo izstopili v 
osrčju Pece, smo si kar precej oddahnili. Čeprav je 
vožnja trajala le dobre četrt ure, smo imeli občutek, 
da se vozimo zelo dolgo.
V globino sta se z nami spustila tudi dva vodiča in 
nas dobri dve uri vodila po samem rudniku ter nam 
predstavila ves postopek pridobivanja svinčene rude, 
vse od začetka, ko se je delalo vse ročno pa vse do 
časa, predno se je rudnik zaprl.
Delo v rudniku je bilo zelo težko. Takrat so v rudniku 
delale cele družine, tudi ženske in otroci. Rudnik je 
zelo obsežen, velik. To kar smo si mi ogledali v dveh 
urah, je le delček vsega, tu se nahajajo tudi proge za 
gorske kolesarje in rovi zaliti z vodo, kjer se ljubitelji 
veslanja vozijo s kanuji. V samem rudniku sta tudi 
dve hidroelektrarni, ki proizvajata električno ener-
gijo. Po vsem videnem nas je že čakal vlakec in nas 
odpeljal na površje, kjer smo si še ogledali rudarski 
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Pred rudnikom Mežica

Prvomajski pohod po Adrijancih

muzej in izvedeli, kako so rudarji živeli izven jame.
Predno smo pot nadaljevali, sta se nam pridružila 
Izidor in Petra z malo Emo. To sta naša prijatelja, ki 
se vsako leto udeležita našega prvomajskega poho-
da. Izidor veliko potuje in je z veseljem sprejel našo 
prošnjo in nam izčrpno predstavil posebnosti, lepote, 
znamenitosti, industrijo in zgodovino krajev, kjer smo 
se ustavili.
Po opravljenem izdatnem kosilu v kmečkem turizmu, 
katerih tu ne manjka, smo se odpravili v Črno na 
Koroškem, kjer so imeli dneve turizma in v povorki 
skozi mesto prikaz starih opravil v kmetijstvu, indu-
striji in obrti.
Ker se je dan že nagibal proti večeru, smo se odpravili 
proti znani vasici Šantanel.
Tu smo se ustavili na eko kmetiji, kjer sta nam la-
stnika, mnogim znana iz resničnostnega šova ene od 
televizijskih hiš, predstavila produkte kmetije: mar-
melade, sokove, testenine, žganja, olja, kozmetiko in 
še vrsto drugih stvari. Vse našteto smo lahko tudi 
poizkusili in seveda tudi kupili.
Poleg tega pa imajo na kmetiji tudi etnološko zbirko 
orodja, ki so se včasih uporabljala v kmetijstvu, obrti 
in industriji, ki smo si jo seveda tudi ogledali.
Preden smo Koroško zapustili, smo se na željo na-
šega bivšega sovaščana, soseda in sošolca Vlasteka, 
ustavili pri njem doma. Vlasteka je namreč življenjska 
usoda odpeljala na Koroško, kjer si je ustvari dom in 
družino in je bil zelo vesel, ko ga je naenkrat obiskalo 
toliko sosedov, sošolcev, sorodnikov in prijateljev.
Ker pa izlet brez Mc‘Donaldsa ni izlet, so rekli naši 
otroci, smo se pa še tam ustavili, starejši smo pa po-
spravili, kar je ostalo v prtljažniku avtobusa, tako da 
smo bili vsi zadovoljni.
Tako smo se v poznih večernih urah vsi zado-
voljni in polni lepih vtisov vračali proti domu. 

Elemir Lepoša 

10. PRVOMAJSKI POHOD PO ADRIJANCIH
Danes se še zelo dobro spominjamo, kako smo 
prvo leto načrtovali pohod v Adrijancih. Polni ne-
gotovosti ali nam bo tak pohod uspelo izpeljati, 
je naša majhna vasica združila moči in uspešno 
izpeljala prvi pohod. Čeprav je bilo prvič število 
obiskovalcev zelo majhno, nismo obupali, ampak 
nadaljevali z njim. Vsako leto nas je presenetilo 
vedno večje število pohodnikov. 
Tako je naše društvo letos pričakala posebna oble-
tnica in sicer že 10 prvomajski pohod po Adri-
jancih. Vsako leto je pohod težje izpeljati, kajti 
žal smrt nad rojstvom, kakor po celotni Sloveniji, 
tudi pri nas prav prevladuje. Tako smo letos žal 
morali pohod organizirati brez dveh članov, ki 
sta nas v tem obdobju zapustila. Ernek in Šanji, 
hvala vama za vso pomoč, ki sta nam jo brezpo-
gojno ponujala. 10. pohod je kot vedno potekal 
po obronkih naše majhne vasice, po kateri vselej 
naberemo približno 10 km poti. Letos nas je pr-
vič, odkar organiziramo naš pohod, že na začetku 
poti preganjal dež, vendar to ni bila velika ovira. 
Glede na vremenske napovedi, je prišlo zadovo-
ljivo število pohodnikov. Po poti smo se večkrat 
okrepčali, kakor je to navada. Na postojankah so 
nas pričakale dobrote naših kuharic ter pijača in 
zvoki harmonike. Pohod smo zaključili ob topli 
enolončnici in pogovoru s prijatelji. 

Elemir Lepoša

RAZSTAVA NA KUKEČU
Na povabilo Društva žena Kukeč, smo se člani 
športno kulturno turističnega društva Adrijanci 
udeležili razstave adventnih aranžmajev. Predstavili 
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smo se s štirimi adventnimi venci in nekaj peciva, 
kakršno se peče ob praznikih.
Dva venčka je naredila naša Anita, dva pa Mateja. 
Vsi venčki so bili narejeni iz naravnih materialov, 
ki jih najdemo povsod v gozdu in ob potokih, kot 
so: mah, razni storži, lesne gobe, lubje in podobno. 
Za lepo pecivo pa se je potrudila Zinka. Razstava 
je bila zelo lepo pripravljena, škoda je le, da ni bilo 
več razstavljavcev.

ŠKTD Adrijanci je razstavljalo na adventni razstavi na Kukeču, 
19.11.2016

Udeleženke adventno – božične delavnice v Neradnovcih Trenje orehov v Neradnovcih

Obiranje bučnega semena v Neradnovcih

DRUŠTVO ŽENA 
NERADNOVCI V LETU 2016
Leto 2016 se počasi poslavlja in z velikimi priča-
kovanji zremo v leto 2017. Članice društva žena 
Neradnovci smo se tudi v letu 2016 po najboljših 
močeh trudile izvajati cilje zastavljene na občnem 
zboru društva v mesecu marcu. Velik poudarek da-
jemo starim običajem, tako smo v prejšnjih letih 
organizirale večere v lüpanju kukorce, letos pa smo 
se skupaj s sovaščani zbrali ob »trenju« orehov, obi-
ranju bučnega semena in lüpanju bučnega semena. 
Tovrstna druženja so vedno lepa in polna spominov 
iz preteklih let. 
V mesecu novembru smo izvedle adventno - božič-
no delavnico in svoje izdelke predstavile na razstavi, 
ki jo je 19.11.2016 organiziralo Društvo žena Kukeč. 
V zimskem času bomo poskusile organizirati še 
kakšno delavnico za krajšanje dolgih zimskih ve-
čerov, predvsem pa, da se naučimo kakšnih novih 
ročnih spretnosti. 

Ob koncu tega prispevka želimo vsem občankam 
in občanom Občine Gornji Petrovci blagoslovljene 
in mirne božične praznike in obilo zdravja, sreče, 
iskrenega zadovoljstva ter uspešno leto 2017.

Društvo žena Neradnovci
Dragica Balek, predsednica 
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Krst mošta na martinovanju v Gornjih Petrovcih

V Mozirskem gaju

Buča pri Nedeli

TD VRTANEK V LETU 2016 
TD Vrtanek deluje že od leta 1997, torej bo priho-
dnje leto slavilo 20 let delovanja na področju turiz-
ma in kulture, zlasti ohranjanja tradicije domačega 
kraja. Lahko rečemo, da smo gonilna sila družbe-
nega življenja v vasi poleg naših gasilcev, kulturne-
ga društva Goričko in kluba malega nogometa, ki 
skrbi predvsem za športno in aktivno udejstvovanje 
mlajših generacij. Vsako leto si člani društva zada-
mo številne naloge, kako spodbuditi naše občane 
in tudi druge obiskovalce, da živijo aktivneje in se 
ob zabavi še kaj naučijo in doživijo. Tako smo tudi 
letos organizirali kar nekaj dogodkov. Prvi dogodek 
je vsako leto tradicionalni Prešernov pohod, ki se 
ga je letos udeležilo kar 80 pohodnikov. V marcu 
smo praznovali dan žena in materinski dan. V me-
secu maju smo zopet pripravili Bučo pri Nedeli, 
tradicionalni kramarski sejem, kjer se predstavijo 
obrtniki iz Krajinskega parka Goričko, naše člani-
ce pa postrežejo s klobasami in goro langašev, ki 
še kako slastno teknejo ob dobri kapljici na bregu 
poraslem s številnimi vinogradi. Žal je letos nočni 
pohod do sv. Trojice z ogledom zvezdnih utrinkov 
zaradi slabega vremena odpadel, a se že zdaj ve-
selimo in upamo, da prihodnje leto pohod uresni-
čimo. Konec junija smo se odpravili na zasluženi 
izlet in obiskali Žičko kartuzijo in Mozirski gaj ter 
preživeli prijeten in poučen dan. Tekom leta smo 
članice pomagale petrovskim gasilcem pri raznih 
prireditvah in Bumerangu sreče na poletnem ta-
boru v Križevcih. Članice Bumeranga sreče pa 
so pomagale nam na miklavževanju in delavnici 
peke božičnih keksov. V novembru smo pripravili 
tradicionalno martinovanje v Gornjih Petrovcih. 
Kulturni program s krstom vina so pripravili člani 
KUD Goričko, naše članice pa so se zopet izkazale 
z bogato Martinovo večerjo. V začetku decembra 
pa smo prvi organizirali retašiado, kjer so številna 
društva in vasi iz občine razstavila domače »retaše« 
na številne načine, ki smo jih potem vsi slastno 
pojedli in skupaj zaznamovali pričetek veselega 
decembra. Saj to je tudi naš namen, druženje vseh 
generacij in ustvarjanje prijaznejšega in lepšega 
okolja, v katerem bivamo.
Za prijetno in veselo vzdušje pa so tekom leta po-
skrbeli tudi Ljudski pevci in godci TD Vrtanek, ki 
sicer niso nastopali tako pogosto, kot prejšnja leta, 
niso pa manjkali v Mariboru, na festivalu Pod braj-
dami, v Moravskih Toplicah, v hotelu Ajda in v 
Izloli, v hotelu Delfin.

Člani in članice TD Vrtanek in Ljudskih pevcev in 
godcev želimo vsem občankam in občanom naše 
občine vse najboljše v novem letu 2017 in še veliko 
skupnega druženja.

 S.K.
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PREŠERNOV POHOD –  
TD VRTANEK
GORNJI PETROVCI, 08.02.2016
Tudi letos je TD Vrtanek Gornji Petrovci v po-
častitev kulturnega praznika – Prešernovega dne, 
08. februarja, organiziralo tradicionalni Prešer-
nov pohod. Zbralo se je skoraj 80 pohodnikov, 
ne samo iz domače občine, ampak tudi iz drugih 
krajev Pomurja in Slovenije. Letošnji pohod je bil 
nekaj daljši od prejšnjih let, saj so pohodniki pre-
hodili dobrih 16 km poti. Iz vaške dvorane so se 
najprej odpravili ob železnici do Stanjevec, kjer 
so se začeli vzpenjati proti Križarki. Na poti jih je 
prestregel član TD Vrtanek, Aleksander Bagar in 
jim ponudil svoje domače žganje in likerje, da so 
se lažje vzpenjali proti cerkvi sv. Ane v Boreči. Tu 
je bil krajši postanek z okrepčilom Na poti nazaj 
so se ustavili  v evangeličanski cerkvi v Gornjih 
Petrovcih, kjer jih je pozdravila evangeličanska 
duhovnica, Jana Kerčmar in jim povedala nekaj 
o zgodovini cerkve. Jasmina in Barbara iz društva 
Bumerang Sreče pa sta nato prebrali še štiri Pre-
šernove pesmi. Pohodniki so pot nadaljevali  do 
kmetije Alojza in Ivanke Grah v Gornjih Petrov-
cih, kjer so si ogledali eno izmed redko ohranjenih 
sončnih ur na tem delu Goričkega. Od tu pa jih je 
pot vodila le še v dolino, nazaj do vaškega doma, 

kjer jih je čakala malica. Prijetno utrujeni so se po-
hodniki odpravili domov z obljubo, da prihodnje 
leto spet obiščejo naše kraje.

S.K.

Pohodniki pri vaškem domu v Gornjih Petrovcih

Udeleženci majskega pohoda po obronkih vasi Stanjevci Počitek na poti

Pohodniki pri cerkvi sv. Ane v Boreči

MAJSKI POHOD PO  
OBRONKIH VASI STANJEVCI
Majski pohod po obronkih vasi Stanjevci je Po-
hodno društvo Miroslav Viher Stanjevci izvedlo 
15. maja 2016, s startom ob 9.00 uri pri kultur-
nem domu občine Gornji Petrovci, v Stanjevcih. 
Na pot smo krenili po običajni, 15 km dolgi poti, 

po obronkih vasi in si ogledali lepote narave. Kljub 
rahlemu dežju je pohod potekal v dobrem vzdušju 
pohodnikov. Pohoda so se udeležili tudi pohodniki 
Goričkega društva za lepše vűtro in iz drugih krajev 
izven naše občine. Zaključek pohoda s pogostitvijo 
smo imeli v vaško - gasilskem domu v Stanjevcih. 
Pohoda se je udeležilo 30 pohodnikov.

Marjan Šafran
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Na izletu v Murski Soboti, 20.05.2016 To pa sami uganite, kje je bi narejen posnetek!

Izlet na Ribniško Pohorje

Črni vrh, najvišji vrh Pohorja – 1543 m

Pri spomeniku padlih borcev planincev na Jezerskem vrhu

Z VLAKOM V  
MURSKO SOBOTO
Vsako leto se nekateri člani Pohodnega društva Mi-
roslav Viher Stanjevci peljemo z vlakom v Mursko 
Soboto. Na železniško postajo v Gornje Petrovce 
se odpravimo peš, ker žal v Stanjevcih nimamo že-
lezniške postaje in se zapeljemo v Mursko Soboto, 

prestolnico Prekmurja. Sprehodimo se po ulicah 
mesta in obiščemo grob našega učitelja Miroslava 
Vihra na soboškem pokopališču. Na koncu uživa-
mo v dobri pizzi in se posladkamo s sladoledom v 
bližnji slaščičarni. Proti večeru se odpravimo na 
vlak proti domu, spotoma pa se še poslikamo pri 
»Gorički Mariški«. Tako je bilo tudi letos, 20. maja.

 Marjan Šafran

IZLET PD MIROSLAV VIHER 
NA RIBNIŠKO POHORJE
11. junija smo se pohodniki Pohodnega društva 
Miroslav Viher Stanjevci podali na Ribniško Po-
horje. Po dravski dolini smo se zapeljali do Rib-
niške koče na Pohorju. Po kratkem počitku smo 
krenili preko Jezerskega vrha do Ribniškega jeze-
ra. Spotoma smo si ogledali spomenik padlim par-
tizanom – planincem. Ogledali smo si jezero, ču-
dovito modre barve, z zelenim ruševjem, ki krasi 
obalo jezera. Tu smo se okrepčali z dobro malico 
in jo zalili z domačo kapljico. Vračali smo se čez 
Jezerski vrh, se fotografirali in krenili do Ribniške 
koče. Sprehodili smo se po okoliških hribih in 
nato do sitega najedli. Po kosilu smo se nekateri 
odpravili na najvišji vrh Pohorja, Črni vrh na 1543 
m nadmorske višine ter naprej proti Veliki in Mali 
Kopi. Pohodniki, ki so ostali na Ribniški koči, pa 
so se pripeljali z avtobusom preko Slovenj Grad-
ca na Kope. Po ogledu Kop smo se z avtobusom 
spustili do vasi Legen in si ogledali cerkvico Sv. 
Jurija s steklenim podom, pod katerim so grobni-
ce. Od tam smo se odpeljali v McDonald's in se 
okrepčali, nato pa odpeljali proti domu. Izlet je 
bil rahlo deževen, vendar lep.
    Marjan Šafran
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NA VRHU NAJVIŠJEGA VRHA 
POMURJA, SOTINSKEGA 
BREGA 418 M
Nekaj časa smo se že menili,da bi obiskali najvišji vrh 
Pomurja, Sotinski breg 418 m. To se je zgodilo 25. 
septembra 2016. Z lastim prevozom smo se odpeljali 
nekateri člani Pohodnega društva Miroslav Viher Sta-
njevci do Sotine, pustili avtomobile na začetku vasi 
in krenili po dolini slatinske poti mimo vrelca slatine 
proti vrhu. Ustavili smo se pri vrelcu in poiskusili sla-
tino. Bila je rjava in z okusom po železu. Domačini 
pravijo,da je zdravilna, saj so jo uporabljali za pitje. 
Ponjo so hodili tudi Avstrijci prek Činčovega brega. 
Krenili smo po zarošeni travi in grmovju naprej in 
prišli do prve kmetije pod vrhom. Tu sta nas prija-
zno pozdravila gospodarja kmetije. Gospodar nam 
je razlagal o Sotinskem bregu ali Kugli po domače, 
gospodinja pa je postregla z domačim žganjem. Po-
slovili smo se in krenili naprej po zapuščeni in zarasli 
njivi proti našemu cilju. Že od daleč se nam je kazal 
razgledni stolp na vrhu Sotinskega brega. Vreme je 
bilo čudovito, saj nas je jesensko sonce prijetno grelo. 
Na desni strani, tik ob državni meji z Avstrijo, stoji 
počitniška prikolica,v njej pa je majhen bife s pijačo 
in jedačo. Prijazna natakarica nas je povabila, naj 
pridemo na domači borovničevec, a smo se odločili, 

da se ustavimo na povratku. Na vrhu smo se povzpeli 
tudi na razgledni stolp. Vsak si je zaželel svojo željo 
in potegnil za vrv malega zvona na stolpu, tako da se 
je zvonjenje razlegalo daleč naokrog. Z vrha stolpa je 
čudoviti razgled daleč po goričkih gričih in avstrijskih 
hribčkih. Pojedli smo sendviče, jih malo zalili, se fo-
tografirali in lenarili na mehki zeleni travi. Jesensko 
toplo sonce nas je prevzelo in skoraj smo zadremali. 
Na poti nazaj smo se ustavili na obljubljeni borovni-
čevec, natakarica pa nam je spekla tudi okusne lan-
gaše s česnom. Dan se je krepko nagibal v popoldan, 
zato smo se poslovili od prijaznih gostiteljev in krenili 
proti domu. Nekateri so šli kar čez polje, po bližnjici 
do začetka vasi, kjer so nas čakali avtomobili. Tisti, 
ki niso pili, so nas zapeljali proti slatinskemu vrelcu 
v Nuskovi. Slatina je kipela iz vrelca in se razlivala 
po travniku. Škoda, da ta vrelec ni izkoriščen za bolj-
še namene. Poiskusili smo slatino in ugotovili, da je 
dobra, čeprav ima okus po žveplu in železu. Foto-
grafirali smo se in krenili naprej na zasluženo pozno 
popoldansko kosilo v bližnjo picerijo. Nekateri so si 
privoščili pice, tudi pekoče, drugi pa smo jedli kosilo. 
Dobro smo se podprli, se odžejali, in ko se je začelo 
mračiti, smo se odpeljali proti domu. To je bil čudovit 
izlet, s prekrasnim jesenskim vremenom. Naslednje 
leto pa se bomo odpravili na Serdiški breg 416 m, ker 
nam letos ni uspelo.

Marjan Šafran

Pohodniki na Sotinski breg Najmlajša pohodnika

Na Kugli pod stolpom Bik, ki ne rabi jesti…
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Na Tromejniku

Pohodniki na Tromejnik

Zaslužena malica

NA TROMEJNIKU LE  
PEŠČICA POHODNIKOV
Na Tromejnik smo šli s Pohodnim društvom Miro-
slav Viher, 23 oktobra 2016. Hodili smo po že tra-
dicionalni poti od kulturnega doma občine Gornji 
Petrovci v Stanjevcih, skozi našo vas, mimo kapele, 
skozi vasi: Šulinci, Ženavlje, po dolini v Martinje, 
Trdkovo in naprej po Trdkovi do Tromejnika. Med 
potjo smo se večkrat ustavili, bili postreženi s kavo, 
pecivom in pijačo, za kar je poskrbel naš pohodnik 
Drago. Na Tromejniku smo si odpočili, se najedli 
z malico iz nahrbtnika in se počasi vračali nazaj 
po dolgi poti proti domu. Ustavili smo se v gostilni 
Tromejnik, kjer se nam je pridružila naša pohodni-
ca Violeta. Nabrali smo si dodatnih moči in krenili 

naprej proti vasi Boreča. Tu smo se spustili v dolino 
in mimo cerkve sv. Ane v našo vas Stanjevci. Naš 
pestri in 27 km dolg pohod se je zaključil ob mraku 
pri našem pohodniku Danilu. Na pohodu nas je 
bila le peščica vztrajnih pohodnikov.

Marjan Šafran

KUD SREBRNI BREG  
MARTINJE
V letu, ki se bo kmalu izteklo, smo bili člani društva 
spet aktivni in smo izvedli vse naloge, ki smo si jih 
zadali.
Najprej smo pri križišču na Srebrnem bregu postavili 
novoletno jelko in spletli lep adventni venec, še ve-
čjega kot prejšnjo leto. V soboto, pred prvo adventno 
nedeljo, ga je blagoslovil naš župnik, g. Dejan Hor-
vat. To lepo slovesnost so s svojim petjem popestrili 
domači cerkveni pevci. Kljub hladnemu vremenu se 
je zbralo lepo število vaščanov, ki so po blagoslovitvi 
še malo pokramljali ob domačih dobrotah, ki so jih 
pripravile naše pridne gospodinje. 
Tudi Miklavž nas je obiskal in otrokom, ki jih je tre-
nutno v naši vasi kar precej, razdelil darila. Otroci 
so bili veseli njegovega obiska, da pa bi bili bolj pri-

dni, sta bila z njim še dva parkeljna. Angela, ki je 
spremljal Miklavža pa so bili veseli tako otroci kot 
starejši.
Ob koncu leta smo pripravili veseli večer za vse va-
ščane, kjer so se nam s prisrčnim programom pred-
stavili naši otroci. Pod vodstvom Marjetke Andrejek 
so pripravili res lep in zanimiv program. Na koncu 
nas je obiskal še dedek Mraz in lepo obdaril vse 
otroke.
Da pa preko celega leta v društvu ne bi počivali, smo 
se dogovorili, da bomo za velikonočne praznike na pri-
meren način olepšali prostor ob križišču na Srebrnem 
bregu. Narezali smo brezova stebla, jih primerno ob-
rezali in obdelali, da so dobila »ušesa«, katere je nato 
Marjetka Andrejek res lepo in domišljeno poslikala, 
da so nastali prečudoviti zajčki, ki so veselo pozdra-
vljali vsakega, ki se je peljal tam mimo. Bili so tako 
lepi kot živi, saj so nekateri celo oživeli, dobili noge 
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in odtavali v neznano. Ideja, da za praznike olepša-
mo prostor ob križišču, se je izkazala za zelo dobro, 
saj je to kraj, ki nekako prvi pozdravi vse, ki pridejo 
z Madžarske in predstavlja naš kraj in tudi občino 
vsem, ki se peljejo tam mimo v Porabje ali drugam. 
Člani KUD Srebrni breg se torej po svojih močeh 
trudimo in skupaj z vsemi vaščani delamo na tem, 
da bi nam bilo lepše.
Ob bližajočem se koncu leta bi se rad zahvalil vsem, 
ki so na kakršen koli način pomagali pri uresničeva-
nju naših načrtov. Želim si, da bi še naprej tako za-
vzeto sodelovali pri delu, saj le tako lahko računamo 
na končni uspeh.
Vsem občanom naše občine želim lepe in doživete 
praznike, v novem letu pa zdravja, miru in mnogo 
sreče.

Ciril Kozar Velikonočni zajčki na križišču na Srebrnem bregu v Martinju

Člani MK Gronska strejla na Balatonu

MK GRONSKA STREJLA  
V LETU 2016
Moto klub Gronska strejla danes poznajo že skoraj 
vsi prebivalci Pomurja in tudi med drugimi moto 
klubi v Sloveniji je zelo znan in tudi zelo prilju-
bljen. V klub je včlanjenih 31 članov in članic in 6 
pripravnikov oziroma pripravnic. Toliko pripravni-
kov še nikoli nismo imeli v vseh 17 letih delovanja 
kluba. Letošnje leto je bilo za klub tudi zelo delav-
no. Uredili smo nove sanitarije za moške in ženske 
in jih v celoti opremili, na poseben, motoristični 
način. Uredili smo tudi okolico klubske hiše v Bu-
dincih. Posadili smo drevesa, zasadili  veliko trsov, 
ki bodo v prihodnjih letih čudovita naravna živa 
meja, pa še grozdje bomo lahko pojedli s prijatelji 
iz drugih moto klubov. Uredili smo tudi spalnico 
nad klubskimi prostori in jo opremili z jogi vzme-
tnicami, da lahko kakšen motorist tudi prespi na 
Goričkem. Na samem začetku leta smo pripravi-
li kar dve veliki prireditvi. V januarju smo gostili 
člane vseh društev, ki so združeni v Zvezi moto 
klubov Slovenije. Okoli 400 motoristov se je zbralo 
v gasilskem domu v Križevcih, kjer smo jih toplo 
sprejeli in pogostili, kot to znajo samo Goričanci. 
Vsi so bili navdušeni in zadovoljni. V februarju smo 
pripravili winter party, ki se ga je tudi udeležilo 
veliko motoristov iz prijateljskih klubov in veliko 
domačinov. V maju je sledilo naše tradicionalno 
moto srečanje, ki smo ga v prejšnjih letih imeli v 
Križevcih, zdaj pa že dve leti pri naši klubski hiši v 

Budincih. Vreme je bilo lepo, po tradiciji pa nas je 
tudi malo poškropilo. A to prave motoriste ne ovira, 
da ne bi prišli na Goričko na srečanje, ki je bilo tudi 
letos živo in veselo. V zimskem času so naši prostori 
v Budincih odprti vsak drugi petek od 19.00 ure v 
mesecu in tako je bilo spomladi in je zopet sedaj v 
jeseni. Vabljeni so vsi naši prijatelji in ljubitelji na 
klepet in prijetno druženje. Mrzlo nam ne bo, saj 
imamo veliko peč, ki jo je naredil naš Janez kar iz 
starega kotla za centralno ogrevanje. Imamo tudi 
polno drugih zanimivosti, a te si poglejte kar sami. 
Vabljeni v Budince. Poleg dela okoli urejanja naših 
prostorov pa se motoristi najraje vozimo in to, če 
se le da, vsak prosti trenutek. Eni več, drugi manj, 
kakor komu dopušča čas. Vsako leto pa se skupaj 
odpravimo na daljšo klubsko vožnjo in letos nas je 
pot zanesla na Balaton, v Keszthely, kjer smo preži-
veli tri čudovite dneve in se ob spremstvu domačih 
motoristov vozili okoli jezera in spoznavali lepe kra-
je in sklepali prijateljstva z madžarskimi motoristi. 
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Vožnja okoli Blatnega jezera

Članice MK Gronska strejla

Druženje ob pečenem kostanju

Mednarodno srečanje motoristov v Budincih

Dobrodelna zaključna vožnja, 08.10.2016

Naši člani so se udeleževali številnih moto srečanj 
v Sloveniji, Avstriji, na Madžarskem, Hrvaškem in 
jih tukaj vseh niti na moremo napisati. Vsak obisk 
je prijetno druženje z drugimi motoristi in prijatelji. 
Seveda pa tudi oni radi pridejo k nam. Ob koncu 
leta se bomo srečali na zaključni zabavi in strnili 
vtise iz raznih doživetji tekom celega leta. Mogoče 
dobimo idejo za skupno vožnjo v prihodnjem letu. 
V začetku januarja pa se bomo bolj resno sedli sku-
paj na letni konferenci in se dogovorili, kaj bomo 
v prihodnjem letu delali in kje se bomo vozili. Ne-
kateri pripravniki bodo postali člani in to bo treba 
primerno proslaviti. Mogoče bomo dobili še kate-
rega novega pripravnika, ki se bo moral tekom leta 

še posebej dokazati s pridnim delom ter lepo in 
primerno vožnjo, kot se za motorista spodobi. A 
o tem prihodnje leto. 
Ob tej priliki bi se radi zahvalili tudi vsem drugim, 
ki niso naši člani, a so nam vedno v pomoč pri 
raznih opravilih in delih, ali pa se z nami le vozijo. 
Zahvaljujemo se tudi Občini Gornji Petrovci za 
finančna sredstva in upamo, da bom vsi skupaj 
zadovoljni tudi v prihodnjem letu.
Vsem motoristom ter vsem našim prijateljem in 
ljubiteljem jeklenih konjičkov pa želimo prijetne 
praznike, srečno in veselo novo leto 2017, pred-
vsem pa veliko varnih kilometrov na  poti.

Člani MK Gronska strejla
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PREŠERNOVA PROSLAVA 
2016
V ponedeljek, 07.02.2016 je Občina Gornji Pe-
trovci, v sodelovanju z osnovno šolo Gornji Pe-
trovci, organizirala že 8 proslavo v počastitev 
kulturnega praznika - Prešernovega dne. Kultur-
ni program je dopolnil še MPZ Avgust Pavel iz 
Gornjega Senika, pod vodstvom Cirila Kozarja. 
Učenci in učenke so nam letos pripravili zelo lepo 
dramsko igro Dva detektiva, avtorja Iana McWe-
thy in Jasona Pizzarello. Igro je v slovenščino 
prevedla učenka in tudi igralka, Maja Nemec. Po-
leg nje so še igrale: Jasmina Ficko, Betina Matuš, 
Tanisa Lovenjak in Sara Serec.
Vsako leto povabimo na oder v kulturnem domu 
Občine Gornji Petrovci v Stanjevcih enega izmed 
pomembnih dejavnikov kulturnega življenja, ki 
z nami deli misli ob kulturnem prazniku. Letos 
je ta čast pripadla Cirilu Kozarju. Mislim, da ni 
občana naše občine, ki Cirila Kozarja ne bi po-
znal. Ciril Kozar že celo svoje življenje aktivno 
sodeluje pri oblikovanju kulturnega in družabne-
ga življenja v vasi Martinje, v naši občini in v Po-
rabju. Je predsednik kulturnega društva Srebrni 
breg iz Martinja, zborovodja MPZ Avgust Pavel 
iz Gornjega Senika, dvajset let je pel v nam dobro 
znanem in priljubljenem Kvartetu Martinje, po-
sebno skrb pa posveča tudi pisni besedi in skrbi 
za slovensko besedo.
Skoraj neopazno se je v lanskem letu v naši občini 
zgodil kulturni dogodek, na katerega smo ob tej 
priliki opozorili naše občane. To je predstavitev pe-
smarice: Dvanajst priredb iz porabske pesmarice, 
avtorja našega današnjega gosta, Cirila Kozarja, 
ki je bila 2. maja 2015 v Srebrni hiši v Martinju.
Pred leti je pripravil notni zapis porabskih cer-
kvenih pesmi, sedaj pa je 12 pesmi priredil še 
za pevski zbor. Zapisane pesmi namreč ostanejo, 
sicer pa je nevarnost, da sčasoma utonejo v po-
zabo, kakor se je marsikateri pesmi že zgodilo. 
Njegove zbrane pesmi izvaja predvsem MPZ Av-
gust Pavel iz Gornjega Senika, ki je na prireditvi 
zapel 6 pesmi.
Vse goste in nastopajoče je tudi letos pozdravil 
župan, Franc Šlihthuber in jih ob koncu obdaril 
s tradicionalnim, simboličnim darilom, čokolado.
Preživeli smo prijetno popoldne in upamo, da jih 
bomo še veliko. 

S.K.

Prireditve in dogodki

Slavnostni govornik, Ciril Kozar

MPZ Avgust Pavel iz Gornjega Senika

Dramska igra Dva detektiva

Učenke in učenci OŠ Gornji Petrovci
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KONCERT FRANCA GORZE 
OB DNEVU ŽENA
V nedeljo, 06. marca 2016 je občina organizirala 
malo drugačen koncert ob dnevu žena kot prejšnja 
leta. Tokrat je Franc Gorza nastopal v vaški dvorani 

Prireditve in dogodki

Goste je zabaval humorist Lajči

Čistilna akcija v Lucovi Čistilna kacija v Košarovcih

Čistilna akcija v StanjevcihČistilna akcija v Gornjih Petrovcih

Tudi občanke in župan so pomagali Lajčiju pri programu

v Gornjih Petrovcih z gosti: Bogdano Gorza, Ivanom 
Ostojičem z družino in humoristom Lajčijem. Kon-
cert je bil namenjen vsem ženskam v občini in je bil 
brezplačen. Kljub temu se je koncerta udeležilo le 
malo število občank in občanov. Ti, ki pa so prišli, 
so preživeli prijetno popoldne ob glasbi in smehu. 

S.K.

ČISTILNA AKCIJA V OBČINI 
GORNJI PETROVCI
Letošnja čistilna akcija v občini je bila v soboto, 
23.04.2016 na DAN ZEMLJE. V akcijo so se vklju-
čile vse vasi v naši občini in po svojih močeh oči-
stile najbolj vidna mesta v vasi.   S.K.
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Tradicionalna ekipa iz OlabČistilna akcija v Peskovcih

Krvodajalci KORK Ženavlje, 11.01.2016 Branko Gomboc je 20 - krat daroval kri

Krvodajalci KORK Gornji Petrovci, 01.02.2016 Krvodajalci KORK Gornji Petrovci, 12.09.2016

KRVODAJALCI V LETU 2016
Prvo skupinsko krvodajalsko akcijo v letu 2016  je 
pripravila KORK Ženavlje in sicer v ponedeljek, 
11.01.2016. Zbralo se ni veliko število krvodajal-
cev, le 19, ki so se po akciji zbrali v gostilni Hor-
vat Zlatice na malici. Pozdravil jih je župan, Franc 
Šlihthuber in se jim zahvalil za humano delo, ki ga 
opravljajo z darovanjem krvi.
Drugo krvodajalsko akcijo je pripravila KORK Gor-
nji Petrovci v ponedeljek, 01.02.2016. Krvodajalske 

akcije se je udeležilo 14 krvodajalcev, kar je zelo 
malo, glede na prejšnja leta. Res je, da so nekatere 
krvodajalce klicali posamezno, zaradi posebne sku-
pine krvi, res pa je tudi, da se število krvodajalcev 
iz leta v leto manjša. Tokrat je predsednica KORK 
Gornji Petrovci, Zorica Kovač obdarila Branka 
Gomboca iz Adrijanec, ki je 20 krat daroval kri. 
Vse krvodajalce pa je pozdravil tudi župan, Franc 
Šlihthuber in se jim zahvalil za darovano kri.
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Zbiranje ekip v Martinju Sestavljanje kmečkega voza

Krvodajalci MK Gronska strejla, 16.5.2016 

Košnja trave Kotaljenje okrogle bale

Tretjo skupinsko krvodajalsko akcijo je prav tako 
pripravila KORK Gornji Petrovci, v ponedeljek, 12. 
septembra 2016. Tudi tokrat ni bilo veliko krvoda-
jalcev, ki so se ob koncu zbrali v gostilni  Horvat 
Zlatice na okrepčitvi in pogovoru z županom, Fran-
com Šlihthubrom.
Letos se je kar 14 članov MK Gronska strejla in 4 
njihovi prijatelji motoristi že šestič udeležilo skupin-
ske akcije darovanja krvi v Rakičanu. Tudi letos jim 
je uspelo pridobiti dva člana, ki sta prvič darovala 
kri. Sledilo je, sicer kratko, a prijetno druženje in 
slikanje z osebjem transfuzijskega oddelka. 

S.K.

VAŠKE IGRE OBČINE  
GORNJI PETROVCI  
V MARTINJU
V letošnjem letu so se vaške igre Občine Gornji 
Petrovci odvijale v Martinju, v nedeljo, 10.07.2016. 
Kot vsako leto, je bilo prijavljenih 13 ekip, ki so se 
pomerile v naslednjih igrah: košnja trave, vleka vrvi, 

sestavljanje voza, prevoz vode s samokolnico, žaga-
nje drv, kotaljenje okrogle bale in igra presenečenja, 
ki jo vsako leto določi župan. Že drugič zapored 
je zmagala ekipa vasi Košarovci, drugo mesto je 
pripadlo ekipi vasi Stanjevci in tretje vasi Boreča. 
Vaške igre so zopet privabile veliko obiskovalcev, ki 
so preživeli prijeten, vroč poletni dan pod Srebrnim 
bregom. S.K.
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Žaganje drv

Zmagovalna ekipa vasi KošarovciPrevoz vode s samokolnico

MARTINJE, 10.07.2016 KOŠNJA 
TRAVE

VLEČENJE
VRVI

SESTAV.
VOZA

PREVOZ VODE
S SAMOKOLNICO

ŽAGANJE
DRV

KOTALJENJE
OKROGLE BALE

IGRA
PRESENEČENJA

TOČKE
SKUPAJ

MESTO
SKUPAJ VAS

VAS

ADRIJANCI TOČKE 6 1 8 2  Y 4 4 12 37 12 ADRIJANCIMESTO 8 13 6 13 10 10 2

BOREČA TOČKE 26  Y 4 3 10 3 13 13 72 3 BOREČAMESTO 1 10 11 4 11 1 1

G. PETROVCI TOČKE 2  Y 6 5 5 2 5 11 36 13 G. PETROVCIMESTO 13 8 9 9 12 9 3

KOŠAROVCI TOČKE 11 10 26  Y 4 12 9 11 83 1 KOŠAROVCI
MESTO 3 4 1 10 2 5 3

KRIŽEVCI TOČKE 7 11 22  Y 6 8 3 8 65 5 KRIŽEVCIMESTO 7 3 3 8 6 11 6

KUKEČ TOČKE 10 2 2 12 10 7 22  Y 65 5 KUKEČMESTO 4 12 12 2 4 7 3

LUCOVA TOČKE 8 5 1 9 10 1 12  Y 46 10 LUCOVA MESTO 6 9 13 5 4 13 8

MARTINJE TOČKE 4   Y 12 10 3 1 12 8 50 9 MARTINJEMESTO 12 2 4 11 13 2 6

NERADNOVCI TOČKE 4 26  Y 7 7 13 6 3 66 4 NERADNOVCIMESTO 10 1 7 7 1 8 11

PESKOVCI TOČKE 5 8 6 9 12   Y 2 1 43 11 PESKOVCIMESTO 9 6 8 5 8 12 13

STANJEVCI TOČKE 24   Y 3 12 13 7 11 6 76 2 STANJEVCIMESTO 2 11 2 1 7 3 8

ŠULINCI TOČKE 18   Y 9 4 2 12 11 3 59 7 ŠULINCIMESTO 5 5 10 12 2 3 11

ŽENAVLJE TOČKE 3 7 9 11 6 16   Y 4 56 8 ŽENAVLJEMESTO 11 7 5 3 8 6 10
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Začetek Kozarjevega pohoda v Martinju Maša pri cerkvi sv. Ane v Boreči

Kozarjev pohod od Martinja do Boreče

80 - LETNICA NOVE MAŠE 
BOŽJEGA SLUŽABNIKA, 
ALOJZIJA KOZARJA
Na praznik sv. Ane, 26. julija 1936, je pri cerkvi sv. 
Ane v Boreči, v župniji Gornji Petrovci, daroval novo 
mašo rojak iz Martinja, kasnejši odranski župnik in 
pisatelj, zdaj božji služabnik, Alojzij Kozar. V spomin 
na ta dogodek je župnija Odranci, skupaj z župnijo 
Gornji Petrovci v nedeljo, 24. julija 2016, pripravila 
spominsko slovesnost. Začela se je s 7. Kozarjevim 
pohodom od Martinja do Svete Ane. Pohodniki iz 
Odranec so se s tremi avtobusi pripeljali v Martinje, 
kjer so se jim pridružili še drugi pohodniki. Ustavili 
so se pri kapeli in na domačiji božjega služabnika. 
Dogajanje so obogatili godbeniki iz Odranec. Na 
domačiji so pohodniki prisluhnili pozdravu, ki ga je 
pred osemdesetimi leti novomašniku pripravil njegov 
prijatelj, kapucinski bogoslovec Lovrenc Salaj iz Trd-
kove. Pohod se je nadaljeval po novomašni poti skozi 
Martinje in Borečo do cerkve svete Ane v Boreči.
Tam so se pohodnikom pridružili številni verniki 
iz domače župnije in od drugod in skupaj obhajali 
sveto mašo, ki jo je ob domačem župniku, Dejanu 
Horvatu vodil odranski župnik, Lojze Kozar. Na za-
četku sv. maše je postulatorka, Klavdija Dominko 
pozdravila navzoče in napovedala blagoslov spomin-
skega znamenja, dve roki, ki držita hostijo. To so 
upodobljene besede, ki jih je na dan nove maše v svoj 
dnevnik zapisal božji služabnik, Alojzij Kozar: »Pr-
vič sem držal v svojih rokah onega, ki je večji kakor 
vesoljstvo, Njega, ki je vsa moja ljubezen.«
Pri sv. maši so sodelovali pevci iz župnij: Gornji Pe-
trovci, Markovci, Odranci, Gornji Senik in zbor Av-
gust Pavel. Sodelovali so bogoslužni sodelavci iz teh 
župnij, ki so na oltar prinesli simbolične darove: križ, 
novomašno podobico, knjigo V Porabju doma, sliko 
lesene odranske cerkve, podobico z molitvijo za Ko-

zarjevo beatifikacijo ter kruh in vino za sveto daritev.
V pridigi je odranski župnik Lojze Kozar spomnil na 
kreposti Božjega služabnika, ki je v svojem življenju 
uresničeval svoje novomašno geslo: »Pridi k nam 
tvoje kraljestvo.« Zato so po pridigi vsi zbrani zapeli 
priložnostno pesem, ki povzema to geslo in vabi, da 
vsak po zgledu božjega služabnika, Alojzija Kozarja 
dela za božje kraljestvo.
7. Kozarjevega pohoda in slovesnosti pri sv. Ani se 
je udeležil tudi župan Občine Gornji Petrovci, Franc 
Šlihthuber. Ob koncu sv. maše se je župnik, Lojze 
Kozar zahvalil njemu za klopi in pripravo prostora 
in za udeležbo na prejšnjih pohodih. Zahvalil se je 
tudi župniku, Dejanu Horvatu za šotor in razna dela 
ter vsem, ki so pripomogli k slovesnosti.
Srečanje se je nadaljevalo s pogostitvijo in druženjem.
Znamenje pri cerkvi sv. Ane v Boreči govori o člove-
ku, ki je tam začel svojo poklicno pot kot duhovnik in 
pisatelj, ki je domače kraje in ljudi opisal v številnih 
literarnih delih, ki je pokončno hodil skozi življenje in 
ga nič ni moglo zlomiti, zdaj pa po prepričanju mno-
gih živi v nebesih. Poleg Danijela Halasa je Alojzij 
Kozar edini v naši škofiji, ki mu je bil dodeljen naziv 
božji služabnik. To je čast tako za domačo nedelsko 
župnijo kakor tudi za Občino Gornji Petrovci.

Lojze Kozar ml.
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OBISK OBČINSKE UPRAVE  
V OBČINI BUDIMIR  
NA SLOVAŠKEM  
(26. – 29. AVGUST 2016)
Župan in podžupan z ženama in člani občinske 
uprave so letos prvič obiskali občino Budimir na 
Slovaškem, z namenom, da se naša občina Gornji 
Petrovci in občina Budimir v prihodnjem letu po-
bratita. Budimir je občina cca 10 km oddaljena od 
Košic, na vzhodu Slovaške. Ima, po besedah župana, 
Vojtecha Staňa, okoli 1200 prebivalcev, ki živijo v 
enem strnjenem naselju med nepreglednimi hektar-
ji rodovitnih polj. Ob našem obisku, od 26. do 29. 
avgusta, so se ravno pripravljali na žetev sončnic in 
sejanje žita za prihodnje leto. V Budimir smo prispeli 
po sedemurni vožnji, saj je mesto oddaljeno od nas 
600 km. Najprej smo se nastanili v majhnem motelu 
v vasi, nato pa smo šli do športnega igrišča, kjer se je 
odvijal celodnevni nogometni turnir. Tu nas je priča-
kal tudi župan, Vojtech Staňo. Nato smo si ogledali 
dvorec v vasi, kjer je nameščena stalna razstava šte-
vilnih starinskih ur in tiskarska soba. Ogledali smo si 
tudi šolo z vrtcem, ki jo obiskuje okoli 420 otrok iz 
20 občin ter 200 let staro hišo, v kateri so shranjeni 
originalni etnološki predmeti. V popoldanskem času 

smo si ogledali stari del mesta Košice, nato pa smo se 
odpravili v sosednjo občino na gasilsko tekmovanje. 
Tam nas je sprejel tudi župan te občine in nas lepo 
pogostil. Ogledali smo si tekmovanje in se nato od-
pravili k počitku. Naslednji dan pa smo se dopoldan 
udeležili maše v evangeličanski cerkvi, popoldan pa 
praznovanja ob občinskem prazniku občine Budimir, 
ki se je odvijalo v občinskem parku. Kulturni pro-
gram so zapolnili ljudske pevke in pevci domačega 
kulturnega društva ter otroci osnovne šole. Zvečer 
je sledila tombola, nato pa zabava do jutranjih ur. 
No, mi smo se kar hitro odpravil k počitku, saj nas 
je drugi dan čakala dolga pot domov. Vsi so nas zelo 
prijazno sprejeli in se veselili nadaljnjega druženja.

S.K.

Obisk dvorca v Budimiru

V parku pred gledališčem v Košucah

Na svečani seji Občine Budimir

PROJEKT MOJAOBČINA
Občina Gornji Petrovci ima novo spletno stran, 
vključila pa se je tudi v projekt MojaObčina. 
Tako smo 21. septembra 2016 skupaj s sodelavci 
MojaObčine organizirali delavnico, ki je bila name-
njena organizacijam in društvom in je bila izvedena 
na osnovni šoli Gornji Petrovci. Od 18 prijavlje-
nih oseb, se je delavnice udeležilo 11 slušateljev. 

Prijavljenim slušateljem, ki se niso mogli udeleži-
ti delavnice pa je MojaObčina poslala gradivo po 
elektronski pošti in jih bo v projekt MojaObčina 
vključila individualno preko interneta.
Na sami delavnici so bile obravnavane sledeče vse-
bine:



37

NOVINE, številka 36Prireditve in dogodki

Udeleženci delavnice na osnovni šoli, 21.09.2016

Predstavitev referenčne kotlovnice na ekološki kmetiji Kerčmar – Abraham

Komuniciranje preko spleta:
•spletno komuniciranje,
•številke in zanimivosti (število uporabnikov 

Facebooka, Tweeterja, ...),
•primeri dobrih praks (spletnih strani, porta-

lov).

Spletno pisanje
• značilnosti vsebin v spletnih medijih,
•način ustvarjanja spletnih vsebin,
•stil spletnega pisanja,
•prikaz hipertekstualnosti in interaktivnosti,
•priprava lastne novice,
•Facebook (razlika med profilom posameznika 

in profilom podjetja).

Uporaba CMS sistema:
•učenje na primeru sistema Local PRESS,
•prihranek časa pri urednikovanju,
•vnos tekstovnih vsebin,
•dodajanje multimedijskih foto in video vsebin 

(YouTube),

•povezava spleta s tiskom,
•kaj je »Content management system«?

Udeleženci delavnice so bili zadovoljni in upamo, 
da bodo tudi aktivno sodelovali pri oblikovanju naše 
strani na MojaObčina Gornji Petrovci. Vsa društva, 
ki bi se rada še vključila pa nas lahko pokličete na 
občino Gornji Petrovci in vas bomo povezali s so-
delavci MojaObčine.

S.K.

DAN ODPRTE KOTLOVNICE 
KWB NA EKOLOŠKI KMETIJI
V soboto, 15.10.2016, je v Peskovcih, na ekološki 
kmetiji Kerčmar – Abraham, potekala prireditev, na 
kateri so imeli obiskovalci priložnost videti primer 
referenčne kotlovnice ter delovanje kotla na polena 
KWB Classicfire.
Dogodka so se udeležili: župan občine Gornji 
Petrovci, Franc Šlihthuber, predsednica vasi 
Peskovci, Marta Habjanič s soprogom, predsednik 
krajevne skupnosti, Kardoš Vlado s soprogo, pred-
stavniki podjetja KWB Slovenija, člani društva 
ljubiteljev starodobne tehnike Oldteimer Abraham 
ter drugi.
Ob 10.00 uri se je uradno pričela pri-
reditev z nagovorom in predstavitvijo 
kotlovnice s sončno energijo. Predstav-
nik podjetja KWB, Tomaž Rifelj, je tako 
predstavil celoten sistem zalogovnikov, 
peči, sončnih kolektorjev, set za cirku-
lacijo sanitarne vode, celoten ogrevalni 
krog na podlagi enega računalnika KWB 
Comfort 4 Basic. Celoten sistem zaje-
ma: sončne kolektorje, 3 zalogovnike, 
set za cirkulacijo sanitarne vode in peč 
Classicfire.

Predstavljeno je bilo tudi delovanje gorilca na pele-
te in 3 nove centralne peči, ki delujejo na določeno 
kurjavo (peleti, sekanec in polena).
Vse navzoče je nagovoril Abraham Drago, se vsem 
zahvalil za obisk in jih povabil na pogostitev s strani 
ekološke kmetije Kerčmar - Abraham.
Ob tej priložnosti je še potekal zaključek društva 
ljubiteljev Oldteimer Abraham ter zanimivo tekmo-
vanje v metu motorne žage, seveda pa ni manjkalo 
niti jedače, pijače in žive glasbe. 

Abraham Ariela
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SREČANJE STAREJŠIH  
OBČANOV NAD 70 LET  
V OBČINI GORNJI PETROVCI
Vsako leto Občina Gornji Petrovci v sodelovanju 
s predsedniki krajevnih skupnosti in vaškimi pred-
sedniki organizira srečanje starejših občanov nad 
70 let. Tako je bilo tudi letos v nedeljo, 20. novem-
bra 2016. V vaški dvorani v Gornjih Petrovcih se 
je zbralo okrog 100 starejših vaščanov iz vseh vasi 
naše občine in preživelo prijetno popoldne med 
svojimi starimi znanci in prijatelji. Otroci osnovne 
šole Gornji Petrovci so jim pripravili kratek kulturni 
program, sodelovali pa so tudi ljudski pevci in godci 
Gorički lájkoši. Ob koncu so skupaj z otroki zapeli 
še dve pesmi in ogreli srca vseh gostov. Starejše 
občanke in občane sta pozdravila tudi župan, Franc 

Šlihthuber in predsednik KS Križevci, Geza Vütek. 
Zaželela sta jim tudi vesele prihajajoče praznike, 
predvsem pa veliko zdravja in dobrega počutja 
med svojimi domačimi. Upamo, da se prihodnje 
leto prav vsi zopet srečamo v Gornjih Petrovcih.

S.K.

Srečanje starejših občanov nad 70 let

Evangeličanska duhovnica, Jana Kerčmar in katoliški duhovnik, 
Dejan Horvat pri smreki na prižiganju lučk

Otroci OŠ Gornji Petrovci in Gorički lájkoši

Mlada in starejša generacija skupaj

PRIŽIGANJE ADVENTNIH 
LUČK NA SMREKI PRED 
OSNOVNO ŠOLO V GORNJIH 
PETROVCIH
Že enajsto leto zapored smo v Gornjih Petrovcih 
pripravili prižiganje adventnih lučk na smreki pred 
Osnovno šolo. Letos je bilo to v soboto, 26.11.2016. 
Prireditev predstavlja tudi vsakoletno ekumensko 
srečanje katoliških, evangeličanskih in drugih verni-
kov ter drugače mislečih v naši občini. S prižiganjem 
sveč na adventnem venčku, se v skladu s cerkvenim 
in ljudskim koledarjem, začenja adventni čas, ki tra-
ja vse do božičnega večera. Verniki vsako nedeljo 
do božiča prižgejo eno svečo več, kar prinaša več 
svetlobe in simbolično pomeni rast dobrega. Pri 
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Tako so zagorele lučke na smreki pred Osnovno šolo v Gornjih 
Petrovcih

nas pa prižgemo lučke na smreki velikanki pred 
osnovno šolo in tako oznanimo prihod adventnega 
časa in tudi veselega decembra. Letošnji kulturni 
program in pogostitev so pripravili katoliški ver-
niki. Katoliški župnik, Dejan Horvat je povedal: 
» Goričanci smo taki, različni v verovanju, a ko 
je potrebno, vedno stopimo skupaj.« Svoje misli 
ob prihajajočem adventnem času je povedala tudi 
evangeličanska duhovnica, Jana Kerčmar. Župan, 
Franc Šlihthuber pa je prižgal lučke, ki jih je na 
smreko, kot vsako leto, namestil Robi Hari. Sledi-
lo je prijetno druženje ob kuhanem vinu, čaju in 
številnih sladkih dobrotah. Lučke na smreki nam 
bodo svetile vse do januarja. Ko se boste peljali 
mimo, se zamislite nad njihovo simboliko in pre-
živite prijetne praznike v krogu svojih domačih in 
prijateljev.

S.K.

PROSTOVOLJNO GASILSKO 
DRUŠTVO KRIŽEVCI
Čas neusmiljeno teče. Dnevi so čedalje krajši, kar nam 
naznanja, da je spet leto naokrog in da so božično - 
novoletni prazniki pred vrati.
Leto 2016 je bilo za člane PGD Križevci zelo delovno. 
Člani upravnega odbora smo se vsak mesec sestajali 
po potrebi in sproti reševali tekoče zadeve. Opravili 
smo v glavnem vse naloge, ki smo si jih zadali.
Januar se je začel z že tradicionalno vsakoletno novo-
letno veselico, ki je bila tudi letos zelo lepo obiskana. 
V tem mesecu smo imeli tudi analize decembrskih 
obiskov z letnimi koledarji pri naših vaščanih.
Člani A so se že takoj v začetku januarja začeli 
udeleževati tekmovanj za Pokal Pomurske regije – 
Zimska liga. To je dvoransko prvenstvu v spajanju 
sesalnega voda. Enkrat smo bili PGD Križevci tudi 
organizator tekmovanja.
Meseca marca smo imeli redni letni občni zbor dru-
štva, kjer se je pregledalo delo preteklega leta in obe-
nem podalo smernice in si zadali cilje za tekoče leto. 
Na predvečer 1. maja smo pripravili že tradicionalno 
kresovanje. Začelo se je s postavitvijo mlaja, nada-
ljevalo pa s prižigom kresa, ob katerem se je zbrana 
družba mladih in starih ob glasbi poveselila dolgo v 
noč. Seveda pa ni manjkalo tudi dobre hrane in pijače.
Na začetku meseca maja smo opravili pregled dru-
štva, potem so sledila razna tekmovanja naših desetin 

v regiji (Korovci, Motovilci, Domanjševci, Sveti Ju-
rij), kakor tudi na občinskem gasilskem tekmovanju 
v Stanjevcih. 
Meseca junija smo organizirali zdaj že tradicionalni 
»upkaški« pohod »Po obronkih Križevec«. 11. junija so 
se naše starejše gasilke udeležile državnega tekmova-
nja, ki je bilo v Kopru. Tudi letos smo v Domanjševcih 
»kuhali« bograč in kislo juho.
Zadnjo soboto meseca avgusta smo se odpravili 
na izlet, seveda v lastni režiji. Obiskali smo kolege 
PGD Postojna, kjer so nas zelo lepo sprejeli in nam 
razkazali svojo gasilsko opremo in vozila. Ogledali 
smo si tudi vojaški muzej Pivka, se z »lojtrnikom« 
zapeljali okrog Cerkniškega jezera, kar je bilo res 
pravo doživetje. Ustavili smo se tudi na gradu 
Snežnik, kjer nas je očarala njegova zgodovina, ki 
sega v 11. stoletje, z ohranjeno originalno opremo 
zadnje knežje družine. Domov smo se vrnili v po-
znih nočnih urah.
Meseca oktobra smo sodelovali tudi na gasilski vaji 
ob mesecu požarne varnosti v Gornjih Petrovcih. Ok-
tober pa smo zaključili s kostanjevim piknikom, kjer 
ni manjkalo kostanja in mošta, pečenega krompirja, 
ocvirkov in zaseke. Imeli smo se lepo.
Novembra smo s svojimi izdelki sodelovali na raz-
stavi adventnih venčkov na Kukeču.
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Skozi vse leto smo tudi pridno zbirali star papir in 
železo, s prodajo katerega smo pridobili finančna 
sredstva, namenjena za nakup gasilske cisterne. Za 
omenjeni nakup še vedno zbiramo tudi sredstva po 
gospodinjstvih, za kar se vsakemu vaščanu, ki je 
pripravljen prispevati, iz srca zahvaljujemo.
Ob iztekajočem se letu vsem občankam in obča-
nom Občine Gornji Petrovci želimo mirne božične 
praznike, ki jih preživite v krogu svojih najdražjih, 
v novem letu 2017 pa obilo sreče in zdravja.

Gasilke in gasilci PGD Križevci
Na državnem tekmovanju v Kopru, 11.06.2016

PGD Šulinci na gasilskem tekmovanju 2016 v Stanjevcih

Zmagovalna ekipa Križevec Tadej Hari je prevzel prehodni pokal za zmagovalno ekipo Križevec

Ob bližajočih se praznikih  
želijo gasilke in gasilci PGD Šulinci 
vsem svojim stanovskim kolegom,  

kot tudi občankam in občanom 
naše vasi, 

vesele božične praznike ter 
srečno in uspešno leto 2017.

Člani in članice PGD Šulinci

OBČINSKI TURNIR  
V MALEM NOGOMETU 2016
Občinski turnir v malem nogometu se je letos od-
vijal 26. junija v Šulincih, na nogometnem igrišču.  
Organizator je bilo ŠD Šulinci. Prijavilo se je 8 
ekip: Gornji Petrovci, Adrijanci, Šulinci, Križevci, 
Lucova, Martinje, Stanjevci in Neradnovci. Tokrat 

je prvo mesto zasedla ekipa Križevec, drugi so bili 
Neradnovci, tretji Stanjevci in četrti Gornji Petrov-
ci. Najboljši strelec je bil z desetimi zadetki igralec 
ŠD Stanjevci, Patrik Serec. Pokale in priznanja so 
podelili: župan, Franc Šlihthuber, podžupan, Er-
nest Kerčmar in član odbora za šport, Drago Šker-
lak. ŠD Šulinci je odlično pripravilo  prireditev, ki je 
pritegnila številne ljubitelje športa v Šulince. S.K.
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Patrik Serec, najboljši strelec turnirja v Šulincih

KMN Adrijanci Hajduk

Predsednik ŠD Šulinci, Franc Čerpnjak je prejel darilo - nogometno 
žogo.

KMN ADRIJANCI HAJDUK
Naš nogometni klub tekmuje v ligi MZKMN Go-
ričko, kot vsa leta doslej. Nekaj igralcev je klub v 
letošnji sezoni zapustilo, kar je predstavljalo težavo 
za nadaljnje tekmovanje. Kljub temu smo registrirali 
nekaj novih igralcev, ki so pokazali veliko volje za 
tekmovanje, ki ga naši igralci izkoristijo tudi za prije-
tno druženje in rekreacijo. Veliko volje nam vliva ob-
nova prostorov ob nogometnem igrišču v Adrijancih, 
ki nam bodo omogočali lepši ambient ter počutje. V 
nogometno igrišče in njegovo okolico veliko vlagajo 
tudi sami igralci, kljub vsakodnevnim obveznostim.
Trenutno se naša ekipa giblje na sredini lestvice, v 
nadaljnjem tekmovanju pa pričakujemo čim boljše 
rezultate in boljšo uvrstitev.

KMN Adrijanci Hajduk

ŠD LUCOVA
Koledarsko leto 2016 se počasi izteka. To je čas, 
ko vsi v krogu svojega delovanja  analiziramo in 
se spominjamo svojih uspehov in porazov v minu-
lem obdobju. Ponosni smo, da se je za ŠD Lucova 
iztekla že 12. sezona sodelovanja v ligi MZKMN 
Goričko. Za našo nogometno ekipo se leto 2016 
izteka uspešno in zadovoljno. Ekipa ŠD Lucova 
je v tekmovalni sezoni 2015/16 odigrala 19 tekem. 
Od tega smo dosegli 13 zmag, 2 remija in 4 poraze. 
Na koncu sezone smo zasedli odlično 2. mesto. 
Za prvaki sezone - ekipo KMN Gornji Petrovci, 
smo zaostali za 6 točk. Ob tej priliki KMN Gornji 
Petrovci iskreno čestitamo za dosežen uspeh, še 
posebej pa za dosežek 3 - kratnega zaporednega 
prvaka lige Goričko.
Na zaključnem turnirju lige Goričko v Stanjevcih 

smo z veliko borbe in z željo po uspehu postali prva-
ki zaključnega turnirja. Pohvalimo se lahko, da smo 
turnir zaključili brez prejetega zadetka. Nogometna 
ekipa ŠD Lucova se je tudi letos udeležila občinske-
ga turnirja v Šulincih, kjer smo dosegli 6. mesto.
V letu 2016 smo med igralskim kadrom imeli nekaj 
sprememb. V svojo ekipo smo uspeli pripeljati 3 
nove igralce in sicer: Roman Darka, Molnar Mateja 
in Lepoša Timija, nas pa je zapustil Koca Niko, ki 
se je priključil ekipi sosednjih Čepinec. Želimo mu 
veliko uspeha v novi sredini.
V mesecu avgustu smo začeli z novo tekmovalno 
sezono 2016/17. Po končanem jesenskem delu in 
odigranih 11. kolih smo osvojili odlično 2. mesto. 
V 11. tekmah smo 7 krat zmagali, 2 krat igrali neod-
ločeno in doživeli 2 poraza. Za jesenskimi prvaki, 
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ekipo Gornjih Petrovec, zaostajamo za 6 točk.
Naše športno društvo je v letu 2016 za vse igralce 
in člane društva uspelo nabaviti nove jakne.
V zimskem času smo organizirali družabna sreča-
nja, kjer smo si v dolgih zimskih večerih krajšali 
čas. Z rekreacijo v telovadnici Osnovne šole Gornji 
Petrovci pa bomo začeli v mesecu decembru in si-
cer vsak petek med 16.00 in 18.00 uro. 
V imenu vodstva ŠD Lucova se iskreno zahvalju-
jem vsem igralcem naše nogometne ekipe, ostalim 

ŠD Lucova z navijači

ŠD Neradnovci

Ekipa ŠD Lucova

članicam in članom ŠD, vsem obiskovalcem naših 
tekem, županu Francu Šlihthubru in ostalim čla-
nom občinskega sveta ter delavcem podjetja Pinđa. 
Zavedamo se, da sami, brez vaše pomoči, podpore 
in sodelovanja ne bi zmogli dosegati želenih uspe-
hov. Hkrati želimo vsem občankam in občanom 
naše občine doživete božične praznike ter zdravo 
in uspešno leto 2017.

Predsednik ŠD Lucova
 Silvester LEPOŠA

ŠPORTNO  DRUŠTVO  
NERADNOVCI
S pridihom zime se približuje konec leta, ko pride čas 
za analizo letošnjega leta. V športnem društvu Nera-
dnovci ocenjujemo iztekajoče se leto v nekaterih po-
gledih uspešno, v drugih pa tudi ne. Malo slabše nam 
gre pri izvedbi investicij, saj današnji tempo življenja 
ne omogoča toliko prostovoljnega dela v društvih. 
Bomo pa poskušali letošnje nedokončane stvari na-
rediti prihodnje leto. Zato smo pa vsako leto toliko 
bolj uspešni v tekmovalnem delu, kjer že vrsto let 
nastopamo v ligi klubov malega nogometa Goričko. 
V sezoni 2015/2016 smo tekmovali v ligi A klubov 
malega nogometa Goričko. Po koncu sezone smo 
osvojili četrto mesto, kar je bilo malo slabše od na-
ših pričakovanj. V 19 krogih smo dosegli 10 zmag, 
2 remija in žal 7 porazov. Razmerje med danimi 
in prejetimi goli je bilo 79:49. Najboljši strelec 
ekipe in drugi najboljši strelec lige A je bil Mitja 
Štefanicki. Na zaključnem turnirju lige MZKMN 
Goričko v Stanjevcih nismo dosegli vidne uvrstitve, 
saj smo v četrtfinalu izpadli. Boljšo uvrstitev smo 
dosegli na občinskem turnirju v Šulincih, kjer smo 
zasedli drugo mesto. Po pravkar končanem jesen-
skem delu sezone 2016/2017 smo uvrščeni na tretje 
mesto Lige A. Po prvi tretjini prvenstva nam je 

kazalo dosti bolje, saj smo bili na prvem mestu. Po 
nekaj slabše odigranih zadnjih tekmah in porazih 
smo padli na tretje mestu. Igralci se posebej zahva-
ljujemo svojim zvestim navijačicam in navijačem, ki 
nam stojimo ob strani tudi v malo slabših trenutkih. 
V premoru, med jesenskim in spomladanskim de-
lom, omogočamo članom rekreacijo v telovadnici. 
Društvo organizira v zimskem času družabna sre-
čanja, ki so namenjena druženju med člani. 
Športno društvo Neradnovci ob koncu leta želi 
vsem članicam in članom ter vsem občankam in 
občanom občine Gornji Petrovci mirne in blago-
slovljene božične praznike ter uspešno leto 2017.

Športno društvo Neradnovci
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KLUB MALEGA NOGOMETA GORNJI PETROVCI V LETU 2016...

...še vedno
brez elektrike.

Kan naj zaj tou
štekan, ka de

svejtilo?

...še vedno v garderobah na svežem zraku.

...tretjic zapored GORICKI PRVAKI z najboljšim strelcem in drugic NAJBOLJŠA PREKMURSKA EKIPA v malem nogometu. 

...še vedno z mini “tuš kabino”. ...še vedno brez sanitarij.

Pojge, mijslin, ka je
veter zaco kontra

fudate!
ARGH!!!

Da ti grun v
veter vdaro!!!
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SHOTOKAN KARATE - DO 
KLUB GORNJI PETROVCI
ima treninge vsak ponedeljek in sredo od 14.30 do 
15.30 ure. V tem kraju je veščina prisotna že štiri 
leta. Skozi treninge dihanja se pri nas naučite sa-
moobrambe, obvladovanja misli in telesa, motoriko 
in orientacijo v prostoru. Najpomembnejše je, da 
ste lahko aktivni v gibanju ne glede na vašo starost. 
Znanje si pridobivamo od domačih in tujih (japon-
skih) inštruktorjev, največ izkušenj pa pridobimo 
od učencev. Učimo jih spoštovati sebe in druge. V 
izobraževanje poleg treningov v telovadnici domače 
osnovne šole spadajo še seminarji v Murski Soboti, 
Rušah, Domžalah, Izoli in strokovno izpopolnjeval-
ni treningi v Mariboru in fizične priprave na Boču. 
Najzanimivejše izobraževanje je vsekakor v Izoli, 
ki poteka poleti in se imenuje IZOLA CAMP. S 
tem izkoristimo lepo vreme, morski zrak in vodo. 
Rezultati pridnega treniranja v telovadnici šole se 
odražajo v uspešno opravljenih izpitih za višje barv-
ne (šolske) pasove, ki se opravljajo na seminarjih. 
Po želji lahko karateisti sodelujejo na tekmovanjih 
v Sloveniji in v tujini. 
Prav vsi naši člani osvajajo stopničke na domačih 
tekmovanjih: mednarodnih pokalnih turnirjih v Ru-
šah in Domžalah, turnir za šolske pasove, šolsko 
državno prvenstvo, liga in kvalifikacije za državno 
prvenstvo (spomladi v katah in jeseni v dogovor-
jenem kumiteju (borbah)). To so: Matic Novak, 
Luka Nemec, Nastja Potočnik, Sara Serec, Tani-
sa Lovenjak, Nisa Čahuk, Maja in Maša Sukič ter 
Aleš Korpič. V tujini so sodelovali meseca aprila v 
Romuniji - Fagaras (2. mesto Maša Sukič, 3. mesto 
Maja Sukič in Sara Serec), septembra meseca pa v 
Čoki-Srbija (2. mesto Nastja Potočnik) 
Tekmovalci, ki so istočasno učenci osnovne šole 
Gornji Petrovci: Matic Novak, Sara Serec, Tanisa 
Lovenjak in Nastja Potočnik, so meseca junija na 
šolskem državnem prvenstvu za osnovne in sre-
dnje šole na Igu osvojili odlično 2. mesto izmed 
27 osnovnih šol iz Slovenije, ki so sodelovale na 
prvenstvu.
Tekmovalno je bil uspešen tudi glavni inštruktor 
kluba Sensei, Darjan Rošker, 6. DAN - RENSHI, 
ki je na Svetovnem S.K.I.F. prvenstvu v Indoneziji 
- Jakarta 2016 osvojil naslov svetovnega prvaka v 
tehničnem kumiteju, kjer je bil tudi v vlogi medna-
rodnega S.K.I.F. sodnika. 
Veseli smo tudi zaradi tega, ker imamo v naših vr-

stah 6 novih članov, tako, da se nam za prihodnost 
karateja v Gornjih Petrovcih ni bati.
Hvaležni smo Osnovni šoli Gornji Petrovci, da 
lahko treniramo v njihovih prostorih in občini, da 
našim tekmovalcem nudi prevoze. 
Obenem vas vabimo, da si ogledate Finale držav-
nega S.K.I.F. Prvenstva v kumiteju, ki bo v soboto, 
26.11.2016, v telovadnici osnovne šole Gornji Pe-
trovci, z uradnim pričetkom ob 10.00 in na medna-
rodni turnir v telovadnici šole Kuzma, 10. decem-
bra od 10.00 ure naprej. 

Jelka Rošker Trajbar, 3. DAN

Na tekmovanju v Čoki v Srbiji

Na tekmovanju v Čoki v Srbiji

Šolsko Državno prvenstvo na Igu
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Ekipi so se letos pridružili Igor Ficko, Nino Šeruga, 
Dominik Mrzljak, Uroš Andrejek in Sandi Sukič. 
Slednji je tudi na zadnji prvenstveni tekmi po bru-
talnem štartu igralca ekipe ŠD Carioke Markovci 
doživel hudo poškodbo noge. V ligi A lige MZKMN 
Goričko letos tekmuje (8) ekip. Po končanem je-
senskem delu prvenstva ima ekipa ŠD Srebrni breg 
Martinje enajst (11) točk in zaseda peto (5) mesto.
UO ŠD Srebrni breg Martinje se zahvaljuje vsem 
članom društva, navijačem in sponzorjem za po-
moč. Pričakujemo še veliko lepih in srečnih sku-
pnih trenutkov v letu 2017. 

Predsednik ŠD Srebrni breg Martinje:
Matevž Časar

Šport

Srebrni breg Martinje – veterani

Srebrni breg Martinje - člani

DELOVANJE ŠD SREBRNI 
BREG MARTINJE
Čas teče čedalje hitreje, povedano z drugimi be-
sedami, v ŠD Srebrni breg Martinje nas je čedalje 
manj in s težavo ohranjamo delo društva na nivoju 
iz prejšnjih let. Letos smo kot vsa prejšnja leta tek-
movali s člansko ekipo v ligi MZKMN Goričko in z 
veternasko ekipo v mednarodni ligi MNL Zahodno 
Goričko. Največ napora pa smo tekoče leto skupaj 
z ostalimi vaščani vložili v uspešno organizacijo in 
izpeljavo 22. vaških iger Občine Gornji Petrovci. Na 
tem mestu se še enkrat zahvaljujem vsem zunanjim 
članom društva za pomoč pri igrah!
Končan je jesenski del tekmovanja tekmovalne se-
zone 2016/2017 v Mednarodni veteranski ligi A - 
SLO - H. Letos smo ekipo prevetrili in pomladili. 
Okrepili smo se s temi novimi člani, in sicer se je 
v ekipo vrnil Drago Deutsch. Poleg njega pa sta se 
nam pridružila še Bojan Jandrašič in Izidor Hor-
vat. Veterani ŠD Srebrni breg Martinje, kot edini 
iz Občine Gornji Petrovci, tekmujemo v veteranski 
ligi od samega začetka nastanka lige. V tekmovalni 
sezoni 2016/2017 tekmuje v Mednarodni veteran-
ski ligi devet (9) ekip. Veterani ŠD Srebrni breg 
Martinje smo dosegli deset (10) točk in smo 5. na 
lestvici. Zelo zadovoljni smo, da smo premagali na 
prvenstveni tekmi naše neposredne konkurente, ve-
teransko egipo Gornjih Petrovcev z rezultatom 4:0. 
Veterani izpolnjujemo osnovni namen veteranske 
lige, to pa je rekreacija, druženje in športno življe-
nje, rezultatska uspešnost je tako v drugem planu, 
kljub vsemu pa tudi rivalstvo šteje!
Članska ekipa ŠD Srebrni breg Martinje v tekmo-
valni sezoni 2016/2017 tekmuje v A ligi MZKMN 
Goričko. Tudi članska ekipa se je prevetrila, nekaj 
igralcev je odšlo, drugi so zapolnili njihova mesta. 

NOGOMETNI KLUB  
LESOPLAST KRIŽEVCI 
Nogometni klub Lesoplast Križevci ima dolgoletno 
tradicijo. Zato vsako leto znova in znova v klubu 
ustvarjamo nove zgodbe. Res je, da včasih ne gre 
vse po načrtih in željah, vendar se trudimo, da bi 
bilo čim bolj zanimivo, tako za najmlajše, starše in 
tudi tiste v mladinskih vrstah, kakor tudi za tiste, ki 
tekmujejo v članskem moštvu. 
Nižje selekcije so tekmovale v jesenskem delu 2016 

v naslednjih selekcijah: U-9, U-11, U-13 in U-17. 
Treningi so se odvijali od avgusta do novembra. 
Vmes pa so imeli obveznosti za tekmovanje. Ob tej 
priložnosti bi se rad zahvalil vsem igralcem, vsem 
staršem za pomoč in sodelovanje in vsem drugim, 
ki pomagajo, da imajo otroci dobre pogoje za delo. 
Iskreno čestitam trenerju, Mihaelu Šlihthubru za 
opravljeno delo in za dosežene rezultate teh selek-
cij. Želim si dobrega sodelovanja tudi v prihodnje, 
tako s starši, kot tudi z drugimi. 
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LESTVICA - U - 17 

Mesto Klub Tekem Zmag Neodločeno Porazov Goli Točke
1. ŠNK RADGONA 7 7 0 0 21:5 21
2. NK LJUTOMER 7 5 1 1 25:12 16
3. NK RADENSKA SLATINA 7 4 2 1 16:8 14
4. ŠD NK KRIŽEVCI 5 2 0 3 16:13 6
5. VERŽEJ 6 1 2 3 16:9 5
6. NAFTA 1903 6 1 2 3 12:15 5
7. GMT BOGOJINA 6 1 1 4 14:19 4
8. ŠD NK PUŠČA 6 0 0 6 3:42 0

LESTVICA - U - 13

Mesto Klub Tekem Zmag Neodločeno Porazov Goli Točke
1. APAČE 5 5 0 0 49:0 15
2. KEMA PUCONCI 4 4 0 0 19:6 12
3. ŠALOVCI 6 4 0 2 25:11 12
4. GORIČANKA 6 3 0 3 18:21 9
5. ŠD NK KRIŽEVCI 6 2 0 4 13:33 6
6. TROMEJNIK 5 1 0 4 4:23 3
7. GRAD 6 0 0 6 3:37  0

Vse selekcije so nastopale v okviru Medobčinske 
nogometne zveze Murska Sobota. Selekciji  U-9 in 
U-11 so imele ob sobotah turnirske tekme, selekci-
ja U-13 pa je igrala ligaško tekmovanje ob četrtkih. 
S selekcijo U-9 smo se udeležili turnirjev v: Vanča 
vasi, Ižakovcih in Rakičanu. Selekcija U-11 je bila na 
turnirjih v: Puconcih, Radencih, Gančanih in na do-
mačem igrišču, v Križevcih. Selekcija U-13 igra v ligi 
U-13, kjer smo po jesenskem delu zasedli 5. mesto. Z 
jesenskim delom smo zadovoljni v vseh kategorijah, 
saj smo pokazali velik napredek, veseli pa nas, da 
imamo v vseh ekipah perspektivne igralce, za katere 
vemo, da bodo nekoč vrhunski igralci. 
V nogometnem klubu Lesoplast Križevci deluje tudi 

ekipa mladincev. Nogometni klub Lesoplast Križevci 
je bil znan po tem, da smo vedno na tem delu Go-
ričkega imeli dobre mladince in to iz teh okoliških 
krajev. Kljub temu da so dijaki srednjih šol v Mari-
boru in drugod in je tako delo na treningih oteženo, 
se trudijo in predstavljajo pomembno vez mladih 
igralcev za vstop v člansko moštvo. Smo eden redkih 
klubov, ki smo vzgojili iz svojih vrst igralce, ki tekmu-
jejo v tretji državni ligi - člani. Vsem mladincem se 
iskreno zahvaljujemo za njihovo delo in za dosežene 
rezultate. Prav tako hvala trenerju, Ludviku Novaku, 
ki dobro opravlja delo. Posebej zahvala Janezu Ker-
čmarju, ki je tisti, ki poskrbi za vse organizacijske 
potrebe mladinskega moštva. 

LESTVICA MLADINCI

Uvrstitev Klub Tekem Zmag Neodločeno Porazov Goli Točke
1. NK Avto Rajh Ljutomer 13 13 0 0 66:13 39
2. ND Beltinci 13 10 2 1 89:15 32
3. ŠNK Radgona 13 10 1 2 54:15 31
4. NK Tromejnik 12 9 0 3 48:13 27
5. NK Aluvar Gančani 13 7 1 5 38:26 22
6. NK Radenska Slatina 13 6 2 5 35:18 20
7. Rakičan 13 5 2 6 44:49 17
8. ŠNK Bakovci 12 4 2 6 38:50 14
9. NK Čarda 12 4 2 6 32:46 14
10. ŠD NK Križevci 13 3 3 7 34:48 12
11. NK Tišina 13 3 3 7 26:40 12
12. NK Kema Puconci 12 1 3 8 22:55 6
13. NK Goričanka 13 1 3 9 15:79 6
14. NK Grad 13 0 2 11 19:93 2

Šport
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Članska ekipa tekmuje v tretji državni ligi.  Tekmovanje 
v tretji državni ligi ni tako enostavno, saj je potrebno 
zagotoviti ogromno stvari, ki so povezane s finančnimi 
sredstvi, s kadrom in predvsem s srečo pri igranju tekem. 
V klubu se trudimo, da bi zagotovili čim več finančnih in 
materialih sredstev, da bi zagotovili pogoje. Žal v našem 
okolju ni sponzorjev, ki bi izdatno podprli klub. Kljub 
temu se v sezoni 2016/2017 borimo, da bi ostali stabilen 
tretjeligaš. Vendar opažam, da nekateri igralci nimajo 

volje, da bi prispevali več, predvsem domači, da bi si 
izborili mesto v ekipi. Navkljub tem težavam želimo tudi 
v spomladanskem delu 2017 reševati ekipo, ki bi dobro 
odigrala tekme in bi ostali v druščini tretjeligašev. Ob 
tej priložnosti bi se rad zahvalil za opravljeno trenersko 
delo Bogdanu Črnku in pomočniku, Mihaelu Šlihthubru 
za opravljeno delo, kakor tudi vsem igralcem. Vsekakor 
pa želim, da bodo v zimskem času dobro trenirali in 
spomladi zopet razveselili svoje navijače.

LESTVICA SNL VZHOD 2016/17 - ČLANI
Uvrstitev Klub Tekem Zmag Neodločeno Porazov Goli Točke

1. Nafta 1903 14 11 2 1 40:10 35
2. Lušt Beltinci 14 10 3 1 30:9 33
3. NŠ Mura 14 10 2 2 51:11 32
4. Odranci 14 8 3 3 32:20 27
5. Tromejnik G-Sukič 14 8 1 5 27:21 25
6. Čarda Martjanci 14 6 3 5 25:29 21
7. Avto Rajh Ljutomer 14 6 2 6 32:25 20
8. Rakičan 14 6 1 7 20:29 19
9. Turnišče 14 4 3 7 18:24 15
10. Polana 14 4 1 9 16:29 13
11. GMT Bogojina 14 3 4 7 11:33 13
12. ŠD NK Križevci 14 2 3 9 14:24 9
13. Hotiza 14 2 3 9 14:44 9
14. Grad 14 2 1 11 13:35 7

Članska ekipa NK Lesoplast Krizevci Mladinska ekipa NK Lesoplast Krizevci

Hvala vsem navijačem, ki v velikem številu obiskujete 
tekme in podpirate naše igralce. Rad bi se tudi zahva-
lil vsem sponzorjem: Pindži, d.o.o. in javnim delav-
cem za vzdrževanje objekta, Občini Gornji Petrovci, 
predvsem pa članom občinskega sveta in odboru za 
šport za finančno pomoč. Ob tej priložnosti se zahva-
ljujem tudi vsem v vasi Križevci za sodelovanje in fi-
nančna sredstva ob nošenju koledarjev ob koncu leta. 
Nogometni klub Lesoplast Križevci bo deloval in ostal 
le, če ga bomo podprli. Iskreno si želim, da bi naši 
otroci, ki si želijo igrati nogomet, imeli to možnost in 
priložnost. Omogočimo jim. Zato prijazno vabim vse 
starše in mlade nogometaše, da se priključijo v naše 
vrste in več nas bo, boljši bomo. 

Leto se zaključuje, aktivnosti pa potekajo naprej, saj 
moramo storiti vse, da bo tudi leto 2017 uspešno. Ob 
tej priložnosti se želim preko tega glasila zahvaliti vsem 
igralcem, staršem, vsem trenerjem, gledalcem, sponzor-
jem, delovnemu osebju, brez katerega ni kluba, uprav-
nemu odboru in komisijam, občinskemu svetu Občine 
Gornji Petrovci, občinski upravi, podjetju Pindža, d.o.o. 
in javnim delavcem in vsem tistim neimenovanim, ki 
ste kakorkoli prispevali k delovanju Nogometnega klu-
ba Lesoplast Križevci.
Nogometaši in sodelavci, odpočijte se in se pripra-
vite na novo sezono, ob koncu leta pa vsem želim 
lepe božične praznike, srečno in zdravo, predvsem 
pa uspešno športno leto 2017.

Franc Šlihthuber, predsednik

Šport
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KRIŽEM KAPICA V ŠOLI,  
MEDVEDEK HENRY V  
VRTCU IN SLOVESNI  
SPREJEMI V RK OB  
150-LETNICI SLOVENSKEGA RK
V nedeljo, 8. maja, se je uradno pričel letošnji te-
den Rdečega križa Slovenije in kot vemo, je bila v 
Gradacu v Beli krajini okrogla miza z naslovom 
»Povsod in za vsakogar. Že 150 let !«, kajti v tem 
kraju je 18. junija 1944, na tedaj osvobojenem 
slovenskem ozemlju v času 2. svetovne vojne bila 
sklicana skupščina Rdečega križa Slovenije, ki jo je 
sklicalo predsedstvo Slovenskega narodnoosvobo-
dilnega sveta v sodelovanju z Glavnim štabom na-
rodnoosvobodilne vojske Slovenije. Dan pred tem 
so štiri območna združenja Rdečega križa Slovenije 
v Pomurju (Gornja Radgona, Lendava, Ljutomer 
in Murska Sobota) pripravila priložnostno razstavo 
v galeriji Anteja Trstenjaka v Ljutomeru ter bogato 
kulturno prireditev v Kulturnem domu Ljutomer.
Prvi delovni dan po tednu Rdečega križa Slovenije, 
16. maja, pa je na Osnovni šoli Gornji Petrovci bila 

deveterica učenk in učencev sprejetih v to najsta-
rejšo humanitarno organizacijo na svetu. Sprejem 
je pripravila mentorica krožka RK na šoli, Tadeja 
Bencak Kerčmar v sodelovanju z razredničarko 2. 
razreda, Ivanko Grah, v goste pa je prišel dolgoletni 
aktivist RK (spodaj podpisani), ki je šolarkam in šo-
larjem vlogo in namen humanega poslanstva Rdeče-
ga križa približal v obliki zgodbice o Križem kapici. 
Podeljene so bile izkaznice novim mladim članom 
RK, Območno združenje Rdečega križa Slovenije 
v Murski Soboti pa je vsem učencem podarilo zlo-
ženko Križem kapica, balonček RK ter komplet šol-
skih barvic. Novosprejetim sta ob tem čestitala tudi 
ravnatelj, Johann Laco ter predsednica občinske in 
krajevne organizacije Rdečega križa v Gornjih Pe-
trovcih, Zorica Kovač. Bogat kulturni program so 
drugošolke in drugošolci pripravili sami, pozdravit 
pa sta jih prišla še tretješolca Pia Lepoša in Žan 
Pentek. Sledila je pogostitev v šolski jedilnici.
Obisk spodaj podpisanega prostovoljca RK se je 
nadaljeval še v vrtcu Jurček, kjer so najmlajši vlogo 
in pomen humanitarnega poslanstva Rdečega križa 
spoznali ob zgodbici Medvedek Henry.

Besedilo in fotografije: Filip Matko Ficko

Pozdrav predsednice RK v Gornjih Petrovcih, Zorice Kovač Novosprejeti mladi člani RK z izkaznicami

Pozdrav ravnatelja OŠ Gornji Petrovci, Laco Johanna Bogat kulturni program drugošolk in drugošolcev
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SPREJEM UČENCEV  
9. RAZREDA PRI ŽUPANU
V torek, 14.06.2016 je župan Občine Gornji Petrovci 
sprejel učence 9. razreda OŠ Gornji Petrovci, v kul-
turnem domu v Stanjevcih. Tako kot v lanskem letu 
je 9. razred končalo 12 otrok, od tega 5 učencev in 
7učenk. Z njimi so prišli: ravnatelj, Johann Laco, 

Od leve: razredničarka, Urška Marčič, Jasmina Ficko, Melani Barber, Natalija Belec, Alen Zrim , Maja Nemec, ravnatelj, Johann Laco, Nina 
Bahun, Betina Matuš, Filip Časar, Lara Bergles, Matija Perš, župan, Franc Šlihthuber, Florijan Žemljič, Sandi Sukič, spremljevalka, Mojca Belec

Kuhar Branko je pripravil Martinovo malico

razredničarka, Urška Marčič in spremljevalka gi-
balno oviranega otroka, Mojca Belec. Župan je 
pozdravil učence in učitelje ter z njimi prijazno 
poklepetal. Vsak učenec je po tradiciji prejel v 
spomin knjigo, vsi pa so prejeli tudi čokolado, da 
se bodo lahko malo posladkali. Sledilo je slikanje 
in klepet ob soku in sadju. S.K.

ZDRAVJE V VRTCU
Vrtec Jurček je že kar nekaj let vključen v projekt 
ZDRAVJE V VRTCU.
Projekt ozavešča vse zaposlene ter starše, kaj vse je 
potrebno storiti, da bodo naši otroci živeli zdravo, v 
okolju, ki nas obdaja. 
Opozarjajo na zdravo prehranjevanje otrok, zavzema-
jo se za zdrave jedilnike, čim več sveže pripravljene 
hrane, sezonske prehrane.
Naši otroci tako poznajo različne vrste kruha,(ajdov, 
koruzni, z bučnimi semeni), različne namaze: zele-
njavni, korenčkov, špinačni... Velikokrat imamo jedi 
na žlico - tradicionalne domače jedi, kot so: bujta repa, 
zelje..., obeležili smo tudi Martinovo. Otroci na tak 
način razvijajo svoj okus in seveda pozitiven odnos 
do dobrih prehranjevalnih navad. Trudimo se, da je v 
vrtcu prisotno čim manj sladkorja v različnih oblikah.
Poleg prehranjevanja opozarjamo še na pomen giba-
nja v predšolskem obdobju. Otroci so aktivni vsak 
dan. Sprehodi, gibalne minute, plesne igrice in vad-
bene ure so del našega vsakdana. Spodbujamo pa tudi 
vas, starše, da namesto nagrade za pridnost: bom-



50

NOVINE, številka 36 Šola

bončka ali čokolade, otroku raje podarite sprehod. 
Veliko je poudarka tudi na preventivi. S skrbnim 
umivanjem rok, pravilnim brisanjem noskov, pra-
vilnim načinom kašljanja, bomo preprečili marsi-
katero okužbo, mogoče še ne zdaj, ko smo majhni, 
ampak ko bomo starejši, saj kot pravijo:« Kar se 
Janezek nauči, to Janez zna.« 
Vabim vas, da si ogledate tudi spletno stran Naci-
onalnega inštituta za javno zdravje, http://www.
nijz.si/sl, kjer si lahko preberete še več o njiho-
vem delovanju, ki temelji predvsem na preventivi. 
Za starše je precej zanimiv program ZDAJ, to je 
preventivni program za novorojenčke, dojenčke, 
predšolske, šolske otroke in dijake.

Vanja Kajzer Novak Otroci v vrtcu pri kosilu.

ZBIRANJE STAREGA PAPIRJA 
NA OŠ GORNJI PETROVCI
Na naši šoli že 15. leto deluje mednarodni program 
Ekošola. Namen tega programa je spodbujanje in 
večanje ozaveščenosti o trajnostnem razvoju med 
otroki in učenci skozi njihov vzgojni in izobraže-
valni program ter skozi aktivno udejstvovanje v 
lokalni skupnosti in širše. Na naši šoli smo v lan-
skem šolskem letu izvedli veliko aktivnosti. Ena 
izmed njih je bila akcija zbiranja starega papirja. 
V preteklem šolskem letu smo zbrali 4465 kilogra-
mov časopisa in revij ter 175 kilogramov kartona. 
V šolskem letu 2016/2017 se program Ekošola pri-
družuje projektu Fundacije PISMO SRCA in druž-
be Dinos. S sloganom STAR PAPIR ZBIRAM, 
PRIJATELJA PODPIRAM mlade, mlajše in 
najmlajše spodbujamo in ozaveščamo, da z aktiv-
nim zbiranjem starega papirja pomagajo svojim 
vrstnikom, hkrati pa skrbijo za čistejše okolje, za 
ohranjanje naravnih virov ter izražajo socialni čut, 
solidarnost in dobrodelnost. Tako bo zbiranje sta-

rega papirja in zagotavljanje štipendij bistveno bolj 
obsežno in učinkovito. Naša šola bo tako imela mo-
žnost, da za šolsko leto 2017/2018 predlaga svojega 
kandidata za štipendiranje. 
V tednu otroka, od 3. – 9.10.2016, smo že izvedli ak-
cijo zbiranja starega papirja. Zbrali smo točno 2500 
kilogramov papirja in kartona, za kar se vam vsem 
občanom, staršem, učencem Občine Gornji Petrovci 
iskreno zahvaljujemo. Naslednjo akcijo bomo organi-
zirali v mesecu aprilu. Do takrat pa vas naprošamo, 
da zbirate star papir in s tem čistite okolje. Hvala.

Martina Horvat, koordinatorka Ekošole

S KOLESOM PO GORIČKEM
V sklopu projekta Turizmu pomaga lastna glava 
je v šolskem letu 2015/2016 nastala turistična na-
loga S KOLESOM PO GORIČKEM, v kateri je 
sodelovalo sedem učenk turističnega krožka OŠ 
Gornji Petrovci in mentorici Urška Marčič in Bo-
jana Keršič Ružič.

Letošnja tema jubilejnega festivala je bila zelo velik 
izziv, saj smo se kar nekaj časa ukvarjali z vpraša-
njem, kako povezati pestrost in posebnosti domače 
pokrajine Goričkega z aktivnim preživljanjem pro-
stega časa ter tako pripraviti zanimivo, aktivno in 
doživetja polno turistično ponudbo. 
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Spletna stran www.nabiciklin.si. Kolesarjenje po panoramski poti

Predstavitev naloge S kolesom po Goričkem

Na podlagi zbranih podatkov o trenutnih trendih 
v turistični ponudbi ter oblikah kolesarjenja smo 
ugotovili, da se vedno več domačih in tujih turistov 
odloča za aktivne počitnice, zato je povpraševanje 
po tovrstnih dejavnostih vedno večje. Pri oblikova-
nju turističnega produkta nas je izzvalo dejstvo, da 
z dobro organizacijo, spodbudo ter s skrbno načr-
tovanim trženjem, lahko kolesarski turizem predsta-
vlja gospodarsko dejavnost, ki bogati lokalno okolje 
in omogoča zaposlitev.
Srečevanje kolesarjev na že obstoječih kolesarskih po-
teh in majhen del že obstoječe turistične infrastrukture 
so nas izvale k razmišljanju, kako dopolniti in popestriti 
turistično ponudbo domačega kraja. Odkrivati in doži-
veti pokrajino z vetrom v laseh, je lahko prav posebno 
doživetje in Goričko s svojo enkratnostjo in raznovr-
stnostjo ponuja kolesarjem nepozabne počitnice.
Oblikovali smo tri kolesarske poti različnih zahtevno-
stnih stopenj – družinsko, panoramsko in aktivno, ki 
se vse začnejo in končajo v isti točki na lokalni kme-
tiji. Poti so zanimive, posebne in načrtovane tako, 

da so kolesarji vseskozi aktivni in v tesnem stiku z 
naravo. Peljejo se po lokalnih in manj prometnih po-
teh, kjer odkrivajo lepote Goričkega. Istočasno smo 
vsako pot opremili z vsebinami in programi, ki naj 
povežejo aktivno preživljanje prostega časa v naravi 
z izobraževalnimi vsebinami, saj naj kolesarjenje ne 
bo le prijetno, ampak tudi poučno.
Vse ideje nam je uspelo združiti v nalogo, kjer smo 
poseben poudarek namenili interaktivnim predstavi-
tvam preko svetovnega spleta z oblikovanjem spletne 
strani www.nabiciklin.si. Prednost spletne strani je, 
da so s klikom dostopne vse potrebne informacije za 
turiste - kolesarje. Vsaka kolesarska pot je opremljena 
z zemljevidom, ki si ga je mogoče predhodno natisni-
ti in opremiti s potrebnimi informacijami.  Na spletni 
strani so opisane poti, dodani so opisi kulturnih in 
naravnih znamenitosti ter fotografije. 
Sestavni del spletne predstavitve je tudi promocij-
ski video, ki smo ga posneli med kolesarjenjem po 
panoramski poti.

Bojana Keršič Ružič 

PREDSTAVITEV NALOGE  
S KOLESOM  
PO GORIČKEM
Učenke turističnega podmladka OŠ Gornji Pe-
trovci so v sredo, 18.05.2016 v vaški dvorani v 
Gornjih Petrovcih predstavile svojo nalogo S ko-
lesom po Goričkem, ki so jo izdelale v sklopu 
projekta Turizmu pomaga lastna glava. Za nalogo 
so prejele srebrno plaketo. V sklopu naloge je 
nastala tudi nova spletna stran: www.nabiciklin.si, 
kjer si lahko vsak pogleda tri zanimive kolesarke 
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poti po občinah Gornji Petrovci, Šalovci in Hodoš 
in promocijski filmček. Nalogo so izdelale: Nisa 
Čahuk, Maja Sukič, Ema Bohar, Maša Sukič, 
Sanja Časar, Tanisa Lovenjak in Maja Šebjanič, 
pod vodstvom mentoric: Urške Marčič in Bojane 
Keršič Ružič. 
Program sta popestrila Jan Horvat na kitari in 
Ema Bohar na flavti. Po končani predstavitvi so 
učenke še zavrtele kolo z nagradnimi vprašanji 
za obiskovalce.

 S.K.
Dragica Ružič je  pogumno zavrtela kolo z nagradnimi vprašanji

Vrtec se predstavlja pred Mercatorjem

TEHNIŠKI DAN –  
EVROPSKA VAS –  
PREDSTAVITEV FRANCIJE
V četrtek, 14. aprila 2016, smo imeli na šoli tehniški 
dan, ki je bil hkrati tudi dan odprtih vrat šole. Ta dan 
je bil namenjen predstavitvi in spoznavanju Francije 
ter druženju s starši, starimi starši in drugimi obisko-
valci, ki so se nam pridružili pri različnih dejavnostih.
Učenci so bili razporejeni v: likovni, športni, 
kulinarični, tehnični, računalniški, literarni, geo-
grafski, naravoslovni, jezikovni in glasbeni delavnici.   
V delavnicah so spoznavali francosko modo in 
modne oblikovalce, znamenitosti Francije, izdelali 
Eifflov stolp, se seznanili s športniki in kolesarsko 

dirko Tour de France, spoznali geografske značilno-
sti Francije, literarna dela in junake, glasbo in glas-
benike, pripravili različne francoske jedi, izdelali 
zastavice, sanjsko pot po Franciji, slovar francoskih 
besed, dišeča mila in zloženko o Franciji.
Po končanem delu so vse skupine predstavile svoje 
delo in izdelke, ki so jih izdelali, se predstavili s 
športno in glasbeno točko in poskusili francoske 
jedi, ki so jih pripravili učenci.
Ta dan smo imeli tudi za malico in kosilo pripra-
vljene francoske jedi.
Dan je minil v sproščenem vzdušju in prijetnem 
druženju, kjer smo spoznali in se naučili veliko no-
vega o Franciji. 

Bojana Keršič Ružič

MERCATORJEV  
DOBRODELNI PROJEKT 
„RADI DELAMO DOBRO“
Marcatorjeva poslovalnica v Gornjih Petrovcih je 
vključila Vrtec Jurček pri OŠ Gornji Petrovci v Mer-
catorjevo dobrodelno akcijo „Radi delamo dobro“. 
Ves april so kupci v stotih izbranih Mercatorjevih 
trgovinah po vsej Sloveniji s svojimi glasovi odlo-
čali, katero izmed predlaganih lokalnih društev bo 
v posamezni prodajalni prejelo njihovo donacijo. 
Stranke Mercatorjeve poslovalnice v Gornjih Pe-
trovcih so našemu vrtcu namenile največ žetonov, 
zato je Poslovni sistem Mercator Vrtcu Jurček pri 
OŠ Gornji Petrovci doniral sredstva v višini 1000,00 
EUR. V skladu z našo prijavo za sodelovanje v do-
natorskem projektu smo sredstva porabili za nakup 
športnih rekvizitov.

Iskrena hvala poslovalnici Mercatorja v Gornjih Pe-
trovcih, da nas je povabila k sodelovanju v projektu 
in iskrena hvala vsem strankam poslovalnice, ki so 
z vsakim oddanim žetonom za naš vrtec prispevali 
k naši zmagi v projektu. Ravnatelj 

Johann Laco
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Obisk pri Luthar Juliji v Križevcih Obisk pri Balek Francu v Ženavljah

OBISK NAJSTAREJŠE  
OBČANKE IN OBČANA V 
LETU 2015
Vsako leto v predbožičnem času obiščemo najsta-
rejšo občanko in občana naše občine. Tako je bilo 
tudi konec decembra 2015, ko smo obiskali Luthar 
Julijo iz Križevec, ki je v letu 2015 dopolnila 97 let 
in Balek Franca iz Ženavelj, ki je dopolnil 92 let. 
Obiskali so jih župan, Franc Šlihthuber, podžupan, 
Ernest Kerčmar in delavka občinske uprave, Biser-

ka Kuronja. V Križevcih se jim je pridružil predse-
dnik krajevne skupnosti, Geza Vütek, v Ženavljah 
pa Drago Svetec. Župan jima je prinesel skromno 
darilo, nato pa so dobro urico pokramljali in se 
spominjali starih časov. Oba najstarejša občana sta 
še čila in zdrava, le da je najstarejša občanka, Julija 
Luthar prikovana na posteljo. Oba sta bila vesela 
obiska. Za spomin so se še fotografirali in poslovili 
do naslednjega leta. Želimo jima veliko zdravja in 
dobrega počutja med domačimi, ki lepo skrbijo za 
njiju. S.K.

PREGLED AKTIVNOSTI  
OBMOČNEGA ZDRUŽENJA 
SLOVENSKIH ČASTNIKOV 
MURSKA SOBOTA V LETU 
2016
Zveza slovenskih častnikov 
(ZSČ) je prostovoljna, samo-
stojna, stanovska, interesna 
in strokovna zveza društev, 
ki združuje vojaške častnike, 
podčastnike in vojake ter dru-
ge strokovnjake s področja 
obrambe, varnosti in zaščite. 
Sestavljena je iz občinskih in območnih združenj 
slovenskih častnikov ter ostalih združenj in društev, 
ki delujejo na obrambno-varnostnem področju. 
Območno združenje slovenskih častnikov Murska 
Sobota (OZSČ Murska Sobota) deluje na obmo-
čju občin: Murska Sobota, Gornji Petrovci, Šalovci, 
Hodoš, Kuzma, Grad, Rogaševci, Cankova, Pucon-
ci, Moravske Toplice, Tišina in Beltinci. V letu 2016 

smo izvedli številne aktivnosti. V nadaljevanju na-
vajam nekatere izmed njih.
• 19.02. smo organizirali letni zbor članov OZSČ 

Murska Sobota, na katerem smo analizirali rea-
lizacijo finančnega plana za minulo leto in po-
stavljali nove cilje za leto 2016,

• 25.02. smo se udeležili predstavitve knjige Slo-
venska vojska med tranzicijo in transformacijo, 
v Pokrajinski in študijski knjižnici Murska So-
bota,

• 19.03. je Slovenska vojska na strelišču v Mačkov-
cih organizirala streljanje z vojaško puško M48. 
Aktivnosti so se udeležili tudi člani našega zdru-
ženja. Med 42. ekipami je naša ekipa zasedla 
3. mesto in se uvrstila v nadaljnje tekmovanje,

• 24. 03. smo se udeležili ustanovitvenega zbora 
Prekmurskega društva generala Maistra v Mur-
ski Soboti,

• 20.04. se je naša ekipa udeležila tekmovanja v 
streljanju z vojaško puško M48 v Celju,

• 22.04. smo se udeležili spominskega pohoda v 
počastitev »Braniteljev meje 1991« v Dolgi vasi,
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• 26.04. smo se udeležili slovesnosti ob dnevu upo-
ra proti okupatorju pred spominsko ploščo, na 
dvorišču Osnovne šole I Murska Sobota,

• 06.05. je naša ekipa sodelovala na »rekrutaciji« v 
Beltincih, kjer smo v imenu pomurskih združenj 
ZSČ kuhali enolončnico,

• 13.05. smo se udeležil srečanja brigadirjev mla-
dinskih delovnih akcij, v Vrtu spominov in tova-
rištva na Petanjcih,

• 14.05. smo se udeležili dneva odprtih vrat Voja-
šnice Murska Sobota. Ob tej priložnosti je naša 
ekipa kuhala enolončnico za obiskovalce,

• 04.06. smo na strelišču v Mačkovcih izvedli stre-
ljanje s polavtomatsko puško in vojaško pištolo,

• 20.06. smo se v Pokrajinski in študijski knjižnici 
Murska Sobota udeležili razstave Človeka nikar, 
ki so jo organizirali Policijsko veteransko društvo 
Sever Pomurje, Pokrajinski odbor Zveze vetera-
nov vojne za Slovenijo Pomurje, Mestna občina 
Murska Sobota in Muzej slovenske policije,

• 24.06. smo na dvojezični osnovni šoli Prosenja-
kovci prisostvovali na proslavi ob dnevu državno-
sti. Proslave se je udeležil tudi naš praporščak s 
pohodno zastavo,

• 25.06. smo se udeležili osrednje proslave ob dne-
vu državnosti v Murski Soboti,

• 12.08. smo se udeležili osrednje regijske slove-
snosti ob združitvi prekmurskih Slovencev z 

matičnim narodom. Slovesnost je potekala v 
Nedelici,

• 14.08. smo se udeležili slovesnosti ob odkritju spo-
minske plošče braniteljem mostu v Dokležovju,

• 01.09. smo se udeležil sestanka v Vojašnici Mur-
ska Sobota, kjer smo se dogovorili, da bomo 
na sejmu SOBRA v Gornji Radgoni spremljali 
nabornike,

• 18.09. smo se udeležili strokovne ekskurzije v 
Parku vojaške zgodovine v Pivki, Ekskurzijo 
je organiziralo Območno združenje veteranov 
vojne za Slovenijo Murska Sobota,

• 22.09. smo člani OZSČ Murska Sobota spre-
mljali nabornike na sejem SOBRA. Za omenje-
no aktivnost smo prejeli zahvalo od Ministrstva 
za obrambo (Direktorat za obrambne zadeve, 
Uprava za obrambo Maribor),

• 17.10. smo se udeležili slovesnosti ob spomin-
skem dnevu Mestne občine Murska Sobota.

Tukaj pa se pot našega območnega združenja ne 
konča. Tudi za prihajajoče leto imamo zastavljene 
številne cilje in vizije. Vsem našim članicam in 
članom ter vsem občankam in občanom Občine 
Gornji Petrovci želim srečno, zdravo, predvsem pa 
varno novo leto 2017.

Za OZSČ Murska Sobota zapisal
član predsedstva, Bogdan Micevski

KOLIKO UR NA DAN 
SEDITE?
Sodobni način življenja postaja vse bolj nedejaven in 
vse bolj sedeč. Raziskave kažejo, da je neprekinjen 
čas daljšega sedenja povezan z razvojem različnih 
motenj povezanih z zdravjem in nastankom kronič-
nih nenalezljivih bolezni. Lahko celo vpliva tako na 
splošno umrljivost kot tudi na umrljivost zaradi srč-
no - žilnih bolezni. 

Kako zmanjšati čas vsakodnevnega sedenja? 

SPLOŠNI UKREPI:
Čas, ki ga preživite sede, zmanjšajte na najmanjšo 
možno mero.
Dejavnosti, ki jih običajno opravljate sede, prekinite 
s krajšo stojo oziroma še bolje z drobnimi vložki 
telesne dejavnosti.
Čas sedenja prekinite na uro ali dve in to za vsaj 
minuto ali dve.

SPECIFIČNI UKREPI:
Čim več hodite oziroma pešačite (doma, v službi, 
na poti, v prostem času).
Uporabljajte stopnice namesto dvigala.
Stoje opravljajte telefonske pogovore in krajše se-
stanke.
Organizirajte tako imenovane »hodeče« sestanke. 
Sestanek, namenjen manjšim skupinam (npr. do 5 
ljudi) opravite med hojo oziroma sestanek izkori-
stite za sprehod.
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Pri daljšem (običajno) sedečem delu: za računalni-
kom, tekočim trakom ali med daljšimi sestanki ter 
med gledanjem televizije ali igranjem elektronskih 
igric naredite krajše in predvsem aktivne premore/
odmore oziroma večkrat vstanite, se sprehodite, 
razgibajte in/ali raztegnite.
Med daljšimi vožnjami z avtobusom, vlakom ali le-
talom večkrat vstanite, se sprehodite se razgibajte 

in/ali raztegnite (če je to glede na okoliščine sploh 
izvedljivo in hkrati tudi varno).  Med krajšimi vo-
žnjami z avtobusom ali vlakom raje stojte, namesto, 
da sedite in/ali izstopite postajo ali dve prej ter pre-
ostanek poti prepešačite.    
Vir: http://www.nijz.si/sl/kako-lahko-zmanjsamo-
-sedec-zivljenjski-slog

Nacionalni inštitut za javno zdravje

ZAVRŽENO VABILO JE ZAMUJENA PRILOŽNOST
Rak na debelem črevesu in danki je zelo resen 
zdravstveni problem, saj v Sloveniji vsako leto oko-
li 1400 ljudi zboli za to obliko raka, žal 700 lju-
di na leto tudi umre. Predvsem zato, ker v večini 
primerov bolezen odkrijemo zelo pozno. Dolgo se 
namreč razvija v telesu brez izrazitih bolezenskih 
znakov. K obvladovanju in zgodnjemu odkrivanju 
te bolezni pomembno pripomore program Svit, dr-
žavni program presejanja in zgodnjega odkrivanja 
predrakavih sprememb in raka na debelem črevesu 
in danki.  Program Svit je namenjen zdravim lju-
dem. Vključuje moške in ženske v starosti od 50 do 
74 let, in sicer vsaki 2 leti. 

V programu Svit s pomočjo zelo 
natančnega imunokemičnega 
testa odkrivamo prikrito krva-
vitev v blatu. Krvavitev v blatu 
namreč lahko nakazuje, da gre 
v črevesu nekaj narobe. Lahko 
pomeni, da so na črevesni slu-
znici predrakave spremembe 
– polipi. Tiste udeležence, pri 
katerih v vzorcih blata odkrije-
mo kri, povabimo še na natanč-

no preiskavo debelega črevesa – kolonoskopijo. V 
kolikor ste zavrgli vabilo pokličite v center SVIT 01 
62 04 521 ali 030641514 ali obiščite spletno stran: 
http://www.program-svit.si/sl/podpora-uporabni-
kom/pogosta-vprasanja in boste dobili informacijo. 
Prav tako lahko dobite informacijo pri vaših izbranih 
zdravnikih, pri diplomiranih medicinskih sestrah v 
referenčni ambulanti, v vseh zdravstvenih domovih 
v Pomurju, kjer imajo posebne kotičke namenjene 
Programu Svit. 

V spodnji tabeli so letnice rojstev vseh, ki ste ali 
še boste dobili vabilo letos in letnice rojstev v na-
slednjem letu. Na parno leto rojstva se vabi parne 
letnike na neparno pa neparne letnike stare od 50 
do 74 leta.

1942 1944 1946 1948 1950

1943 1945 1947 1949 1951

1952 1954 1956 1958 1960

1953 1955 1957 1959 1961

1962 1964 1966

1963 1965 1967

Odzovite se vabilu v Program Svit in sodelujte v 
programu. Postanimo ambasadorji programa v svo-
jih okoljih. Poskušajmo nagovoriti prijatelja, znanca 
naj se odzove na vabilo. Mogoče s prijaznim pova-
bilom lahko rešimo življenje. 

Eden izmed ambasadorjev je zapisal: „Za sodelova-
nje kot ambasador pri programu Svit sem se odločil: 
ker je življenje neponovljivo in nadvse dragoceno, da 
bi z njim neodgovorno ravnali. Zdravje pa je bogastvo 
katerega se velikokrat prepozno zavedamo. Osvešča-
nje ljudi z namenom, da preprečimo hude bolezni, 
prerane smrti in mnoga trpljenja, je naša človeška 
dolžnost. Zaradi tega in še veliko več, sem z veseljem 
in ponosom postal ambasador programa Svit.“

Ema Mesarič
Nacionalni inštitut za javno zdravje
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Z ZDRAVJEM POVEZAN  
VEDENJSKI SLOG 2016
Na Nacionalnem inštitutu za javno zdravje (NIJZ) 
smo v letošnjem letu od maja do konca septembra 
izvajali že peto nacionalno raziskavo »Z zdravjem 
povezan vedenjski slog 2016«. Potekala je pod okri-
ljem Ministrstva za zdravje. Primerljive raziskave 
so že potekale v letih 2001, 2004, 2008 in 2012 ter 
zagotovile nabor številnih podatkov o dejavnikih 
tveganja in kroničnih nenalezljivih boleznih. 
Vprašalnik je letos prejelo 16.000 naključno izbra-
nih prebivalcev Slovenije starih od 25 do 74 let. 
Vzorec je bil zasnovan reprezentativno za vse pre-
bivalce Slovenije. Izbrane prebivalce smo povabili 
k sodelovanju in jih preko tega aktivno vključili 
k oblikovanju bodočih programov za izboljšanje 
zdravja nas vseh. Pridobljeni podatki bodo namreč 
v pomoč pri nadgradnji preventivnih zdravstvenih 
aktivnosti, med drugim tudi brezplačnih delavnic 
in svetovanj, ki so na voljo v zdravstvenih domovih 
po vsej Sloveniji.
Preko te raziskave smo si želeli pridobiti nove po-
datke o tistih vedenjih in navadah, ki neugodno vpli-
vajo na naše zdravje in ga ogrožajo. Med glavne 
dejavnike tveganja štejemo čezmerno pitje alkohola, 
kajenje, nezdravo prehrano, telesno nedejavnost, 
stres in slabo ustno zdravje, med kronične nena-
lezljive bolezni pa srčno-žilne bolezni, debelost, 
sladkorno bolezen, povišan krvni tlak, kronično 
obstruktivno pljučno bolezen, astmo itd. Raziskava 
vključuje tudi podatke o socialno-ekonomskih dejav-
nikih, ki dokazano vplivajo na zdravje posameznika, 
in omogoča podrobnejše opredelitve bolj ogroženih 
skupin prebivalstva. 

Podatki preteklih štirih raziskav od 2001 do 2012 
kažejo, da se je samoocena zdravja na splošno izbolj-
šala, prav tako so se izboljšali dejavniki vedenjskega 
sloga: tobak, alkohol, prehrana in gibanje, v nekate-
rih komponentah in populacijskih skupinah pa so 
bila tudi statistično značilna poslabšanja.
V letošnji raziskavi je sodelovalo skoraj 55 % vseh, ki 
so po pošti prejeli vprašalnik o vedenjskem slogu, pri 
čemer je odzivnost v vseh devetih zdravstvenih regi-
jah presegla 50 %. V zahvalo so bile med sodelujoče 
razdeljene nagrade v skupni vrednosti 2.000 evrov. 
Nagradno žrebanje je potekalo 11. oktobra 2016 na 
NIJZ. V nagradno igro so bili vključeni vsi, ki so vpra-
šalnik izpolnili prek spleta ali pa ga izpolnjenega vr-
nili po pošti. Naj ob tej priložnosti omenimo, da sta 
bila kar dva srečna dobitnika iz Pomurske regije. 
Vsem, ki so se odzvali in izpolnili vprašalnik, se 
najlepše zahvaljujemo, saj so prispevali k zbiranju 
pomembnih podatkov, na podlagi katerih bodo 
strokovnjaki NIJZ v sodelovanju z Ministrstvom 
za zdravje RS nadgradili preventivne programe 
zdravstvenega varstva. Preventivni programi so 
brezplačno na voljo vsem z urejenim obveznim 
zdravstvenim zavarovanjem, zato so vsi sodelujo-
či posredno pripomogli k izboljšanju zdravja vseh 
prebivalcev Slovenije.
(Povzeto po: www.nijz.si)

Jasmina Črnko Papić

SKRB ZA ZDRAVJE ZOB IN 
USTNE VOTLINE
Zobobol in vnetja v ustni votlini so pogoste težave, 
s katerimi se posamezniki srečamo vsaj enkrat v 
življenju. Med prevladujočimi boleznimi sta karies 
in parodontalna bolezen. Obe povzročata boleči-
ne, nezdravljeni pa vodita v izgubo zob, vzrok za 
nastanek pa tiči v baterijah, ki so prisotne v zobnih 
oblogah. Zdravje ustne votline ni pomembno samo 
zaradi težav, ki jih morebitna izguba zob prinese 
pri žvečenju hrane, zunanjem videzu, izgovorjavi, 
ampak je tesno povezano tudi s splošnim zdravjem 

posameznika. Skrb za ustno zdravje je tako še po-
sebno pomembna za srčne in sladkorne bolnike ter 
tudi nosečnice. Največji pomen v skrbi za ustno 
zdravje predstavlja ustna higiena in redno obisko-
vanje zobozdravnika.
Zobe si je potrebno umivati vsaj dvakrat na dan, 
pri tem pa uporabiti zobno ščetko in zobno pasto, 
ki naj vsebuje fluoride. Količina fluoridov v pastah 
za odrasle in otroke starejše od 6 let je 1450 ppm 
fluorja, na ščetko pa nanesemo 1-2 cm paste. Za 
otroke mlajše od 6 let uporabljamo paste z nižjimi 
koncentracijami fluoridov (od prvega zobka pa do 
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2. leta starosti 500 ppm, od 2. pa do 6. leta starosti 
pa 1000 ppm), uporabi pa se le za grahovo zrno 
zobne paste. Količino fluoridov lahko preverimo 
na deklaraciji posamezne zobne paste. 
Na umivanje zob ne smejo pozabiti tudi posame-
zniki, ki nosijo delne proteze, saj so zobje nosilci 
ključni za uporabnost in nosljivost njihove proteze. 
Proteze (totalne in delne) je potrebno redno umiva-
ti z mlačno vodo in mehko zobno krtačko, vendar 
pri tem ne uporabljati zobne paste. Z rednim umi-

vanjem zob in rednimi pregledi pri zobozdravniku 
je mogoče učinkovito preprečiti razvoj bolezni zob 
in obzobnih tkiv. S tem preprečimo nastanek vnetij 
v ustni votlini, ki so zelo boleča, hkrati pa ohrani-
mo naravne zobe tudi v starosti. To prispeva k višji 
kakovosti življenja, hkrati pa pomembno vpliva tudi 
na naše splošno zdravje.
Nacionalni inštitut za javno zdravje
        Območna enota Murska Sobota

DRAGI BRALCI NOVIN IN LJUBITELJI SLADKIH DOBROT
Izzivam moške, da enkrat za spremembo vi pri-
pravite sladico svojim ženam, puncam, sosedam, 
ljubicam…, saj sta recepta res enostavna. Moški le 
korajžno, ta dva recepta se vam ne bosta ponesre-
čila - vsem pa dober tek!
Vsem vam želim lepe prihajajoče praznike in sreč-
no novo leto, predvsem po miru, ljubezni, zdravja 
in razumevanja. 

Brigita Andrejek

 V koledarju smo obrnili že enajst listov, sedaj smo 
na dvanajstem, zadnjem listu. Kakor hitro liste 
obračamo, tako hitro se bližamo tudi najlepšim 
praznikom v letu.
Vem, da vas je precej, ki imate radi sladko (pred-
vsem moški), zato sem na spletu izbrala dve sladici, 
ki sta precej enostavni, saj sem ju sama že dostikrat 
pripravila in z njima ne boste imeli veliko dela, pa 
še štedilnika ne boste umazali.

Sladica z jagodami - v kozarcu za 4 osebe
V vrečko stresite 10 dag polnozrnatih ali navadnih piškotov. 
Zavežite vrečko in z valjarjem razdrobite piškote. Razdelite 
jih v štiri kozarce. Vzemite mešalnik in v skledi zmešajte  
gladko naslednje sestavine: 20 dag sirnega namaza, 20 dag 
grškega jogurta, 3 žlice sladkorja v prahu. Razdelite jih po 
zdrobljenih piškotih in dajte v hladilnik. Očistite in zrežite 
na rezine 10 dag jagod. Razmešajte 2 žlici jagodne marme-
lade, 1 žličko limoninega soka in žličko vaniljeve arome. V 
marmelado in limonin sok vmešajte jagode. Kozarčke vze-
mite iz hladilnika in po vrhu razporedite premešane jagode. 
Za kakšno uro postavite nazaj v hladilnik.
Namesto sladkorja lahko sladkate z medom, namesto li-
moninega soka lahko vmešate tudi jagodni liker, lahko pa 
primešate tudi kakšne nasekljane oreščke ali lešnike. 

Domači Ferero rocher kroglice
Sesekljajte 10 dag lešnikovih napolitank, 
15 dag lešnikov (bolj grobo), primešajte 20 
dag nutele. Zmešajte in oblikujte kroglice. 
Masa mora biti taka, da se lahko oblikujejo 
kroglice. Premehko maso dajte v hladilnik, 
če vam je pretrda, pa jo pustite malo na 
toplem. Primerno trde kroglice pomočite 
v raztopljeno čokolado, iz 10 dag jedilne 
čokolade in tri do štiri žlice olja. Dajte jih v 
papirne posodice in v hladilnik, da se strdi 
še čokolada. Uživajte v pripravi in okušanju. 
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POLICIJA SVETUJE

PRAZNIKI BREZ PETARD, SAJ POK -  
LAHKO POMENI TUDI STOK!

Ne meči petard! Če se tej izkušnji ne moreš upreti, 
pirotehnične izdelke uporabljaj tako, da to drugih 
ne moti in ne ogroža. Mnogim državljanom je 
namreč uporaba pirotehničnih izdelkov nepri-
jetna in jim vzbuja strah, nelagodje in občutek 
nevarnosti!

Uporaba pirotehničnih izdelkov kategorije 1, kate-
rih glavni učinek je pok, je dovoljena le od 26. de-
cembra do 1. januarja, pa tudi takrat teh izdelkov 
ni dovoljeno uporabljati v strnjenih stanovanjskih 
naseljih, v zgradbah in vseh zaprtih prostorih, v 
bližini bolnišnic, v prevoznih sredstvih za potniški 
promet in na površinah, na katerih potekajo javna 
zbiranja. V stanovanjskih zgradbah in drugih za-
prtih prostorih je dovoljeno uporabljati le ognje-
metne izdelke kategorije 1, ki so namenjeni takšni 
uporabi. Izdelki so v ta namen tudi označeni.

Mladoletnikom do 14. 
oziroma 16. leta sta-
rosti je dovoljeno upo-
rabljati pirotehnične 
izdelke kategorij F1 
in F2 le pod nadzor-
stvom staršev ali skrb-
nikov.

Prepovedana je predelava, uporaba v drugih pred-
metih, lastna izdelava ter preprodaja pirotehničnih 
izdelkov. V policiji ugotavljamo, da je največ po-
škodb ravno pri takšni prepovedani uporabi izdel-
kov in uporabi pirotehničnih izdelkov, ki niso bili 
kupljeni v prodajalnah z dovoljenjem pristojnega 
organa oz. so bili kupljeni na črnem trgu.

Nepremišljena, neprevidna in objestna upo-
raba pirotehničnih izdelkov pogosto povzroči 
telesne poškodbe (opekline, raztrganine rok, po-
škodbe oči itd.), moti živali ter onesnažuje okolje.  
Za posameznike je predvidena globa od 400 do 
1200 evrov.

Neprimerna uporaba pirotehničnih izdelkov je pro-
blem vseh, zato prosimo starše, skrbnike, učitelje 
in vzgojitelje, da opozarjajo na nevarnosti in možne 
posledice.

VARNO SKOZI KURILNO SEZONO –  
POLICIJA SVETUJE!

Policija vsako leto med ogrevalno sezono obravnava 
nekaj primerov zastrupitve z ogljikovim monoksi-
dom (CO) in dimniške požare. 

Bodimo pozorni na požarno varnost in na nevar-
nost zastrupitve z ogljikovim monoksidom. Pri obeh 
nevarnostih je ključnega pomena pravilna vgradnja 
in pravilno vzdrževanje kurilnih naprav.

Pri vseh kurilnih napravah je pomembno:
-  dimovode (dimnike) moramo redno čistiti in kon-

trolirati ter vzdrževati;
-  kurilne naprave oz. peči moramo redno vzdrževati;
-  naprave in sistemi morajo biti nameščeni pravilno 

in v skladu z navodili proizvajalcev;
-  v kurilni napravi nikoli ne zažigajte kartona, deko-

rativnega papirja, robčkov ali novoletnih jelk, saj se 
goreči delci lahko dvignejo v dimnik in vžgejo obloge;

-  podstrešje naj bo pospravljeno, v bližini dimnika 
ne hranite stvari, ki lahko zagorijo.  

V primeru zaznave požara ali zastrupitve s CO ne-
mudoma pokličite 112 ali 113, če je v prostoru dim, 
vanj ne vstopajte, ognja v dimniku nikoli ne gasite 
z vodo, saj je to zelo nevarno. Voda ob razbeljenih 
stenah dimnika se upari in poveča svojo prostornino, 
zaradi česar lahko dimnik eksplodira, ne odpirajte 
dimniških vratc, omogočite dostop gasilcem, ter po 
požaru pregled dimnika s strani pristojne službe oz. 
dimnikarja.

PEŠCI, KOT NAJŠIBKEJŠI UDELEŽENCI  
V CESTNEM PROMETU!

Pešci so ena izmed najbolj ogroženih skupin udele-
žencev v prometu, saj spadajo med šibkejše udele-
žence. Za varnost pešcev lahko storimo naslednje:
• pešci, poskrbite, da boste v prometu vidni; 
• pešci, upoštevajte prometne predpise; 
• pešci, hodite po pločnikih (če obstajajo).

Za varnost pešcev pa je zelo pomemben dejavnik 
tudi ravnanje voznikov motornih vozil. Vozniki mo-
tornih vozil, bodo za varnost pešcev naredili največ, 
če bodo upoštevali, da so na cestah tudi pešci! 

VARNOST V PROMETU V ČASU  
ZIMSKIH RAZMER!

• hitrost vozila zmanjšajmo in jo prilagodimo raz-
meram ter stanju vozišča, 
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• povečajmo varnostno razdaljo med našim vozi-
lom in vozilom, ki vozi pred nami, 

• zavirajmo narahlo in po potrebi postopno, z več-
kratnim pritiskom na stopalko, 

• ne spreminjajmo smeri vožnje sunkovito, saj vsako 
tako ravnanje lahko povzroči zanašanje vozila. 
Podobno velja tudi za sunkovito speljevanje, 

• zelo pomembna je izbira pravilnega prestavnega 
razmerja, ker lahko premajhna moč na pogon-
skih kolesih zmanjša učinkovitost vodenja vozila 
in onemogoči potrebne popravke smeri vožnje, 
prevelika pa povzroči zdrsavanje pogonskih ko-
les in zanašanje vozila, 

• vozimo čim bolj enakomerno, brez premočnega 
pospeševanja ali zmanjševanja hitrosti, 

• posebej bodimo pozorni na izpostavljene dele 
ceste, kjer se pogosteje pojavlja poledica, 

• računajmo z daljšim časom potovanja, zato se od 
doma odpravimo prej kot običajno, 

Več o HRP in kriterijih za uvrstitev na seznam lahko 
preverite na spletni strani AJPES (www.ajpes.si).

Letna poročila
AJPES svetuje vsem zavezancem za predložitev le-
tnih poročil za leto 2016, da si v sistemu Pooblastil 
AJPES pravočasno uredijo pravice za njihovo pre-
dložitev. Predložitev letnega poročila lahko potrdite 
s kvalificiranim digitalnim potrdilom (KDP) ali z 
Obvestilom za AJPES. Tudi poslovni subjekti, ki 
v letu 2016 niste poslovali in hkrati ne izkazujete 
nobenega podatka v letnem poročilu, ga morate 
kljub temu predložiti AJPES. 

Poravnajte svoj obveznosti v enem paketu na enem 
mestu in v enem dnevu
Imate neporavnane obveznosti do dobaviteljev? So 
stroški bančnih provizij previsoki? So postopki pri iz-
terjavi predolgi in zamudni? AJPES svetuje, da v tem 
primeru zmanjšate svoje obveznosti z vključitvijo v 
večstranski ePOBOT. Prijavite zapadle obveznosti v 
obvezni pobot, z vključitvijo v prostovoljni pobot pa 
lahko dodatno pobotate nedospele denarne obvezno-
sti, če se upnik in dolžnik o tem pisno dogovorita 
(18. člen ZPreZP-1)in dospele denarne obveznosti, 
ki se niso pobotale v obveznem pobotu in niso bile 
plačane z denarjem. Pobot se izvaja enkrat mesečno.  

• med vožnjo 
bodimo zbrani, 
predvsem pa 
strpni do dru-
gih udeležencev 
v prometu. V 
takih razmerah 
so še posebej 
pomembni vo-
zniška kultura, 
etika in solidar-
nost. 

ŽELIMO, 
DA ŽIVITE VARNO!

POLICISTI PP GORNJI PETROVCI

  OBVEŠČA
Občina Gornji Petrovci v številkah:

Po podatkih Poslovnega registra Slovenije (stanje 
24. 11. 2016) je bilo v občini Gornji Petrovci regi-
striranih 144 poslovnih subjektov, od tega je bilo v 
obdobju januar – oktober 2016 novoustanovljenih:

Društvo, zveza društev 1

Družba z omejeno odgovornostjo d.o.o. 1

Nosilec dopolnilne dejavnosti na kmetiji 1

Poslovna enota 1

Samostojni podjetnik posameznik s.p. 3

Samozaposleni v kulturi 1

Zavod 1

V občini ni podjetij (gospodarske družbe oz. samostoj-
ni podjetniki), ki bi se na podlagi podatkov iz letnih 
poročil v obdobju 2011-2015 štela med hitro rastoča 
podjetja (HRP). Kriterije za uvrstitev na seznam lah-
ko preverite na spletni strani AJPES (www.ajpes.si). 

Število hitro rastočih podjetij v obodbju 2011-2015 

Število
Delež v številu 

podjetij v %
SLOVENIJA 128.030 5.405 4,2

Pomurska regija 4.757 200 4,2

Občina GORNJI PETROVCI 48 - -

Število 
podjetij

HRP
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Preverite ali je vozilo, ki ga kupujete morda zasta-
vljeno ali zarubljeno
Če nameravate kupiti rabljeno vozilo, vam AJPES 
svetuje, da se z vpogledom v aplikacijo eRZPP na 
spletu prepričate ali je vozilo res bremena prosto. 
Od 30.6.2016 je mogoče iskanje neposestnih za-
stavnih pravic na premičninah tudi po dolžnikih 
oz. zastaviteljih, ki so poslovni subjekti. S tem je 
omogočeno iskanje uporabnikom, ki ne razpolagajo 
s podatkom o identifikacijski številki premičnine, s 
čimer se zagotavlja višja stopnja varnosti v pravnem 
prometu. 
Vpogled v podatke RZPP na spletu je brezplačen. V 
register se poleg zastavljenih in zarubljenih avtomo-
bilov in drugih motornih vozil vpisujejo še zaloge, 
oprema in živali. 

Kako izbrati ime podjetja? 
Pri registraciji podjetja je potrebno posebno pozor-
nost posvetiti izbiri imena (firme). Firma podjetja 
mora vsebovati označbo, ki nakazuje na njeno de-
javnost, organizacijsko obliko (d.o.o., d.d. ipd.) ter 
ime, po katerem se razlikuje od drugih podjetij. Ali 
ime, ki ste ga izbrali, že obstaja, lahko preverite v 
aplikaciji ePRS -Kontrola fantazijskega imena firme.

Ne pozabite
• 15.12.2016: Pričetek sprejemanja prijav za pobote
• 18.12.2016: Rok za poročanje o izplačanih pla-

čah v javnem sektorju (velja za javni sektor)
• 22.12.2016: Rok za oddajo večstranskega pobota 

- obvezni in prostovoljni (neobvezni)
• 31.12.2016: Rok za poročanje o izplačanih plačah 

in regresu (velja za zasebni sektor)

NSI NA VOLITVE Z  
LJUDMILO NOVAK IN  
ZA NORMALNO SLOVENIJO
Ljudmila Novak je na jubilejnem 10. kongresu pre-
jela več kot 90 odstotno podporo delegatov stranke. 
Novakova je v govoru poudarila krščanske korenine 
stranke in napovedala vzpostavitev novih političnih 
zavezništev za gradnjo normalne Slovenije. NSi se 
je v kongresni izjavi, ki predstavlja vsebinski temelj 
t.i. tretjega stebra, zavzela za pravično domovino, 
močno gospodarstvo in varno življenje ljudi. Jubi-
lejni 10. kongres NSi v Brežicah je namreč potekal 
pod geslom Gradimo normalno Slovenijo. Predse-
dnica NSi Ljudmila Novak je v kongresnem na-
govoru izpostavila, da Slovenija potrebuje močno 
programsko sredinsko koalicijo in da je NSi pripra-
vljena zastaviti vse svoje sile za program moderni-
zacije Slovenije, s čimer bi ljudem olajšali življenje. 

Zatrdila je še, da njeno delo in delo njene ekipe 
vodita skrb in odgovornost do domovine. „Kdor nas 
želi uničiti s sprevrženimi lažmi, naj se raje pogleda 
v ogledalo in se vpraša, kaj je danes dobrega naredil 
za ljudi v tej državi,“ pa je med drugim sporočila 
tako desnim kot levim političnim strankam.

Kongres stranke N.Si

Miren in blagoslovljen BOŽIČ 
ter zadovoljno, zdravo in uspešno 

NOVO LETO 2017! 

 

Tiho upanje, številne želje 
in mnogo pričakovanj naj  

Vam in Vašim bližnjim v letu 2017 
postanejo resničnost! 
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V letu 2016 so se v naši občini poročili 4 pari:
• Martina Balek in Matjaž Bunderla, 
 11.06.2016
• Anita Abraham in Janez Stibrič, 
 02.07.2016
• Ksenija Žunič in Tilen Gomboc, 
 16.07.2016
• Tamara Gubič in Črnko Sebastjan, 
 23.07.2016

Vsem mladoporočencem iskreno čestitamo in 
jim želimo veliko sreče in ljubezni v skupnem 
življenju!

POROKE V LETU 2016 NOVOROJENČKI V LETU 2016
V Občini Gornji Petrovci se je v letu 2016 rodilo skupaj le 
10 otrok – 6 deklic: Eva, Mia, Neja, Larisa, Lili, Lana in 4 
dečkov: Tai, Mark, Maksimilian, Anej.

Ksenija Žunič in Tilen Gomboc, 16.07.2016

Martina Balek in Matjaž Bunderla, 11.06.2016

Tamara Gubič in Črnko Sebastjan, 23.07.2016

Anita Abraham in Janez Stibrič, 02.07.2016

Razno

Občina Gornji Petrovci čestita 
vsem staršem in jim želi lepo 
starševstvo, vašemu malčku pa 
igrivo in brezskrbno otroštvo. 
Vsakemu novorojenčku je ob-
čina Gornji Petrovci podarila 
darilni bon za nakup otroške 
opreme v vrednosti 250,00 
EUR.

NOVINE, številka 36
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NOVINE, številka 36 Razno

 

 

Vesele božične praznike 
 ter srečno, zdravo in zadovoljno  

novo leto 2017  
vam želi  

Slovenska demokratska stranka 

 

 

Vesele božične praznike 
 ter srečno, zdravo in zadovoljno  

novo leto 2017  
vam želi  

Slovenska demokratska stranka 

 

 

Vesele božične praznike 
 ter srečno, zdravo in zadovoljno  

novo leto 2017  
vam želi  

Slovenska demokratska stranka 

 

 
V podjetju Saubermacher - 

Komunala že 25 let  
ustvarjamo zdravo okolje. 

 
Vsem občanom se 

zahvaljujemo za sodelovanje 
pri ločenem zbiranju odpadkov 

v letu 2016.  
Želimo vam prijetne praznike 

ter srečno in zdravo 2017. 
 

Noršinska ulica 12 
9000 Murska Sobota 

Telefon: 02 526 84 50 
www.saubermacher-komunala.si 

 

 

OBVESTILO O DOSTOPNOSTI 
DEFIBRILATORJA
Občina Gornji Petrovci obvešča vse občanke in ob-
čane, da je ZD Murska Sobota namestil AED omari-
co pri vhodu v Zdravstveno postajo Gornji Petrovci. 
Omarica je tako dostopna 24 ur, opremljena je z 
udarno ključavnico, ogrevana, ponoči osvetljena in 
varovana z zvočnim alarmom.
Dostopnost defibrilatorja je v krajih, kjer smo od 
strokovne medicinske pomoči nekoliko oddaljeni, 
izrazitega pomena. V primeru srčnega zastoja oz. 
motenj srčnega ritma je najpomembnejša takojšnja 
pomoč, zato je zelo pomembno, da jo pred priho-
dom strokovne pomoči nudijo že očividci. Uporaba 

AED naprave nam omogoča učinkovitejše in uspe-
šnejše nudenje pomoči – oživljanja. Ravno zato je 
pomembno, da so AED – ji nameščeni na javnih 
mestih in dostopni vsakomur. 
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Dragi ljubitelji križank!
Pravilno rešeno geslo križanke napišite na dopisnico ter nam pošljite do 27. januarja 2017 na naslov: Občina Gornji Petrovci, Gornji 
Petrovci 31 a, 9203 Petrovci,  s pripisom «Nagradna križanka št. 36«. Pri žrebanju bomo upoštevali samo dopisnice s pravilnim 
geslom. Izžrebali bomo tri nagrajence, ki bodo prejeli knjižne nagrade. 

POROČILO ŽREBANJA NAGRADNE KRIŽANKE V NOVINAH ŠT. 35
Dne, 02.02.2016 je komisija v sestavi: Biserka Kuronja, Sabina Abraham in Sonja Kerčmar izvedla žrebanje prispelih dopisnic za 
nagradno križanko iz NOVIN št. 35. Izžrebali smo tri nagrajence, ki so prejeli knjižne nagrade.
Nagrajenci so: Franc Lucu, Gornji Petrovci, Šarika Kerčmar, Kukeč in Angela Zakoč, Stanjevci. Vsem nagrajencem iskrene čestitke! 



M a r j a n a      
                 Frizerski  salon
                                                       

Veter v laseh, na obrazu nasmeh.
Bodimo moderni, atraktivni;

 lepi za vsak dan ob vsakem trenutku.

Marjana ČASAR s.p.
Gornji Petrovci 40 G, 9203 Petrovci  

Vse informacije in naročila sprejemamo na:
Telefon: 02/55-61-700, GSM: 041-478-363  

Delovni čas:    
- v ponedeljek, nedeljo in ob praznikih zaprto 
 - TOREK : 08.00 - 17.00
 - SREDA :      09.00 - 18.00 
 - ČETRTEK :   08.00 - 14.00
 - PETEK  :    09.00 - 18.00
 - SOBOTA :    07.00 - 14.00

ŽELIMO VAM VESELE BOŽIČNE
PRAZNIKE TER SREČNO, ZDRAVO

IN USPEŠNO LETO 2017

VETERINARIA MURSKA SOBOTA d.o.o. želi vsem bralkam 
in bralcem Novin prijetne in mirne božične praznike, v priha-
jajočem letu 2017 pa veliko zdravja, osebnega zadovoljstva in 
družinske sreče.

Rejcem živali se priporočamo s svojimi kvalitetnimi in celovitimi 
storitvami, vezanimi na zdravstveno varstvo in reprodukcijo 
domačih in hišnih živali. V naši ambulanti za male živali nudi-
mo osnovno in specialistično zdravstveno varstvo hišnih živali. 
Lastnikom hišnih ljubljencev omogočamo začasno nastanitev 
hišnih živali v hotelu za živali. V naši veterinarski lekarni lahko 
kupite široko paleto krmil, dodatkov, opreme in zdravstvenih 
pripomočkov za vaše živali.

VETERINARIA MURSKA SOBOTA d.o.o. dobavlja kvalitetna teleta 
mesnih pasem za nadaljnjo rejo, organiziramo kooperacijsko in 
partnersko rejo ter svetovanja s področja zdravstvenega varstva 
in prehrane domačih in hišnih živali, odkupujemo zrele pitane 
živali po najvišjih dnevnih odkupnih cenah.

Za vsa vprašanja smo zmeraj na voljo na naslednjih telefonskih 
številkah:
naročila 0 - 24 h vse dni v letu.  02 5371 890

ambulante za hišne živali:   02 5213 857

umetno osemenjevanje /  02 5213 859 in
plodnostne motnje:    02 5213 860

zavetišče in hotel za živali:  031 732 700
Že drugo desetletje z Vami, vaša VETERINARIA MURSKA 
SOBOTA d.o.o !

drajv.triglav.si

#varendrajv

Z DRAJVom 
do dodatnega 

25 % popusta 
na avtomobilska 
zavarovanja.

Preverite izzive na 
drajv.triglav.si 
in osvojite 
privlačne nagrade


